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material

Made from
100% waste Biodegradable No microplastics Made in the UK

Nature inspired
colourways

BIODEGRADABLE MERCHANDISE MADE FROM  
100% WASTE PRODUCTS  
We are proud to launch a revolutionary new biodegradable 
polymer; rHIPS.b. A biodegradable polymer made from 100% 
waste and recycled products. rHIPS.b naturally biodegrades in 
compost, landfill and water by being broken down by over 600 
naturally occurring microbes. 

Cafeco notebooks are made in the UK from 100% recycled 
products. Cover material is from post-consumer waste & post-
industrial waste from paper coffee cup waste. The  
card in the cover is recycled. The inner paper is 100%  
recycled from post-consumer waste. The whole book  
can be recycled in normal curb side paper recycling.  
Cafeco notebooks are also vegan.

High quality stitched gifts made from recycled bottles (rPET) but with 
an exceptional deboss quality. The new Como range not only has 
exceptional eco credentials but has a subtle grained finish and is  
soft and tactile. Available in 8 colours. Over 70% of the range is  
made in the UK including notebooks and hand sanitiser pouches. 
Reach compliant and vegan friendly.

Impact Aware products are made with AWARE™ tracer. 
Recycled materials requiring almost zero water in production. 
AWARE™ applies tracer particles to the raw recycled cotton 
and then uses blockchain to guarantee the material that enters 
the supply chain is the same that comes out as apparel. By 
offering validation, transparency and verification, this can work 
to eliminate greenwashing and establish more trust in the 
textiles industry.

pet 
plastic bottles

ground 
to chips

melted
into yarn

woven to 
material

High quality stitched gifts made from recycled bottles (rPET) with  
an exceptional deboss quality. The new Porto range not only has 
exceptional eco credentials but has a smooth finish  
and is soft and tactile. Available in 10 colours. Over 70% of the 
range is made in the UK including notebooks and hand  
sanitiser pouches. Reach compliant and vegan friendly.

Prevented Ocean Plastic is made from recycled plastic PET 
bottles (rPET) and produced according to European and North 
American quality standards.  

Prevented Ocean Plastic is categorised as being found 
within 50km (30mi) of an ocean coastline or major waterway 
that feeds into the ocean. The countries it is collected from 
lack waste management infrastructure and collection 
incentives and have infrastructure that is being overwhelmed 
by population growth or tourism. There is a significant risk to 
wildlife if plastic contaminates their ecosystem.

Textile waste from garment manufacturers in 
Bangladesh is procured and undergoes a mechanical 
recycling process without use of water, dyes or 
chemicals. It is then blended with recycled polyester 
to create a brand new coloured yarn. As sustainable 
as sustainable gets!
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General terms
CO2

Some of our products are imported and even our UK manufactured products are 
subject to extreme volatility in currency and freight prices. It is vital you check prices 
before placing any orders. Origination is the set up charge for printing, embroidery or 
engraving and will vary depending on product and how many colours are required. 
Please ask for a detailed quotation. 
 

All prices shown in the catalogue are exclusive of carriage and VAT unless otherwise stated. The products shown in this 
publication, names or trademarks DO NOT imply that these products have been supplied to, or endorsed by the owners of 
these said names or trademarks. They are used merely to show the effect of personalisation of the item shown. It is not our 
intention to cause any offence to the owners of said names or logo and we apologise for any inconvenience that this may 
cause. We reserve the right to alter any details or design of products illustrated without further notice. We reserve the right 
of retention of title of all goods supplied until paid for in full in line with our payment terms. We shall be deemed to have 
completed an order upon delivery of +/- 5% of the quantity ordered. Although every effort has been made to reproduce 
accurately the colours of the items illustrated. It is not possible to guarantee perfect colour reproduction due to limitations of 
the printing process.

This catalogue has been printed and bound in the UK. We have used FSC® 
certified paper which is carbon balanced. Carbon balanced paper is a simple 
way for us to reduce the carbon impacts of our paper and printing, reducing 
our carbon footprint and impacts on climate change. Carbon Balancing is 
delivered in partnership with World Land Trust, an international conservation 
charity, through the protection and restoration of threatened forests in the 
tropics.

CBP00019082504183028

Key

CO2

EXPRESS
SERVICE Shorter lead times available 

Full colour digital printing is available 

Product manufactured in the UK 

Made from recycled material 

Made from recycled plastic bottles 

Made from wheat straw 

Made from bamboo or sugar cane 

Made from renewable material 

Made from wood 

Made from paper or cardboard 

Biodegradable 

Carbon neutral 

Made from cotton 

Welcome
Our 2023 catalogue has an increased focus on renewable, 
recyclable and sustainable products. 
 
In collaboration with our suppliers we are making huge 
strides to a more sustainable way of working. Over the 
past few years there has been a massive improvement in 
production methods to create materials with eco 
credentials, to manufacture products made using corn 
starch or sugar cane, products that are 100% 
biodegradable and are refererred to as Bioplastics. Or they 
are made using sustainable, recycled or partially recycled 
material.  
 
These processes are being constantly refined. As the 
number of such processes is increasing all the time, we’ve 
highlighted some of our most widely used.



22010  CONTOUR® 
BAMBOO BALLPEN 
Made from sustainable bamboo, this 
eco-friendly ballpen is a great 
alternative to a plastic pen. Features 
a large print area, popular Contour® 
shape and smart chrome trim. 
60 x 6mm 

22008  ERGO-I BAMBOO 
BALLPEN 
Eco-friendly, push-button ballpen with 
bamboo barrel. Complete with practical 
stylus at its tip and complemented by 
metal trims. 
60 x 7mm 

22009  CONTOUR® ECO 
BALLPEN 
The ever-popular Contour® ballpen 
with recycled plastic barrel. 
60 x 6mm 

22011  GARLAND BAMBOO 
BALLPEN 
Made from sustainable bamboo, this  
eco-friendly push-button ballpen is a 
great alternative to a plastic pen. It is  
a great choice for any eco-friendly 
campaign. 
50 x 20mm 

22012  RODEO 
BAMBOO BALLPEN 
Eco-friendly ballpen ideal for 
eco-focused gifting and 
promotions. Made from 
sustainable hand-machined 
bamboo with an elegant 
metal clip. German 
Dokumental® ink with 
1,500m writing length.  
40 x 20mm 

22015  CONTOUR® 
COLOUR 
WHEATSTRAW 
BALLPEN 
Manufactured from 45% 
wheatstraw and 55% ABS, 
providing a genuine sustainable 
option. Based on our 
bestselling Contour® ballpen. 
60 x 8mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 5

NEW NEWSTYLUS
TIP

22013  PANTHER ECO 
BALLPEN 
Retractable ballpen made 
from recycled plastic. This 
recycling process is set to 
reduce the use of landfills. 
Available on a Same-Day 
Express at no extra cost. 
(Single colour barrel print, 
max 5,000 pcs). 
40 x 20mm 

22016  RECYCLO 
BALLPEN 
Attractive sustainable 
ballpen manufactured from 
PET plastic - the most 
recyclable of all consumer 
plastics. Long-life refill to get 
the longest possible 
performance. 
40 x 7mm 

22014  BIOSENSE 
BALLPEN 
Eco friendly push-button 
ballpen made from recycled 
paper and plastic trim.  
50 x 8mm 

NEW EXPRESS
SERVICE

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper4

22002  SENATOR® 
CHALLENGER RECYLED 
MIX AND MATCH 
Push ballpen with visible parts made 
from recycled material. Matt opaque 
body surface, using an ABS 
recompound based on more than 95% 
recycled material. 
barrel 45 x 20mm, clip 35 x 7mm 

22000  SENATOR® EVOXX 
RECYCLED BALLPEN 
Push ballpen with visible parts made 
from recycled material. Glossy opaque 
barrel, using an ABS recompound based 
on more than 95% recycled material. 
barrel 34 x 20mm, clip 35 x 5mm 

22001  SENATOR® 
CHALLENGER RECYCLED 
Push ballpen with visible parts made 
from recycled material. Matt opaque 
body surface, we use an ABS 
recompound based on more than 
95% recycled material. 
barrel 45 x 20mm, clip 35 x 7mm 

22003  SENATOR® TRENTO 
RECYCLED BALLPEN 
Push ballpen with visible parts made 
from recycled material. Matt opaque 
barrel, using an ABS recompound 
based on more than 95% recyled 
material. 
barrel 45 x 20mm, clip 35 x 6mm 

22006  SENATOR® SUPER 
HIT BIO PLASTIC BALLPEN 
Matt finish barrel made from 
renewable biobased raw materials. 
Fitted with large capacity magic flow 
refill. 
barrel 50 x 20mm, clip 35 x 6mm 

22004  SENATOR® LIBERTY 
BIO BALLPEN 
The popular Senator® Liberty ballpen is 
now available in a modern version made 
of biobased plastic. Made from renewable 
raw materials. Durable and biodegradable 
it is the perfect ambassador for your 
environmentally conscious brand. 
barrel 45 x 20mm, clip 40 x 6mm 

22005  SENATOR® 
NATURE PLUS BALLPEN 
Genuinely biobased ballpen made 
from renewable resources. Fitted with 
large capacity magic flow refill. 
barrel 45 x 20mm, clip 30 x 5mm 

22007  SENATOR® SKEYE 
BIO PLASTIC BALLPEN 
Made from renewable biobased raw 
materials. The ballpen for your 
environmentally conscious brand 
presentation. Matt finish twist-action 
ballpen, fitted with large capacity 
magic flow refill. 
barrel 30 x 20mm, clip 35 x 6mm 



22027  BIOSENSE 
WHEATSTRAW 
BALLPEN 
Eco-friendly push-button 
ballpen with a recycled paper 
barrel and wheat straw trim. A 
German Dokumental® ink refill 
ensures up to 1000m of 
writing length. 
50 x 7mm 

22111  ELECTRA® 
WHEATSTRAW 
BALLPEN 
An eco-friendly ballpen based 
on our best-selling Electra® 
range. Made from 40% 
wheatstraw and 60% ABS, a 
more durable, longer lasting 
plastic that is easier to recycle.  
58 x 7mm 

22029  RE-PET 
BALLPEN 
Eco-friendly translucent 
ballpen made from rPET 
plastic. Supplied with long-
lasting Dokumental® refill for 
up to 1000m of writing length.  
33 x 7mm 

22031  PEGI 
SOFTFEEL BALLPEN 
Softfeel metal ballpen with 
chrome base metal which is 
revealed when laser 
engraving is chosen. 
Complete with German 
Dokumental® refill for long 
lasting writing.  
40 x 6mm 

22032  PAR BALLPEN 
Modern push-button ballpen, 
part of the Chili Concept range. 
Lacquered finish barrel 
accented with silver trims, 
personalisation is available in 
chic coloured chrome to make 
messages stand out. Long-
lasting Dokumental® refill for 
long lasting writing. 
50 x 7mm 

22034  NOLO BALLPEN 
Part of the Chili Concept range, 
an attractive, twist-action 
ballpen with a white lower 
barrel and contrasting coloured 
top barrel with a lacquered 
finish.  
35 x 7mm 

22035  NALA 
BALLPEN 
Twist-action ballpen with 
softfeel finish. Part of our Chili 
Concept range. Lightweight 
ballpen with a frosted finish to 
the top part of the barrel and 
clip. Long-lasting Dokumental® 
refill for long lasting writing. 
40 x 6mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 7

NEW NEW NEW
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22028  ORIEL 
WHEATSTRAW 
BALLPEN 
60% wheatstraw barrel and 
a recycled plastic trim, smart 
moulded clip and convenient 
twist-action mechanism. A 
German Dokumental® ink 
refill for up to 1000m of 
writing length. 
45 x 20mm 

NEW

22030  POST 
CONSUMER MAX 
BALLPEN 
Push button ballpen 
manufactured from recycled 
plastic from post consumer 
household equipment. Solid 
black barrel with a choice of 
red, blue or black clip. 
50 x 6mm 

NEW

22033  PAR-I BALLPEN 
Sleek, push-button metal 
ballpen with lacquered barrel. 
Interchangeable metal base 
colours allows for a choice of 
coloured mirror finish when  
laser engraved. The tip of the 
push-button is also a stylus 
which is available in a choice of 
colours. 
50 x 7mm 

NEWCO2 STYLUS
TIP

22020  ZEN - ECO 
WHEAT PLASTIC PEN 
Full colour and eco-friendly 
ballpen. A tried and true 
promotional tool made of  
40% wheatstraw which would 
otherwise be discarded.  
50.8 x 7mm 

 

22018  BAMBOWIE 
BAMBOO PEN 
Trimmed with gunmetal grey 
with laser engraving on the 
100% bamboo barrel. A new 
addition to the popular Bowie 
family.  
50.8 x 7.5mm 

22019  AQUA CLEAR - 
ECO RECYCLED PET 
PLASTIC PEN 
Made from 100% recycled 
plastic, this contemporary pen 
has a clear body and a coloured 
plunger that you can colour  
co-ordinate with your full colour 
logo on the barrel. 
43 x 6mm 

22017  BAMBOWIE BAMBOO 
GIFT SET  
The eco-friendly Bambowie gift set 
features the Bowie bamboo ballpen and 
Bowie bamboo mechanical pencil, with a 
barrel made of eco-friendly, 100% 
renewable bamboo. Packaged together in 
our attractive recycled Kraft paper box. 
pen & pencil: 50.8 x 7.5mm,  
giftbox: 173 x48mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper

22021  GREEN & 
GOOD LITANI 
RECYCLED BOTTLE 
PEN - CLEAR BLUE  
Clear blue pens made using 
100% recycled plastic bottles. 
barrel 40 x 20mm, clip 30 x 8mm 

body     
trim   

22022  GREEN AND 
GOOD LITANI 
RECYCLED BOTTLE 
SOLID PEN 
Made using 100% recycled 
plastic bottles. Available in a 
variety of solid colours. 
barrel 40 x 20mm, clip 30 x 8mm 

 

22023  GREEN AND 
GOOD LITANI 
RECYCLED BOTTLE 
PEN- TRANSLUCENT 
Made using recycled plastic 
bottles. Available in 7 frost 
colours. 
barrel 40 x 20mm, clip 30 x 8mm 

22024  GREEN AND 
GOOD INDUS 
BIODEGRADABLE 
PEN 
Made using biodegradable 
plastic. Available in seven 
frosted colours. 
barrel 40 x 20mm, clip 30 x 8mm 

22026  GREEN & 
GOOD ECLIPSE PEN 
Made using recycled CD Cases. 
barrel 40 x 20mm, clip 30 x 4mm 

NEW

22025  GREEN & 
GOOD TIGRIS 
PEN 
Made using recycled 
plastic and card. 
40 x 20mm 

body     
trim   

NEW

6



Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 9

22056  MARSHALL  
BALLPEN 
Outstanding value, twist action 
ballpen in vibrant translucent 
colours all with a chromed 
nose cone. Excellent writing 
quality. 
50 x 20mm 

22057  KODA COLOUR 
A top quality push action 
ballpen with a large capacity 
‘parker’ style refill. Also a great 
print area to both barrel and 
clip. 
50 x 20mm 

 

23563  BAMBOO 
BALLPEN  
Ballpen with a metal clip and 
rubber tip for capacitive 
screens. Blue ink. 
screen print 30 x 15mm 
pad print 30 x 6mm 
engrave 30 x 6mm 
digital print - 80 x 7mm 

22060  ASTAIRE 
CLASSIC PEN 
Slimline retractable ballpen. 
Digitally printed, full-colour  
360° around the barrel. Range 
of 15 trim colours with a choice 
of blue or black Eversmooth 
ink. Pantone® matched trim 
available from 5,000pcs. 
104 x 30mm 

22061  HEPBURN  
CHROME PEN 
wide body retractable ballpen 
with chrome accents and 
ergonomic rubberised grip. 
Digitally printed, full-colour 
360° around the barrel. 11 
bright trim colours with a 
choice of blue or black 
Eversmooth ink.  
77 x 38mm 

23564  PEN & PENCIL SET 
Bamboo pen and pencil set in 
cardboard box with sleeve, consisting of 
a click-action ballpen with stylus and a 
mechanical pencil, blue ink. 
screen print 35 x 15mm, engraved 70 x 7mm 

22059  ISLANDER 
SOFTY BRIGHTS 
STYLUS GEL PEN 
Gel ink, soft-touch rubberised 
finish, and bright colours. Cap-
off pen with rubberised grip and 
chrome accents. Stylus matches 
the barrel. 1 colour silkscreen or 
ColourJet, our full colour inkjet. 
44.45 x 12.7mm, ColourJet 56.60 x 7.5mm 

STYLUS
TIPNEW

NEW STYLUS
TIP

22062  GREEN & 
GOOD HUDSON 
RECYCLE PEN  
Stylish executive twist action 
ballpen. Made using recycled 
plastic.  
40 x 20mm 

23916  TORONTO 
BALLPEN 
Wooden ballpen with silver 
metal clip, blue ink. 
screen print 30 x 20mm 
digital print 70 x 7mm 

23915  BAMBOO 
BALLPEN  
Ballpen with plastic coloured 
trim, blue ink. 
screen print 40 x 25mm 
engrave 30 x 6mm 
digital print 80 x 7mm 

NEW

Also available as a 
single stylus pen. 
Please enquire

NEW STYLUS
TIP NEW STYLUS

TIP

22037  S45 BIO 
TRANSPARENT CLIP 
Push button action ballpen from 
Stilolinea in Italy. Solid coloured 
ballpen with transparent clip 
and push button feature. 
Excellent print areas to barrel 
and clip in a range of colours. 
Black ink. 
45 x 20mm 

22038  S45 RPET 
Push action ballpen made from 
recycled plastic water bottles 
from Stilolinea in Italy. 
Translucent barrel and clip. 
Excellent print areas to barrel 
and clip. This pen helps to 
reduce the threat of abandoned 
plastic bottles in nature. 
45 x 20mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper8

22042  ZINK EXTRA  
Attractive twist action plastic 
ballpen in a solid coloured 
finish. Manufactured by 
Maxema in Italy. Available in a 
wide range of colours with a 
good print area on both barrel 
and clip. Writing length 2000m 
Black ink refills. 
45 x 20mm 

22040  DOT MATT  
RE EXTRA 
DOT Matt Re Extra 
retractable ballpen.  
Manufactured from recycled 
post-consumer sources. Solid 
coloured ballpen with  black 
ink refill.  
35 x 20mm 

22044  BARON 
EXTRA RECYCLED 
The Baron recycled range 
offers 12 new colours, with 
100% recycled ABS plastic 
from Europe. Chromatic 
shades inspired by nature. 
Endless printing possibilities 
on barrel and clip. 
45 x 20mm 

22036  BARON FT 
RECYCLED 
Recycled ballpen in white with 
coloured trim, top ring  
& nose cone. Blue ink refill. 
45 x 20mm 

 

NEW

22039  BIO S! 
Push action ballpen from 
Stilolinea in Italy. Translucent 
barrel and clip. Made using 
plastic derived from plant oil, 
the BIO-S eco-friendly pen is 
over 80% biodegradable. 
45 x 20mm 

22045  RIO 
RECYCLED ANTIBAC  
Twist action ballpen made 
from recycled ABS from post 
consumer products with an 
additional antibacterial 
feature. 
45 x 20mm 

NEW

NEW

22043  CITY RE EXTRA 
WHITE CLIP 
This recycled pen is made from 
post consumer products, 
featuring colours which are 
synonymous with the recycled 
products. 
50 x 20mm 

NEW

22041  FLOW PURE  
RE EXTRA WHITE CLIP  
Going green twist action 
ballpen from Maxema. Made  
in Italy from recycled materials. 
Solid coloured ballpen with 
white clip. Excellent range of 
earthy colours with black ink. 
35 x 20mm 

NEW



22068  BIC MEDIA 
CLIC ECOLUTIONS 
DIGITAL BALLPEN 
Recycled BIC Media Clic ballpen 
with a digital print. Mix and 
Match the clip and plug colour 
for ultimate customisation. 
barrel 91 x 31mm, clip 25 x 4mm 
barrel  

22066  BIC MEDIA 
CLIC ECOLUTIONS 
BALLPEN 
BIC Media Clic ballpen in a 
recycled version made from scrap 
plastic car parts. Mix and match 
the barrel, clip and plug colour. 
barrel 55 x 20mm, clip 25 x 4mm 
barrel  

22067  BIC MEDIA CLIC BIO-
BASED ECOLUTIONS 
The best-selling ballpen from BIC in a  
bio-based version. Made from bio-sourced 
material derived from sugar cane. Mix and 
match the barrel, clip and plug. 
barrel 55 x 20mm, clip 25 x 4mm 

barrel   

clip & plug   
                 

22069  BIC WIDE 
BODY ECOLUTIONS 
DIGITAL BALLPEN 
Made from scrap fruit and 
vegetable trays. 360° photo-
quality full-colour imprint and 
mix & match trims. 
barrel: 107 x 35.5mm, clip 17 x 5mm 

barrel   
clip, nose & pusher  
frosted                  

22070  BIC ROUND STIC 
ECOLUTIONS DIGITAL 
BALLPEN 
Iconic BIC ballpen made from 
scrap fruit and vegetable trays. 
360° photo-quality full-colour 
imprint and Mix & match colour 
options. 
barrel 80 x 25.2mm 

barrel   
cap & plug   

22073  BIC 4 COLOURS  
DIGITAL 
The iconic 4 Colours from BIC with a full 
colour digital print available on all 
coloured barrels. 4 pens in 1. Long-
lasting with 8000m writing length. 
barrel 62 x 36.5mm 

 

22074  BIC GRIP ROLLER 
Best-selling rollerball with chrome trim 
and soft-grip section. Fast drying ink for 
clean and precise writing. 
barrel 45 x 25mm, cap 25 x 15mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 11

22071  BIC SUPER CLIP 
ECOLUTIONS BALLPEN 
Stylish and modern clip design 
with a smooth twist mechanism. 
Made from scrap plastic car 
parts, with large imprint areas 
on the clip and barrel. 
barrel 40 x 20mm, clip 39.3 x 9mm 

22072  BIC SUPER CLIP GLACE 
BALLPEN 
Twist mechanism ballpen from BIC 
available in six new premium glazed 
finishes. 
barrel 40 x 20mm, clip 39.3 x 9mm 

NEW

clip & plug   

                 
 

clip & plug   

                 
 

NEW NEW NEWNEW NEW

22046  CONTOUR® 
EXTRA BALLPEN 
Attractive retractable ballpen 
with white body, chrome 
fittings and a comfortable 
coloured rubber grip. Colour 
range includes 10 popular 
colours. 
60 x 8mm 

22047  CONTOUR® 
FROST BALLPEN 
Frosted finish barrel to 
match the frosted 
rubberised grip for a very 
chic look. 
60 x 6mm 

22048  CONTOUR® 
WRAP BALLPEN 
Classic Contour® ballpen 
specially designed to  
allow a 360° full colour 
wrap print in 
photographic-quality. 
Registered design number 
002330787-0004. 
72 x 37mm 

22050  SPECTRUM® 
MAX BALLPEN 
The redesigned profile 
offers a 25% larger print 
area than the standard 
Spectrum® ballpen. 
45 x 10mm 

22051  DIGIMAX® 
BALLPEN 
Features a unique design 
with a large print surface 
for prominent branding on 
a budget and a push-
button mechanism. A 
generous clip provides an 
additional print area. Reg. 
design number: 6079263. 
48 x 10mm 

22052  ELECTRA® 
ENTERPRISE BALLPEN 
Attractive ballpen made from 
composite material to give the 
feel and appearance of a metal 
pen. The Electra® Enterprise 
ballpen is even more budget 
friendly than the aluminium 
Electra®. 
40 x 20mm 

22053  ELECTRA® 
BALLPEN 
Attractive alluminium ballpen 
with anodised finish and chrome 
trim. The unique positioning of 
the chrome rings give this pen a 
much larger print area than 
standard. 
40 x 31mm 

22054  ELECTRA® DK 
SOFT BALLPEN 
Aluminium retractable ballpen 
features a soft-touch rubberised 
coating. Wide range of colours 
with chrome trim. Aluminium 
base metal revealed when laser 
engraved.   
82 x 7mm 

 

22055  ERGO 
BALLPEN 
Smart push-button ballpen 
made from aluminium with a 
beautiful anodised finish. 
Wide range of stunning 
metallic colours, each 
complemented by gun metal 
trim for a modern look. 
40 x 20mm 

EXPRESS
SERVICE

EXPRESS
SERVICE

EXPRESS
SERVICE

EXPRESS
SERVICE

EXPRESS
SERVICE

22049  CONTOUR® 
DIGITAL BALLPEN 
Plastic ballpen with design 
registered barrel for vibrant 
full colour digital printing. 
Unique in its design and 
large branding area. 
Registered design number 
002239996-0001. 
60 x 10mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper10



22087  BECK STYLUS 
PLUS 
Incredible value in this metal 
ballpen that can be printed or 
engraved. There is a great 
marking area to the barrel and a 
stylus at the clip end. Available 
in Beck's most popular colours. 
40 x 10mm 

22085  BECK SOFT 
FEEL BALLPEN 
An aluminium ballpen with a 
'soft-feel' finish for a tactile 
writing experience. Engraving to 
our supersized 10mm height. 
40 x 10mm 

 

22086  BECK BALLPEN 
Incredible value in this best-
selling metal ballpen. There is 
a great marking area to the 
barrel. Available in 19 colours. 
40 x 10mm 

 

22088  BECK SOFT 
STYLUS BALLPEN 
A soft feel stylus version of one 
of our most popular metal 
pens in a range of vibrant 
colours.  Marking is by 
Engraving or digital print. 
40 x 7mm 

22089  NEPTUNE 
SOFTFEEL BALLPEN 
A soft feel barrelled stylus pen 
with attractive metal fittings, a 
gun metal trim to complement 
the colour range with a stylish all 
black option available for a super 
sleek look.  
50 x 7mm 

22092  MOLE-MATE 
A great value metal ballpen 
with a matt finish barrel and a 
large engrave or print area. 
Also available as a set (see 
p31) combined with a notepad. 
50 x 20mm 

 

22090  NIMROD 
SOFT-FEEL BALLPEN 
An aluminium pen with a 
‘soft-feel’ finish for a tactile 
experience. Marking is by 
engrave or digital print only. 
40 x 10mm 

22091  NIMROD 
TROPICAL 
An aluminium pen with a 
‘soft-feel’ finish for a tactile 
experience. Given the finish of 
this model, marking is by 
engraving or digital print only. 
40 x 10mm 

22094  TRAVIS NOIR 
BALLPEN 
A sleek all black version of 
the soft-feel Travis ballpen. 
The chrome engraving stands 
out beautifully on the 
surface. Available on its own 
or as a set. 
50 x 7mm 

All prices include laser engraving to one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING

Matching 
mechanical 
pencil 
available, 
please enquire 
about prices

STYLUS
TIP

STYLUS
TIP

STYLUS
TIP

STYLUS
TIP

STYLUS
TIP

NEW

22093  TRAVIS 
SOFTFEEL BALLPEN 
An executive push action 
metal ballpen in a range of 
colours with chrome trim. 
Marking by engraving or 
digital print only. 
50 x 7mm 

NEW

13Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper12

22078  PRODIR QS20 STONE 
Produced with a special material 
enriched with minerals which reduces 
the amount of plastic in every casing by 
a sustainable 60%. The surface 
transforms itself into a three-dimensional 
sculpture. Shadow effects and colour 
accents draw the eye.  
clip 36 x 7mm 

22076  PRODIR DS3 TBB 
BIOTIC 
Twist action ballpen made from 
bioplastic. Body surface and mechanism 
are made from 100% renewable raw 
materials. The whole pen (inc. refill and 
spring) is up to 75% biodegradable. 
Complies with EN 13432. 
barrel 50 x 25mm, clip 48 x 8mm 

22077  PRODIR DS8  
SOFT TOUCH 
DS8 Soft touch finish. A timeless 
interpretation of the triangular form in an 
ergonomically optimised design. Relaxed 
writing with a self-confident, high-quality 
ballpen.  
barrel 36 x 5mm, clip 36 x 7mm, side cap 36 x 5mm 

22079  PRODIR DS5 TWIST 
ACTION BALLPEN 
A futuristic ballpen featuring an off-centre 
clip with a large print area. Available in 
frosted, transparent, polished, matt and 
soft touch finish in up to 28 colours. Metal 
nose cone at additional cost. 
barrel 35 x 30mm, clip 40 x 7mm 

22082  PRODIR DS5 
SHELL 
30% of the casing is made from 
recycled seashells. 70% from 
partially recycled plastic. Metal 
clip available in four finishes. 
Standard silver clip. Coloured 
metal clip POA.  
barrel 35 x 30mm, clip 40 x 7mm 

22080  PRODIR QS40  
TRUE BIOTIC 
QS40 True Biotic has casings are 
made from biobased, non-toxic 
biopolymers (PHA) that 
biodegrade easily under natural 
conditions eg. in sea and soil.  
clip 36 x 7mm 

22081  PRODIR DS3 
CLOUD 
Cloud pens enable you to 
measure your campaign 
performance.The in-house team 
will design and publish your 
branded page.  
barrel 50 x 25mm, clip 48 x 8mm 

22083  PRODIR DS8 
TRUE BIOTIC 
Body, clip and push button are 
made from plastic-free, 
biobased biopolymers that are 
biodegradable. Available with a 
metal button POA.  
barrel 36 x 5mm, clip 36 x 7mm,  
side clip 36 x 5mm 

 

NEW NEW

23936  DS6 S MINI 
Its casing is made from an 
innovative recyclate whose 
manufacture generates 40%  
less CO2 emissions than 
standard ABS. Just 124.6mm 
long, the Mini from Prodir fits 
easily into your bag. Matt finish. 
barrel 40 x 4mm, clip 33 x  

NEWCO2



22103  SONIC SOFTY ROSE 
GOLD STYLUS GEL PEN 
Super-smooth gel writing ink, and 
luxurious soft-touch barrels, paired with 
premium rose gold nose cone and clip. 
Precision laser engraving. 
50.8 x 7.5mm 

22104  ATLANTIC SOFTY 
METALLIC STYLUS PEN 
Contemporary monochromatic design, 
with luxurious soft-touch barrels and 
colour-matched metallic trim. Stylus. 
Laser engraved logo or ColourJet full 
colour digital imprint process. 
Laser engraved 50.8 x 5mm, Colourjet 58 x 7mm 

22107  PHOENIX SOFTY 
PEN WITH STYLUS 
Metal click-action pen with a slightly 
wider barrel. Popular soft-touch 
rubberised finish coats the diamond-
textured grip. Polished chrome 
accents, trim and clip in a variety of  
colours. Laser engraving or full 
colour print. 
47.6 x 7.4mm 

22105  PRINCE SOFTY 
STYLUS PEN 
The tactile, soft-touch rubber barrel 
and handy stylus functionality make 
this a much desired promotional stylus 
pen. Chrome accented rings and 
engraved personalisation. 
58 x 7mm 

22106  PRINCE SOFTY  
ROSE GOLD EXECUTIVE 
WITH STYLUS 
A stylish, premium pen with rose gold 
trim. Available with black or blue ink 
and a range of classic barrel colours 
with rubberized soft touch finish and a 
stylus for touchscreens. Precise rose 
gold mirror laser engraving. 
50.8 x 5mm 

22108  CROSBY SOFTY PEN 
WITH TOP STYLUS 
Best-selling, dual function soft touch 
metal ballpen with silicone tip stylus to 
the pusher. Supplied with a premium 
Eversmooth elite® German ink refill. 
Choice of blue or black writing ink.  
58 x 7mm 
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22102  CROSBY GUNMETAL 
PEN 
Tactile soft-touch ballpen with 
rubberised aluminium barrel and 
gunmetal trim. Supplied with a premium 
Eversmooth elite German ink refill with 
a choice of blue or black writing ink. 
58 x 7mm 

22101  CROSBY SOFTY PEN 
Best-selling, tactile, soft-touch ballpen 
with rubberised aluminium barrel and 
shiny chrome trim. Supplied with a 
premium Eversmooth elite® German ink 
refill with a choice of blue or black ink. 
50.8 x 5mm 
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NEW NEW

22097  MINNELLI SOFTY STYLUS PEN 
Tactile, ultra slim, twist-action ballpen. Fantastic range 
of 10 bright soft-touch barrel colours with shiny 
chrome accents. The soft silicone stylus is compatible 
with all smart phones and tablets.  
lower barrel 45 x 4.5mm upper barrel 40 x 4.5mm 

22095  BRANDO SHINY STYLUS PEN 
Best-selling multifunction ballpen with LED light and 
stylus. Shiny anodised finish and available in  
7 colours. Blue or black ink. Can be printed full-
colour, laser engraved or for a larger branding area, 
rotary engraved 360°. 
45 x 7mm 

22096  BOWIE SOFTY PEN 
Best-selling, soft-touch metal pen with luxury tactile 
feel and contemporary gunmetal trim. Laser engrave 
to reveal a striking silver mirror finish or digitally 
print full-colour. Eversmooth elite® German ink refill. 
Blue or black ink. Available in 15 barrel colours. 
70 x 7mm 

22100  MAGLIGHT SOFTY 
STYLUS PEN 
This 3 in 1 pen features a LED light, and a 
removable cap with a silicon stylus. Classy 
and convenient, its foam grip and its rubber 
finish is sure to give your customers a smooth 
writing experience. 
44.4 x 5mm 

22098  JAGGER ALL BLACK PEN 
Metal ballpen with a luxury tactile feel and 
contemporary black trim. Laser engrave the barrel 
to reveal a striking silver mirror finish. Eversmooth 
elite® German ink and it writes up to 3300m for the 
best writing experience and longest-lasting 
branding. 
50.8 x 7mm 

22099  JAGGER GUNMETAL PEN 
Metal ballpen with a luxury tactile feel and 
contemporary gunmetal trim. Laser engrave the 
barrel to reveal a silver mirror finish or digitally print. 
Fitted with an Italian Supreme refill and Eversmooth 
elite® ink, writing up to 3300m for the best writing 
experience and longest-lasting branding. 
50.8 x 7mm 

STYLUS
TIP

STYLUS
TIP

STYLUS
TIP
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22121  KYMERA BALLPEN 
Matt black twist action ballpen with 
gun metal trims. Fluted barrel gives this 
heavyweight pen a stylish twist. 
35 x 7mm 

22117  BALLAD 
CHROME BALLPEN 
Style, elegance and a weighty 
feel in this prestigious twist 
action ballpen with a chrome 
undercoat for mirror engraving. 
Can be supplied as a set with 
the matching rollerball. 
35 x 20mm 

22119  CARBON FIBRE 
SOFT STYLUS BALLPEN 
A high quality twist action ballpen 
with a high grade carbon fibre barrel 
and stylus tip. The upper barrel is 
undercoated chrome for a mirror 
finish for engraving. (additional cost). 
35 x 20mm 

22116  VALENTINO PANTONE® 
MATCHED BALLPEN 
A  twist action metal ballpen that can be 
manufactured to your required Pantone® 
reference (MOQ 1000pcs). The pen can be 
chrome undercoated to the top and bottom 
barrel for a mirror finish when engraved. 
30 x 20mm

22120  DUKE HINGED  
CLIP BALLPEN 
A robust yet elegant ballpen with a 
sublime twist action mechanism.  
Available in black, blue, silver or white 
- the smooth gloss barrel and chrome 
trim completes the high end feel. 
30 x 20mm 

22122  PIERRE CARDIN® 
TOURNIER FOUNTAIN PEN 
Characterised by hand-engraved grid lines 
to the barrel and plain upper parts for 
unrestricted branding. Manufactured from 
brass and triple chromium plated. 
30 x 5.5mm 

22118  HI-CHROME 
BALLPEN 
A modern-look, twist action 
ballpen with hi-chrome finish 
offered as engrave only. Can 
be supplied as a set with the 
matching roller pen. 
35 x 6.5mm 

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEWSTYLUS
TIP

22123  CUSTOM 
COLOUR POP 
BALLPEN 
Pantone® matched  attractive 
metal twist action ballpen, 
from just 1000pcs. Large print 
area to the barrel for excellent 
branding potential. 
40 x 15mm

NEW

22111  SENATOR® POINT 
METAL BALLPEN 
Ballpen with opaque high-gloss finish 
barrel and brushed chrome upper. High-
shine chrome clip and accents. Fitted 
with large capacity magic flow refill. 
barrel 35 x 5mm 

22109  SENATOR® ARVENT 
BALLPEN  
Senator® Arvent Glossy push ballpen. 
Metal, glossy lacquered barrel with 
metal fittings in glossy chrome. 
Senator® magic flow metal refill.  
Blue ink. 
Barrel 35 x 5mm 

22110  SENATOR® ATTRACT 
STYLUS METAL BALLPEN 
Twist-action metal ballpen with 
laquered fittings and touchpad 
compatible tip. Fitted with large 
capacity magic flow metal refill. Blue 
ink. Supplied in a black card giftbox. 
barrel 35 x 5mm, barrel 20 x 5mm 

22112  SENATOR® SIGNER LINER MIX 
AND MATCH 
Stainless steel barrel which is available as 
sandblasted or lacquered and a plastic clip with a 
large branding area. Clips are available in clear or 
polished with a Senator® magic flow G2 refill in blue. 
barrel 40 x 4mm, clip, 35 x 5mm 
barrel colours   

22113  SENATOR® IMAGE 
METAL ROLLERBALL 
Metal barrel coated with soft-feel satin 
finish and brushed gunmetal trim (chrome 
trim on white). Fitted with large capacity 
magic flow metal refill. Supplied in 
individual black card giftbox. 
barrel 35 x 5mm, cap 35 x 5mm 
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22114  LAMY LOGO CHROME 
Chrome Ball Pen in V0 box. 
barrel 40 x 6mm, cap 40 x 6mm

22115  LAMY SCALA 
Ballpen in E180 presentation box. 
barrel 45 x 6mm, cap 30 x 6mm

NEW

NEW

Mix and match your metallic 
barrel with a choice of 
transparent or solid clips

STYLUS
TIP



22137  PARKER ALL STEEL 
JOTTER BALLPEN 
Jotter stands as an authentic design 
icon of the last 60 years. Jotter 
remains Parker's most popular pen, 
recognizable down to its signature 
click. Included Parker gift box. 
Delivered with patented QuinkFlow 
ballpoint refill. Exclusive design. 
35 x 15mm 

22135  PARKER JOTTER 
BALLPEN 
The Parker icon, Jotter, is the preferred 
choice for active writers who need 
pens wherever they go. Includes Parker 
gift box. Delivered with patented 
QuinkFlow ballpoint refill. Exclusive 
design. 
35 x 20mm 

 

22136  PARKER JOTTER 
BALLPEN 
The Parker icon, Jotter, is the preferred 
choice for active writers who need pens 
wherever they go. Includes Parker gift 
box. Delivered with patented QuinkFlow 
ballpoint refill. Exclusive design. 
35 x 20mm 

22142  PARKER JOTTER GEL 
BALLPEN 
Jotter stands as an authentic design 
icon of the last 60 years. Now Included 
Gel ink refill. Advantages: Consistent 
ink flow so the ink does not skip. Quick 
drying ink for fewer smears or 
smudges so the page always looks 
clean and neat. Included Parker gift 
box. 
40 x 6mm 

22140  PARKER JOTTER 
PLASTIC WITH STAINLESS 
STEEL ROLLERBAL PEN 
A modern interpretation of the original 
icon featuring the iconic arrow clip and 
distinctive shape. Available in colours 
matching the bestsellers from the Jotter 
Core collection and the Jotter Originals 
colours. Packed in a Parker gift box. 
35 x 5mm 

22141  PARKER JOTTER 
STAINLESS STEEL 
ROLLERBAL PEN 
A modern interpretation of the original 
icon. Features the iconic arrow clip and 
distinctive shape, a stainless steel 
barrel in colours matching the 
bestsellers in the Jotter stainless steel 
ballpoint range. Packed in a Parker gift 
box. Nib size: Fine (0.5mm). 
40 x 5mm 

22143  PARKER VECTOR 
BALLPEN 
Simple, essential and reliable, Vector is 
special with its adaptability and 
inherent quality. Includes Parker gift 
box. Delivered with one ballpoint refill. 
Exclusive design. 
40 x 11mm 

22144  PARKER VECTOR 
ROLLERBALL PEN 
Simple, essential and reliable, Vector is 
special with its adaptability and inherent 
quality. Includes Parker gift box. Delivered 
with one ballpoint refill. Exclusive design. 
50 x 25mm 
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Includes Parker gift box Includes Parker gift box Includes Parker gift box Includes Parker gift box

Includes Parker gift box Includes Parker gift box Includes Parker gift box Includes Parker gift box

22128  PARKER IM BALLPEN 
Highly professional and reliable. An ideal 
partner with unlimited potential, Parker 
IM is smart, polished and established. 
With a durable stainless steel nib and 
finishes that echo the Parker legacy, 
every detail is refined to deliver a writing 
experience that is always dependable. 
Included Parker gift box. Delivered with 
patented QuinkFlow ballpoint refill. 
Exclusive design. 
33 x 5mm 

22129  PARKER IM 
ROLLERBALL PEN 
Highly professional and reliable. An ideal 
partner with unlimited potential, Parker 
IM is smart, polished and established. 
With a durable stainless steel nib and 
finishes that echo the Parker legacy, every 
detail is refined to deliver a writing 
experience that is always dependable. 
Included Parker gift box. Delivered with 
one rollerball refill. Exclusive design. 
40 x 6mm 

22130  WATERMAN 
GRADUATE BALLPEN 
Based on a classic design, 
Graduate is functional and 
modern. Graduate is ideal for 
everyday use or for gift giving 
occasions. Includes Waterman 
gift box and pen refill cartridge. 
Exclusive design. 
50 x 5mm 

22132  WATERMAN 
HÉMISPHÈRE BALLPEN 
A pure, simple, timeless line. 
Hémisphère slides, unnoticed, 
into a pocket, bag or diary. A 
design that combines natural, 
elegance with true magnetism. 
Delivered with one ballpoint 
refill. Exclusive design. 
30 x 15mm 

22133  WATERMAN 
EMBLEME BALLPEN 
Designed and crafted in 
France. The combination of 
stainless steel cap with 
precious resin body colours 
brings originality  and 
modernity. The silhouette is  
a new icon of bold elegance 
in the Waterman portfolio.  
50 x 6mm 

22134  WATERMAN 
EMBLEME 
ROLLERBALL PEN 
Designed and crafted in 
France. The combination of 
stainless steel cap with 
precious resin body colours, 
brings originality and 
modernity. The silhouette is a 
new icon of bold elegance in 
Waterman portfolio. 
50 x 6mm 

Parker IM gift box

Waterman gift box

Parker Jotter XL gift box

Parker Jotter gift box

Includes Parker gift box Includes Parker gift box

Includes Waterman gift box Includes Waterman gift box Includes Waterman gift box Includes Waterman gift box
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22138  PARKER JOTTER 
BOND STREET BALLPEN 
Jotter stands as an authentic design 
icon of the last 60 years. With covetable 
colours and a distinctive shape, Jotter 
remains Parker's most popular pen, 
recognizable down to its signature click. 
Included Parker gift box. Delivered with 
patented QuinkFlow ballpoint refill. 
Exclusive design. 
30 x 6mm 

22139  PARKER JOTTER XL 
MONOCHROME BALLPEN 
Parker introduces four contemporary, 
fully monochromatic finishes to its 
range. The eye-catching quartet is the 
perfect balance between timeless 
elegance and a strikingly modern 
aesthetic. All pens feature the 
trademarked arrow clip and distinctive 
‘click’ button. Exclusive design. 
Delivered with a Parker gift box. 
45 x 6mm 

Includes Parker gift box Includes Parker gift box



22157  ETERNAL PENCIL 
An eco-friendly bamboo pencil. 
The tip is made from a 
combination of metal and 
graphite for indefinite writing 
with silver ferrule and white 
eraser.  
50 x 5mm 

22155  GREEN & GOOD 
RECYCLED CD CASE 
PENCIL 
Made using recycled CD cases. 
Available in 13 colours. 
Manufactured in the UK. 
75 x 18mm 

22156  GREEN & GOOD 
RECYCLED DENIM 
PENCIL 
Made using recycled denim with 
eraser. 
75 x 18mm 

22158  NEWSPAPER 
PENCIL 
Eco friendly pencil made from rolled 
recycled newspapers. Featuring 
silver ferrule and eraser to match 
pencil colour. Generous print area. 
45 x 15mm 

22162  FSC® WOODEN 
PENCIL 
FSC® certified wooden pencil with 
silver ferrule and pink eraser. 
Extensive colour range. 
60 x 16mm 

22160  BIC MATIC 
ECOLUTIONS 
MECHANICAL PENCIL 
Mechanical pencil made from 
recycled pharmaceutical plastic 
waste. Three 0.7mm HB leads, 
equivalent to 21/2 traditional pencils. 
barrel 42 x 20mm, clip 30 x 4mm 

22161   BIC EVOLUTION 
DIGITAL ECOLUTIONS 
PENCIL 
Wood-free pencil made from 
recycled yoghurt pots, that will not 
splinter in the event of breaking. 
Full wrap digital colour print. 
Resistant HB grade lead. 
179 x 23.5mm 
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22164  FSC® 
CARPENTER PENCIL 
Traditional flat carpenter pencil 
made from FSC® certified 
wood. Suitable for both full 
colour printing and laser 
engraving. 
50 x 8mm 

NEW NEW

23988  KARST WOODLESS 
PENCILS 
Set of five graphite pencils, woodless body 
that can be sharpened for a crisp line. In 
card slip presentation box. 
55 x 55mm on box. 70 x 4mm on pencil 

22148  GREEN & GOOD 
BOTTLE HIGHLIGHTER PEN 
Made using 100% recycled plastic bottles. 
35 x 10mm 

22145  SQUID HIGHLIGHTER  
Eyecatching squid shaped highlighter with 
five different ink colour tips and generous 
print area.  
30 x 10mm 

22146  H-SPINNER 
HIGHLIGHTER  
Modern spinner shaped highlighter 
featuring 3 different ink colours: yellow, 
green, orange. 
20 x 20mm 

22147  FLEUR SOLID 
HIGHLIGHTER 
Attractive flower shaped highlighter with 
five different ink colour petals. Solid white 
middle section and good print area. 
40 x 40mm 
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22154  VANCOUVER 
RECYCLED 
HIGHLIGHTER 
Single colour highlighter 
made of recycled water 
bottles. Recycled PET Plastic 
70 x 60mm 

22151  BG DATAFROST 
HIGHLIGHTER 
Solid white barrel with coloured 
translucent lid and matching ink. Excellent 
print area to the barrel. 
45 x 10mm 

22149  BIC BRITE 
LINER 
Highlight your message with 
precision and control thanks 
to the textured rubberised 
grip. New pastel colours. 
barrel 45 x 25mm 

22150  DUO PAPER 
2 in 1 recycled carton barrel 
ballpen and yellow 
highlighter. Blue ink. 
45 x 25mm 

22152  WAVE HIGHLIGHTER 
Curved shaped twin ink highlighter.  White 
body with pink and yellow ink colours.   
40 x 20mm 

22153  BERGMAN 
BRIGHT 
HIGHLIGHTER PEN 
Twist-action ballpen with 
yellow highlighter. Clear cap, 
coloured clip and rubberised 
grip. Digitally printed 360°. 
74 x 36mm 

 

NEW



22174  VISIONCORK 
Cork cover sticky note-pads. Includes 5 sticky multi-coloured tabs and 
two sizes of repositioning sticky memo pads of 50 pages and 25 pages. 
Cork is a natural material, due to its structural nature and surface 
porosity the final print result per item may have deviations. 
60 x 90mm 

22175  NOTESPOD - PLUS 
106 x 80mm. Hardback full colour cover with five 25 sheet plain index 
tabs and one A8 (50 x 75mm) 25 sheet sticky note pad and one A7 (100 x 
75mm) 100 sheet sticky note pad. Cover printed full colour, sticky notes 
printed one colour.  Sticky note paper from a sustainable source. Made in 
the UK in our carbon zero factory. Individually shrink wrapped. 
Cover & sheets - see template 

22176  RECYCLED NOTEBOOK 
Wire bound notebook with 60 recycled lined pages, five colours of sticky 
notes, ruler and a ballpen with blue ink. 
60 x 60mm 

22177  RECONOTE 
Recycled notebook lined paper with 70 pages, sticky 
notes and coloured page tabs. Has an elastic band, 
also includes a carton barrel pen (ABS tip). Black ink. 
80 x 50mm 

 

22181  CARD CASE WITH STICKY TABS 
Card booklet with one hundred and fifty sticky notes 
and inside pocket for business cards. Can be closed 
with a fabric ribbon. 
pad print 30 x 40mm, digital 50 x 90mm 

22179  INDEX MARKERS WITH CARD 
COVERS 
5 coloured index markers in a booklet, printed on the 
cover in full colour. Folded size: 80 x 75mm. 
80 x 75mm 

22180  NOTEBOOK WITH  
STICKY NOTES 
Card cover notebook with 70 gr/m² paper and sticky 
notes. 
pad print 30 x 60mm, digital print 45 x 70mm 
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22183  CONFUCIUS BAMBOO NOTEPAD 
Bamboo cased set of adhesive sticky notes and memo flags. Notepad 
includes 50 large & 50 medium size yellow sticky notes plus five colours 
of neon memo flags (50 sheets each). Laser engraved or full-colour 
Colourjet digital print  to 1 position. 
Laser 89 x 25.5mm, ColourJet 76.2 x 30.5mm 

22178  PAPER MEMOS 
Memo set with note pad, sticky notes and cardboard and plastic pen. 50 
Sheets per memo colour and for note pad. First five pages of the notepad 
are printed with a week planner 
pad print 55 x 35mm 

NEW

NEWNEWNEW

22075  DESK ORGANIZER 
Cardboard cube with lid. Folds out to reveal small sticky notes in 5 
different colours and 2 pockets with larger sticky notes with 80 sheets 
each. When open, the inside compartment can be used as a pen holder. 
pad print 50 x 35mm - digital 55 x 55mm 

NEW

NEW

22167  SMART PAD - A4  
210 x 297mm. A4 Smart Pad containing 50 sheets of 
white paper from a sustainable source. Made in the 
UK in our carbon zero factory. Glued securely to a 
board back at head. Recyclable. 
200 x 287mm 

22084  STICKY-SMART NOTES - A7 
100 x 75mm. Contains 50 sheets of white 80gsm 
sticky notes paper. You can now have a different 
message on each sheet at extra cost. 
86 x 63mm with bleed, 90 x 65mm without bleed 

22166  SMART PAD - A5 
210 x 148mm. Containing 50 sheets of white paper 
from a sustainable source, printed each sheet. Glued 
securely to a board back at head. Made in the UK in 
our carbon zero factory. Recyclable. 
138 x 200mm 

22168  SMART PAD - KEYBOARD  
420 x 95mm - 50 sheets white paper from a 
sustainable source, glued to a board back at foot. 
Made in the UK in our carbon zero factory. 5 designs 
to choose from. Recyclable. 
template available 
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22165   CALCUBIM 
12 digit calculator dual power in ABS with bamboo case.  
1 cell battery (LR1131) included. 
35 x 10mm 

22169  TERRAN 30CM RULER FROM  
100% RECYCLED PLASTIC 
30cm ruler from 100% recycled plastic. Solid plastic ruler with markings 
in inches and centimetres.   
313 x 42mm 

22172  100% REYCLED 15CM RULER 
15cm ruler. Made in the UK from recycled plastic and 
digitally printed up to full colour as standard. 
Available in 8 standard colours. 
150 x 17mm 

22170  TERRAN 15CM RULER FROM 
100% RECYCLED PLASTIC 
15cm ruler from 100% recycled plastic. Solid plastic 
ruler with markings in inches and centimetres.   
159 x 36mm 

22171  ELLISON 30CM PLASTIC RULER 
WITH PAPER INSERT 
Paper insert plastic ruler with markings in inches and 
centimetres. 
310 x 29mm 

22125  SMART PAD A3  
297 x 420mm. Containing 50 sheets white paper from a sustainable 
source, glued securely to a board back at foot. Made in the UK in our 
carbon zero factory. Recyclable. 
410 x 287mm 

22173  300MM ARCHITECTS  
SCALE RULER 
Professional 300mm oval shaped architects ruler. 
Available with spot colour or full colour printing to a 
large print area. Also available in 150mm size POA. 
300 x 14mm 

Also available as  
a 150mm ruler,  
please enquire  

about prices



22199  BROADSTAIRS KRAFT A5 NOTEBOOK 
Eco notebook with Kraft paper cover and elastic closure. Containing 100 
sheets of 70gsm recycled paper. Elastic pen loop and ribbon page marker 
in various colours. 100 sheets of 70gsm recycled paper. 
150 x 80mm 

22198  DOWNSWOOD A5 COTTON 
NOTEBOOK  
A5 Eco notebook with a 3oz natural cotton cover.  
Black ribbon, black elastic closure and pen loop. 80 
lined recycled 70gsm cream paper pages. 
110 x 80cm 

22209  KLEE A5 NOTEPAD  
A5 notepad with cork cover and linen at the bottom. 192 lined ivory 
pages from a sustainable forest management and pen holder (pen not 
Included). Supplied in a kraft gift box. 140 x 210mm. 
95 x 40mm 
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22191  FREUD NOTEPAD WITH BALLPEN 
Set of A5 notepad and cork ballpen. Notepad with 192 lined ivory pages 
from SFM. Ballpen with blue ink. Supplied in a kraft paper gift box.  
115 x 180mm 

22202  IMPACT SOFTCOVER STONE PAPER 
NOTEBOOK A5 
Tree-free paper! Stone paper consists of mineral powder (80%) bound 
with (20%) of non-toxic HDPE, a clean plastic. Zero water or bleach is 
used. 60 sheets of 58 gm/m2 white coloured lined paper. 
80 x 40mm 

22201  DAIRY DREAM A5 SPIRAL 
NOTEBOOK 
A5 reference spiral notebook with 70 x 80 g/m² lined 
sheets, made from up to 70% recycled milk cartons.  
55 x 55mm 

22200  SONORA PLUSCORK 
Cork notebook with pen. Soft cork cover. Twin-wire. 140 lined recyced 
paper pages (70 sheets). Matching push button ballpen with recycled 
carton barrel and corn PLA details. Black ink.  
70 x 100mm 

NEW

23851  DOVER A5 ECO RECYCLED NOTEBOOK 
Eco A5 notebook made from recycled (from plastic bottles) 600d R-pet 
fabric with ribbon, black elastic closure and pen loop. 80 sheets of lined 
recycled 70gsm cream paper pages. 
110 x 80mm 

22197  NOTEBOOK WITH BALLPEN 
Approx. 60 pages made from 100% recycled paper 
and a bio fabric coloured material. Pen has 
biodegradable parts, blue ink. 
pad print 60 x 60mm, digital 80 x 170mm 

NEW

22194  WHEAT STRAW NOTEBOOK  
Notebook with wheat straw and PP cover and wheat 
straw pen with blue ink, includes a pen loop and 70 
lined sheets. Approximately A5 size. 
55 x 30mm 

NEW

NEW

NEW

NEW

22188  RAMPTON A4 OR A5  
ECO FLEXI NOTEBOOK 
Flexi notebook with recycled card cover in a great 
range of colours. 100% recyclable. Made in the UK. 
A6 & A4 size also available. 
180 x 120mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper24

22187  INTIMO NOTEBOOK 
A5 Recycled wiro bound notepad with matching pen. 
Pen can be personalised and is supplied with black 
ink. 
190 x 100mm 

22186  A5 MOLE NOTEBOOK 
A5 PU soft finish 80 page lined notepad with book 
mark, pocket at back, pen loop and an elastic closure. 
190 x 195mm 

 

cutout logo 
available,  

please  
enquire

22185  A5 NATURAL RECYCLED 
NOTEBOOK 
Recycled A5 natural notepad with coloured bookmark 
and elastic closure. Notepad contains 90 lined sheets. 
100 x 195mm 
book     trim  

NEW

NEW

NEW NEW

23594  NEWHIDE A5 EXPRESS NOTEBOOK 
Soft feel PU. Perimeter stitched cover, White FSC® recycled paper, 144 
ruled pages, coordinated elastic strap, pen loop, ribbon marker, high 
definition detail when blind embossed. CMYK tipped in pages also 
available from 14 working days. 
180 x 115mm 

23593  APPLEJACK A5 NOTEBOOK 
Made in the UK, Apple based fabric cover, approx. 37% content, 144 
White Lined FSC® recycled paper pages, ribbon marker. Ideal for blind 
embossing of your logo. 
180 x 115mm 

23592  OCEAN CLEAN NOTEBOOK 
Ocean Clean A5 notebook. Cover made from recycled ocean waste RPET. 
Plastic based fabric, white FSC® recycled paper, 144 feint ruled pages. 
Made in Walsall UK. Ideal for foil blocking or digital printed logos. 
180 x 115mm 

NEW

22196  HAWKEN - SPIRAL JOURNAL  
& PEN SET 
The eco-friendly set includes a notebook and pen 
made of recycled paper. Printed in full colour on the 
notebook cover.  
ColourJet 50.8 x 76.2mm 

NEW

22193  ENVIRO-SMART NATURAL 
COVER WIRO PAD A5 
50 sheets of recycled paper with a recycled card front 
and back cover. Made in the UK in our carbon zero 
factory. Wiro-bound. Bulk packed. 1 colour print to cover. 
front cover 138 x 200mm, sheets 138 x 200mm 

22192  ENVIRO - SMART TILL RECEIPT 
WIRO PAD A5 
50 sheets of recycled paper with a recycled till receipt 
front and back cover. Made in the UK in our carbon zero 
factory. Wiro-bound. Bulk packed. 1 colour cover print. 
front cover - 138 x 200mm, sheets 138 x 200mm 

 

NEW

23918  A5 WHITE NOTEBOOK 
A5 white PU soft finish 80 sheet lined notebook with 
coloured bookmark, back pocket, coloured elastic pen 
loop and coloured elastic closure. 
195 x 100mm 

NEW

NEW



22205  RECYCLED NOTEBOOK UK MADE 
A5 casebound notebook. Cover material uses recycled waste from coffee 
cup production, and pages are recycled lined paper. Made to order in the 
UK. Elastic straps, pen loops and pockets can be fitted at extra costs in a 
range of 12 colours, listed below. Please call. 
90 x 90mm

22206  RECYCLED NOTEBOOK UK MADE 
A5 casebound notebook made in the UK. Cover is recycled rPET (plastic 
bottles) paper is 100% PCW recycled. Available in a choice of textured 
Como or smooth Porto finishes, colours listed below. Elastic straps, pen 
loops and pockets can be fitted at extra costs in a huge range of colours. 
90 x 90mm

22207  RECYCLED NOTEBOOK UK MADE 
A5 casebound notebook recycled from post-consumer waste, made in the 
UK. Available in a choice of colours listed below with lined white 100% 
recycled paper. Elastic straps, pen loops and pockets can be fitted at extra 
costs in a huge range of colours. 
90 x 90mm

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 27

ADDITIONAL OPTIONS 0N ALL NOTEBOOKS ON P26-27 
                                             25         50         100     250       500 
Elastic strap                 £1.00   75p      55p    45p      38p 
Pen loop                       £1.00   75p      55p    45p      38p 
Pocket                          £1.00   75p      68p    65p      62p 
Stitched Edge              £1.00   75p      60p    55p      53p

pet 
plastic bottles

ground 
to chips

melted
into yarn

woven to 
material

CAFECO 
60% of Cafeco comes from waste of cardboard coffee cups and  
40% from waste office paper.

COMO 
Como recycles plastic bottle waste into a quality textured finish material 
ideal for deboss or full colour branding.

RECYCO 
Recyco+ material is made from recycled materials and has a super 
smooth matt finish. the whole book can be recycled in normal paper 
recycling at end of use.

HIGH QUALITY ‘LIE FLAT’ CASE BOUND NOTEBOOKS 
•   Made in the UK using 100% renewable electricity 
•   All books are made using recycled board and 100%  
     post consumer waste recycled paper 
•   Notebooks are vegan (No animal glues used) and are  
     REACH compliant 
•   Available with or without pen loop and elastic closure

NEW FOR 2023 
WELLNESS JOURNAL INSERT 
DEVELOPED WITH KARIN BLAK, AUTHOR OF 
‘THE ESSENTIAL COMPANION TO TALKING 
THERAPY’, THIS JOURNAL IS DESIGNED TO 
HELP PROMOTE YOUR PHYSICAL AND MENTAL 
WELL-BEING.  SEE PAGE 88.

PORTO 
Porto recycles plastic bottle waste into a quality smooth finished material 
ideal for deboss or full colour branding.

NEW

22203T  SELECT NOTEBOOK 
UK made A5 casebound notebook available in a selection of 19 vibrant 
colours in matt velvet Torino with a burnish colour change emboss. Mix 
or match your elastic strap, pen loop and ribbon page marker. Envelope 
pocket or tip in pages available at additional cost. includes a deboss to 
one position, foil block and print also available. Please call. 
90 x 90mm

22204  DESIGNER NOTEBOOK  
A5 casebound notebook with a full colour wrap around cover. Any image 
or design of your choice. Made to order in the UK. The cover looks and 
feels like leather however is a matte laminate paper finish. Fitted with an 
elastic strap and pen loop, plus pagemarker ribbon. Made to order in the 
UK.  
142 x 215 x 12mm plus bleed of 20mm

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper26
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RIBBONS: CHOICE OF 35 RIBBON COLOURS  INCLUDED

ELASTICS: 37 ELASTIC CLOSURE AND PEN LOOPS COLOURS

PAPER OPTIONS

White Lined 
Recycled

White Dot Grid 
Recycled

Wellness 
Journal 

Recycled

Business 
Journal 

Recycled

22203B  SELECT NOTEBOOK 
UK made A5 casebound notebook available in a selection of 23 vibrant 
colours in leather look soft touch Belluno with a burnish colour change 
emboss. Mix or match your elastic strap, pen loop and ribbon page 
marker. Envelope pocket or tip in pages available at additional cost. 
includes a deboss to one position, foil block and print also available. 
90 x 90mm

BELLUNO 
Soft touch Belluno PU with a real leather look and feel in a choice of 23 
colours. Belluno PU has an exceptional deboss quality picking out even 
the finest detail. Colour change when embossed.

TORINO 
Matt velveteen finish PU in a choice of 19 colours. Torino PU has an 
exceptional deboss quality picking out even the finest detail. Colour 
change when debossed.

FULL COLOUR DIGITAL 
Digitally printed full colour, bleed design notebooks finished with a soft 
touch matt laminate. Superb flat colour for a large colour areas. Colours 
remain vibrant and the matt lamination helps protect the notebook. 
These can be foil blocked in addition.

BRANDING OPTIONS

Debossing 

Digital print 

Foil blocking



22225  NOTES LONDON - WILSON A5 FSC® NOTEBOOK 
23917  NOTES LONDON - WILSON A5 FSC® NOTEBOOK  
& PEN SET 
Premium A5 notebook with a high quality, soft touch PU cover. It contains 160 Ivory Lined 
pages of sustainably sourced FSC® certified paper, with date marks on each page & an inside 
back cover envelope pocket also manufactured from sustainably sourced FSC® certified 
paper. Available in 22 colours, detailed above, and supplied with a colour matched ribbon, 
pen-loop & elastic closure. A colour matched, twist-action ballpen is also available. 
140 x 100mm

22226  NOTES LONDON - NEON A5 FSC® 
NOTEBOOK 
Premium A5 notebook with a high quality, soft touch PU cover in 4 eye-
catching fluorescent colours. 160 Ivory Lined pages of sustainably sourced 
FSC® certified paper, with date marks on each page & an inside back 
cover envelope pocket made from sustainably sourced FSC® certified 
paper. Supplied with colour matched ribbon, pen-loop and elastic closure. 
140 x 100mm 

22229  NOTES LONDON - ENVIROBOOK FSC®  
A4 NOTEBOOK 
This A4 eco notebook is manufactured from recycled sustainably sourced 
FSC® paper, the cover is manufactured from recycled FSC® cardboard and 
covered with a thermal paper coating to allow your logo to be debossed, 
avoiding the need for ink. Supplied with 80gsm Ivory FSC® paper, 
available in four colours, with a colour matched ribbon, pen loop and 
elastic closure. 
80 x 80mm 

22227  NOTES LONDON - ENVIROBOOK FSC®  
A6 NOTEBOOK 
This A6 eco notebook is manufactured from recycled sustainably sourced 
FSC® paper, the cover is manufactured from recycled FSC® cardboard and 
covered with a thermal paper coating to allow your logo to be debossed, 
avoiding the need for ink. Supplied with 80gsm Ivory FSC® paper, 
available in four colours, with a colour matched ribbon, pen loop and 
elastic closure. 
80 x 80mm 

22228  NOTES LONDON - ENVIROBOOK FSC®  
A5 NOTEBOOK 
This A5 eco notebook is manufactured from recycled sustainably sourced 
FSC® paper, the cover is manufactured from recycled FSC® cardboard and 
covered with FSC® thermal paper coating to allow your logo to be 
debossed, avoiding the need for ink. Supplied with sustainably sourced 
80gsm Ivory lined FSC® paper, available in five colours, with a colour 
matched ribbon, pen loop and elastic closure. 
80 x 80mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 29

NEW NEW

NEW NEW NEW

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper

22217  DIMES A5 SOFT TOUCH NOTEBOOK 
22218  DIMES A5 SOFT TOUCH NOTEBOOK  
WITH PEN 
A5 soft touch thick PU cover available in 12 colours. 196 ivory lined 
pages with date marks and colour matched ribbon, pen loop and elastic 
closure. Suitable for spot colour printing, debossing, foil blocking and 
digital printing. Option with colour matched ballpen printed one colour. 
140 x 100mm 

22215  WATSON A5 SOFT TOUCH NOTEBOOK 
22216  WATSON A5 SOFT TOUCH NOTEBOOK  
WITH PEN 
Value-for-money A5 notebook with a soft touch PU cover. 160 ivory lined 
pages with date marks. With colour matched ribbon, pen loop and elastic 
closure. Suitable for spot colour printing, debossing, foil blocking and 
digital printing. Option with colour matched ballpen printed one colour. 
140 x 100mm 

22213  MORIARTY A6 SOFT TOUCH NOTEBOOK 
22214  MORIARTY A6 SOFT TOUCH NOTEBOOK 
WITH PEN 
A6 soft touch thick PU cover available in 12 colours. 196 ivory lined 
pages with date marks, colour matched ribbon, pen loop and elastic 
closure. Suitable for spot colour printing, debossing, foil blocking and 
digital printing. Option with colour matched ballpen printed one colour. 
120 x 55mm 

22223  A4 LINED DUNN NOTEBOOK  
22224  A4 LINED DUNN NOTEBOOK  WITH PEN 
A4 notebook with a soft touch thick PU cover perfect for a deeper 
debossing. Containing 98 ivory lined sheets with date marks and colour 
matched ribbon. Includes pen loop and elastic closure. Perfect for taking 
notes in business meetings. This notebook can also be debossed, foil 
blocked and digitally printed. Price includes a one colour print. 
200 x 150mm 

22219  DENIRO EDGE A5 SOFT TOUCH PU NOTEBOOK 
22220  DENIRO EDGE A5 SOFT TOUCH PU NOTEBOOK 
AND PEN 
A5 notebook with a soft touch thick PU cover perfect for a deeper 
debossing. It contains 98 ivory lined sheets with date marks and inside 
back cover envelope pocket. This stylish notebook also comes with a 
contrasting ribbon, pen loop, elastic and coloured page edges. This 
notebook can also be debossed, foil blocked and digitally printed.  
140 x 100mm 

22221  DENIRO A5 SOFT TOUCH PU NOTEBOOK 
22222  DENIRO A5 SOFT TOUCH PU NOTEBOOK 
AND PEN 
A5 notebook with a soft touch thick PU cover perfect for a deeper 
debossing. It contains 98 ivory lined sheets with date marks and inside 
back cover envelope pocket. Includes a contrasting ribbon, pen loop 
and elastic closure giving you a splash of colour.  This notebook can 
also be debossed, foil blocked and digitally printed. 
140 x 100mm 

28



22287  MOLESKINE CLASSIC EXTRA 
LARGE SOFT COVER NOTEBOOK 
The Classic soft cover notebook has a flexible cover in 
a range of bright colours. It has rounded corners 
elastic closure, and ribbon bookmark. Includes 192 
ivory-coloured ruled pages. Also available with the 
option of dotted, squared and plain pages. 
146 x 220mm 

22292  MOLESKINE CLASSIC SOFT 
COVER NOTEBOOK  
The Classic soft cover notebook with a flexible cover 
in a range of bright colours. Rounded corners, 
elasticated closure and ribbon bookmark. 192 ivory-
coloured ruled pages. Also available with dotted, 
squared and plain paper. Leatherette paper.  
40 x 80mm 

22290  MOLESKINE CLASSIC LARGE 
HARD COVER NOTEBOOK  
Classic large (13 x 21cm) hard cover notebook. 
Cardboard bound cover with rounded corners, ribbon 
bookmark and elastic closure. Expandable inner 
pocket. 240 ivory-coloured ruled pages. Also available 
with dotted squared or plain paper.  
55 x 118mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 31

22291  MOLESKINE CLASSIC HARD 
COVER NOTEBOOK  
The Moleskine Classic hard cover notebook is now 
available in a medium size. It has the iconic rounded 
corners, elasticated closure and ribbon book marker. 
Expandable internal pocket to back cover. Contains 
208 ivory-coloured ruled pages. Leatherette paper.  
77 x 158mm 

22184  MOLE MATE DUO 
2-in-1 A5 Mole notebook with a matching Mole Mate 
ballpen, sourced to perfectly colour coordinate.  The 
notebook features 80 lined sheets, back pocket, pen 
loop, elasticated closure and bookmark.  The ballpen 
has a satin finish and black ink. 
notebook 100 x 95mm, pen 50 x 10mm 

NEW

22208  NOTE CADDY & CROSBY ROSE 
GOLD PEN 
This Note Caddy and pen set will show off your logo 
on the outside cover and on the rose gold Softy pen 
for double the branding. This item contains a note 
pad, sticky notes and sticky flags. Printed full colour. 
Note caddy 63.5 x 10.67mm, pen 41.40 x 7mm 

22190  COTTENHAM A5 FULL 
COLOUR WRAP FLEXI NOTEBOOK 
Cottenham A5 flexi full colour notebook printed on 
white post consumer recycled card cover with gloss 
laminate finish. 80 sheets of environmentally friendly 
white lined paper and rounded corners. Made in the 
UK. A6 & A4 size also available. 
210 x 148mm

22189  ECOLOUR A5 FULL COLOUR 
WRAP FLEXI NOTEBOOK 
ECOlour A5 full colour notebook printed on white 
post consumer recycled card cover with a matt finish. 
80 sheets of environmentally friendly white lined 
paper and rounded corners. 100% recyclable. Made 
in the UK. A6 and A4 size also available.  
210 x 148mm

NEW NEW

22281  PRIMO MIX & MATCH A5 FULL COLOUR 
NOTEBOOK  
Mix and match A5 notebook range with a CMYK full colour printed cover 
with soft touch lamination. Extensive selection of colours to pick from for 
the following features: ribbon, pen loop, elastic closure, inside cover 
sheets, back pocket. Choice of 5 different 96 sheet inner pads: white 
plain, white lined, white graph, ivory lined, ivory dotted.    
whole cover CMYK 210 x 280mm plus bleed

22283  A5 NOTEBOOK AND PEN PRESENTATION 
BOX SET 
Premium presentation box with a magnetic closing feature and foam 
inlay, containing an A5 notebook and colour matched Da Vinci ballpen. 
The notebook can be debossed, foil blocked and digitally printed. The 
box can be printed, debossed or foil blocked. Price includes a one 
colour print to box, notebook and pen. 
140 x 100mm, 40 x 6mm, 140 x 80mm 

22284  INFUSION A5 PANTONE® MATCHED 
NOTEBOOK 
A fully bespoke range of notebooks, which can be Pantone® matched to 
your exact colour and finished with a soft touch lamination. Ivory lined 
sheets, ribbon, pen loop, elastic. Other personalisation options include: 
bespoke printed pages throughout, tip-in pages, belly bands, coloured 
page edges, pocket, and printed sleeves. Other sizes available.  
130 x 210mm

22285  A5 INFUSION BESPOKE FULL COLOUR 
NOTEBOOK  
This full colour or Pantone® matched matt laminated notebook comes 
with 112 ivory lined sheets, ribbon, pen loop, elastic and individual shrink 
wrap packaging. Other personalisation options include: bespoke printed 
pages throughout, tip-in pages, belly bands, coloured page edges, pocket, 
and printed sleeves. Other sizes available.  
295 x 210mm (add 10mm bleed for full coverage)

22286  A5 INFUSION BESPOKE PU NOTEBOOK  
Infusion is a fully bespoke range of notebooks. As standard this soft feel 
PU notebook (31 PU options) comes with 112 ivory lined sheets, ribbon, 
pen loop, elastic, debossing/foil blocking to one position, individual 
shrink wrap packaging. Other personalisation options include: bespoke 
printed pages throughout, tip-in pages, belly bands, coloured page edges, 
pocket, and printed sleeves. Other sizes available.  
180 x 100mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper30

22282  PRIMO MIX & MATCH A5 PU EMBOSSED 
NOTEBOOK  
Mix and match A5 notebook range with a smooth thermal PU cover. 
Extensive selection of colours to pick from for the following features: 
ribbon, pen loop, elastic closure, inside cover sheets, back pocket. Choice 
of 5 different 96 sheet inner pads: white plain, white lined, white graph, 
ivory lined, ivory dotted.    
40 x 40mm 
soft touch      

leather effect PU  



22241  MOOD® POCKET NOTEBOOK 
High quality A6 notebook available in 23 colours, 
featuring soft-touch hard cover and sustainably 
sourced paper. 
60 x 100mm 

22239  MOOD® FULL COLOUR GIFT SET 
Made in the UK from FSC® certified card, the Mood® 
gift box has been designed to hold the Mood® 
vacuum bottle, the Mood® A5 notebook and the 
Mood® softfeel ballpen perfectly. 
130 x 100mm 

box     
bottle   
notebook  
               

22240  MOOD® GIFT SET 
FSC® certified box made in the UK containing Mood® 
vacuum coffee cup, Mood® pocket notebook and 
Mood® hot chocolate in a full colour envelope. 
915 x 641mm 

box     
coffee cup  
pocket notebook    

hot chocolate    

22242  MOOD® COFFEE CUP 
330ml vacuum insulated coffee cup made from 
stainless steel and available in a range of popular 
colours. Keeps hot drinks piping hot for 4 hours and 
your cold drinks ice-cool for 8 hours. BPA free, spill-
proof and reusable. 
170 x 40mm 

22245  MOOD® VACUUM BOTTLE 
GLOSS WHITE 
The gloss white Mood® vacuum bottle with full 
colour dye sublimation branding. Constructed from 
high-quality 304 stainless steel, double-walled design 
ensures that cold drinks stay cool for up to 24 hours 
and hot drinks keep their heat for up to 12 hours. 
216 x 110mm 

22243  MOOD® POWDER COATED 
VACUUM BOTTLE 
Powder coated 500ml bottle made from 304 stainless 
steel. Keeps cold drinks ice-cool for 24 hours and hot 
drinks piping hot for 12 hours. 
170 x 90mm 

22244  MOOD® VACUUM BOTTLE 
STAINLESS STEEL 
 The 500ml reusable Mood® vacuum bottle uses the 
latest insulated technology meaning your drinks will 
always stay fresh. All Mood® bottles are made from 
high-quality 304 stainless steel, preserving the 
flavour and taste of your drink during the day. 
170mm x 90mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 33

CUSTOM PACKAGING AVAILABLE, 
PLEASE ENQUIRE FOR PRICES.

22232  WIROPOD BULLET JOURNAL A5  
148 x 210mm. 50 sheets of white dotted grid paper 
from a sustainable source, includes one colour print to 
internal pages both sides. Gloss laminated full colour 
hardbacked (paper over recycled board) cover printed 
front and back. Wiro bound. Create a self care plan, 
track physical health, set goals and achievements. 
Made in the UK in our carbon zero factory. 
Template available on request 

222230  WIRO SMART CARD COVER 
NOTEBOOK A5  
148 x 210mm. Containing 50 sheets of white paper 
from a sustainable source, with a laminated card front 
and back cover. Made in the UK in our carbon zero 
factory. Price is for print to cover, 1 colour to sheets. 
Wiro-bound on the long edge. 
cover - 133 x 200mm 

22231  SMART PAD - A5 COVER  
148 x 210mm. Containing 50 sheets of white paper 
from a sustainable source, with 300gsm gloss art 
board draw leaf cover. Made in the UK in our carbon 
zero factory. Price is for print to cover, 1 colour to 
sheets. Recyclable. 
cover 138 x 200mm, sheets 138 x 199mm  

22233  WIROPOD A5 NOTEBOOK 
148 x 210mm. Containing 50 sheets of white paper 
from a sustainable source, hardbacked (paper over 
recycled board) cover printed full colour to front 
and back cover. Made in the UK in our carbon zero 
factory. Wiro bound along the left hand side. Extra 
colour pricing is for print to sheets 1 side. 
cover 138 x 205mm, sheets 131 x 200mm 

22237  TUBBY PAD 
Desk pad with board stiffened front and 
back cover. Plain paper pad with 
approximately 80 sheets of recycled white 
paper. Pad size 125 x 95mm can be 
refilled. Two print positions included. 
87 x 110mm 

 

22234  BLOCK-MATE 4A LARGE 
MEMO BLOCK 55 X 55MM 
Large memo block includes 550 sheets 
(80g/m2) of blank paper and blank sides. 
Price includes one colour print to each 
sheet. Digital print or pad print possible on 
all four sides at extra cost.  

22236  SMART BOOK A5  
148 x 210mm. 50 sheets white paper 
from a sustainable source, with a 300gsm 
card cover. Perfect bound. Made in the UK 
in our carbon zero factory. Printed full 
colour to front and back, wrap design. 
Extra pricing is print to sheets 1 side. 
Template available on request 

22238  POCKET PAD 
Flip top pocket pad in durable PVC case. 
Plain paper pad with approximately 80 
sheets of recycled white paper. Pad size 
125 x 95mm can be refilled.  
60 x 96mm 

 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper32

22235  BLOCK-MATE 2B 
MEDIUM MEMO BLOCK  
120 X 80MM 
Medium memo block 120 x 80mm. 
Includes 380 sheets (80g/m2) Price includes 
one colour print to each sheet.  Printing on 
all four sides of the memo block available 
at additional cost.    



22259  H20 ACTIVE ECO BASE  
650ML BOTTLE 
Single walled 650ml water bottle with spout lid, 
made from preventative ocean plastic.  
210 x 75mm 

 

22257  H2O ACTIVE ECO TEMPO 
700ML SCREW CAP BOTTLE 
Single walled 700ml water bottle made from 
preventative ocean plastic. 
210 x 80mm 

22258  H2O ECO 650ML  SPORT 
BOTTLE 
Single walled 650ml water bottle with flip lid, 
made from preventative ocean plastic.  
210 x 75mm 

 

22260  H2O ACTIVE ECO BASE 
650ML SCREW CAP BOTTLE 
Single walled 650ml water bottle with screw on lid, 
made from preventative ocean plastic.  
210 x 75mm 

 

22263  H2O ACTIVE 700ML DOMED 
LID BOTTLE 
Single walled Eco Tempo 700ml water bottle with 
domed lid made from preventative ocean plastic.  
21 different colour options available. 
210 x 80mm

22261 H2O ACTIVE ECO BASE 650ML 
DOMED LID BOTTLE 
Single walled 650ml water bottle with domed lid, 
made from preventative ocean plastic. 21 different 
colour options available. 
210 x 75mm

22262  H2O ACTIVE ECO TEMPO 
700ML FLIP LID BOTTLE 
Single walled Eco Tempo 700ml water bottle with 
flip lid made from preventative ocean plastic.  
21 different colour options available. 
210 x 80mm

22264  BASELINE 500ML RECYLED 
BOTTLE  
Single walled 500ml sports bottle made from in 
house pre consumer recycled plastic. 
210 x 90mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 35
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22248  AMERICANO RECYLED 350ML 
INSULATED TUMBLER 
UK made double walled 350ml insulated tumbler 
made from 100% recyled material. 
228 x 73mm 

22246  AMERICANO RENEW 350ML 
TUMBLER 
UK made double walled 350ml insulated tumbler with 
screw on lid. 25% plastic derived from sugar cane. 
228 x 73mm 

22250  AMERICANO ECO 350ML 
RECYLED TUMBLER 
UK made double walled 350ml tumbler made from 
75% recyled plastic with twist off lid. 22 colour 
variations. 
228 x 73mm

22249  AMERICANO RENEW 350ML 
INSULATED SPILL PROOF TUMBLER  
UK made double walled 350ml insulated tumbler 
with screw on spill proof lid. From 25% sugar cane. 
228 x 73mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper34

22252  AMERICANO PURE TUMBLER  
350ml double-wall insulated tumbler. Provides 
protection against the growth of harmful micro-
organisms on the surface of your mug. Effective for 
the lifetime of the product.  
228 x 73mm 

22247  AMERICANO ECO 350ML 
RECYLED SPILL PROOF TUMBLER 
UK made double walled 350ml tumbler made from 
75% recyled plastic with twist off spill proof lid. 22 
colour variations. 
228 x 73mm

 22251  AMERICANO RECYLED 350ML 
SPILLPROOF TUMBLER 
UK made double walled 350ml insulated tumbler 
made from 100% recyled material. 
228 x 73mm 

22253  BRITE-AMERICANO 350ML 
INSULATED TUMBLER 
Double-wall insulated tumbler with twist-on lid. Full 
colour wraparound design moulded to the product.   
236 x 132mm 

NEW NEW NEW NEW

Only 
available  
in white

NEW NEW

22256  BRITE-AMERICANO PRIMO 250ML  
TUMBLER WITH GRIP 
Single-wall tumbler with press-on spill-proof lid and silicone grip. 
Features a full colour wraparound design moulded to the product .    
230 x 80mm 

22254  BRITE-AMERICANO GRANDE 350ML 
INSULATED MUG 
Double-wall insulated mug with twist-on lid and integrated handle. Full 
colour wraparound design moulded to the product. Mix and match 28 
different colour options. 
236 x 132mm

22255  BRITE-AMERICANO MEDIO 300ML  
TUMBLER WITH GRIP 
Single-wall tumbler with press-on lid and silicone grip. Full colour design 
moulded to the product making it long-lasting and durable.  
222 x 105mm 



22276  THE UNIVERSAL TUMBLER 
The Universal is perfect for all hot or cold drinks. The 
unique lid design means you can drink directly from 
the secure cap or use a straw which is supplied. BPA 
free dishwasher and microwave safe. UK 
manufactured. 
235 x 80mm 

22274  BIO UNIVERSAL TUMBLER 
The Bio Universal is recyclable. It breaks down much 
faster if it ends up in landfill or the ocean. Once 
disposed of, in a few years it becomes food for 
microbes leaving behind just natural remnant. The 
Pantone® colour is 7499C. Microwave and top-rack 
dishwasher safe, BPA free and double-walled to keep 
drinks warmer for longer.  
235 x 80mm 

22275  CHALLENGER TUMBLER 
The Challenger’s stylish shape is available in a range 
of colours as a tumbler or handled mug. Choice of 3 
lids available. BPA Free. UK Manufactured. 
Microwave and top rack dishwasher safe. 
240 x 40mm 

22277  THE UNIVERSAL FULL 
COLOUR TUMBLER 
The Universal tumbler in full colour is perfect for any 
hot or cold drink. Available with 3 types of lids. BPA 
free top rack dishwasher & microwave safe. UK 
manufactured. 
241 x 126mm

22278  THE UNIVERSAL  
VENDING CUP 
A smaller single walled variation of the popular 
Universal tumbler. BPA free microwave and top rack 
dishwasher safe. 2 choices of lids available. Not 
suitable for use with boiling water.  
200 x 55mm 

22279  THE UNIVERSAL FULL 
COLOUR VENDING CUP 
The full colour vending cup is a single walled travel 
mug designed for use with vending machines. 
Choice of 2 lids available. BPA Free. UK 
Manufactured. Microwave and top rack dishwasher 
safe. Not suitable for use with boiling water. 
250 x 95mm 

THE UNIVERSAL RANGE COMES WITH  
A CHOICE OF STANDARD LID,  

SLIP ‘N’ SLIDE LID OR DRINKING STRAW. 
PLEASE ENQURE

22280  SHAKERMATE 
The Shakermate features an integrated mesh mixer 
and rounded inner base for easy cleaning. Price 
includes one colour print to one side. Second side 
print is additional cost. BPA free and dishwasher safe. 
Choice of lid and clip colours. 
70 x 90mm 

37Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING

22267  1LTR SPORTS BOTTLE 
A new extra large capacity sports bottle 
that will make your logo stand out from the 
crowd. A perfect large print area for your 
logo. Mix and match different colour push 
and pull, valve or flip & clip lids. UK 
manufactured. 
95 x 125mm 

22265  ECO 500ML FINGER 
GRIP BOTTLE 
Made from 100% reclaimed food grade 
material that has been saved from landfill 
by collection of milk bottles from council 
recyclers. The colour is dependent on how 
many labels or caps get through the 
remanufacturing process, hence why they 
are off white in colour. 
140 x 89mm 

22266  750ML GRIP SPORTS 
BOTTLE 
A large sturdy 750ml sports bottle. The 
finger grips allow you to hold on with ease. 
Mix and match different colour push and 
pull, valve or flip & clip lids. UK 
manufactured. 
140 x 110mm 

22268  750ML TEAR DROP 
SPORTS BOTTLE 
A large 750ml capacity sports bottle. 
Available in several colours. Mix and match 
different colour push and pull, valve or flip 
and clip lids. UK manufactured. 2 Print 
positions available. 
95 x 85mm 

22269  BIO 500ML GRIP 
BOTTLE 
Just like all our other plastic products, the 
Bio bottle is recyclable. It is special because 
unlike other plastics it breaks down much 
faster if it ends up in landfill or the ocean. 
Once disposed of, in a few years it becomes 
food for microbes leaving behind no 
microplastics, just natural remnant. 
140 x 89mm 

22272  VIZ 500ML SPORTS 
BOTTLE 
The Viz cycle bottle with a specially 
designed translucent viz strip allows you to 
see the drink level. The bottle is designed 
to clip safely and securely into the bracket 
attached to a bike. UK manufactured. 
200 x 75mm 

22270  500ML JOGGER 
SPORTS BOTTLE 
Jogger bottle with grips at the centre for 
comfort when exercising. An array of 
coloured lids are available. Mix and match 
different colour push and pull, valve or flip 
& clip lids. UK manufactured. 
65 x 75mm 

22271  500ML GRIP SPORTS 
BOTTLE 
The grip sports bottle has a unique design 
to fit perfectly in the hand with a large 
print area on the reverse side. Mix and 
match different colour push and pull, valve 
or flip & clip lids. UK manufactured. 
140 x 89mm 

22273  300ML GRIP SPORTS 
BOTTLE 
300ml sports bottle. Wide neck bottle for 
easy cleaning. Featuring one way sip valve. 
UK manufactured. 
120 x 60mm 

PUSH & PULL CAPS

VALVE CAPS

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper36



MIX & MATCH
COLOURS

PRINT METHODS

An extensive range of lid colours are available 
with our mix and match service so you can match 

your bottle to fit your brand.  

Choose from precision screen printing or 
award-winning full colour, full wrap digital print 

to reproduce even the most intricate, 
multi-coloured logos and photo-realistic imagery.   

DIGITAL
PRINT 

SCREEN
PRINT 

22303  OLYMPIC 500ML SPORTS 
BOTTLE 
Large 500ml sports bottle made in the UK. BPA free. 
Boasts moulded finger grips for ease of use. Spill 
proof screw cap for quick refill. Large branding area 
and variety of colours. 
100 x 85mm  

22304  OLYMPIC 750ML SPORTS 
BOTTLE 
Best selling 750ml sports bottle made in the UK from 
BPA free material. Features moulded finger grips with 
comfortable sipper for steady water flow. Large print 
area. 
100 x 130mm  

22305  BIO SPORT 500ML SPORTS 
BOTTLE 
Manufactured from a revolutionary green bioplastic 
which will biodegrade in active landfill between 3-5 
years. Price includes a spot colour print. (Full colour 
gloss digital print available). Also available with a 
screen print and in a standard LDPE material. 
100 x 85mm  

MIX & MATCH
LID & TRIM

MIX & MATCH
LID & TRIM

22306  AQUA ACTIVE 500ML TRITAN 
SPORTS BOTTLE 
Award-winning super stylish and sustainable 500cc 
Tritan bottle-for-life. 100% UK-made and 100% BPA 
free. Fully loaded with eco-credentials and fitted with 
leakproof flip-top lid in a range of ten popular 
colours. 500ml and 750ml sizes available. 
180 x 100mm 

22307  AQUAMAX HYDRATE TRITAN 
SPORTS BOTTLE 
Made from Tritan with a single colour spot print. (Full 
colour gloss digital print available). Super stylish  
bottle-for-life in a 750cc capacity. UK-made and 
100% BPA free. Carry handle and drinking straw in a 
range of colours. 500ml and 750ml options avilable. 
180 x 165mm  

PUSH-PULL LID FLIP-TOP LID

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 39

22301  BULLET SKY 500ML 
GLASS SPORT BOTTLE 
Single-walled glass bottle with screw-on 
lid. The lid features a handle for easy 
carrying. Recommended for cold beverages. 
Do not freeze, do not microwave. Volume 
capacity is 500ml. Presented in a gift box. 
25 x 70mm 

22299  BULLET BODHI 500ML GLASS 
SPORT BOTTLE 
Single-walled glass bottle with screw-on lid. Strap for 
easy carrying, as well as a neoprene sleeve. 
Recommended for cold beverages. Do not freeze, do 
not microwave. Presented in a gift box. 
30 x 70mm 

22302  BULLET SKY 650ML TRITAN™ 
SPORT BOTTLE 
Single wall bottle with twist-on lid. Volume is 650ml. 
180 x 130mm 

22297  EVANDER WATER BOTTLE 
725ml single walled, transparent, PET plastic, drinks 
bottle with clear straw and fold down sip mouth 
piece, coloured lid, decorative grip and secure screw 
top lid. Ideal for gym goers and sports clubs.  
170 x 150mm 

22298  SENNA RPET SPORTS  
BOTTLE 590ML 
Sports bottle produced from recycled 
plastic, rPET. With silicone handle for easy 
transport. PP and stainless steel lid with 
silicone insulator. Capacity up to 590ml. 
Supplied in a box. ø66 x 230mm. 
140 x 100mm 

22296  SICILIA 
Drinking bottle in TritanTM which is BPA free with 
stainless steel details and with foldable mouth piece. 
Capacity: 650ml. Not suitable for carbonated drinks. 
Leak free. 
206 x 170mm 

22295  HELSINKI BASIC 
Drinking bottle in TritanTM which is BPA 
free with stainless steel bottom and lid 
with bamboo detail. There may be slight 
variations in colour and size per item, 
which can affect the final decoration. 
Capacity: 800ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Leak free. 
231 x 180mm 

22294  TARN WATER DRINKS 
BOTTLE 
750ml single walled, transparent, PET 
plastic drinks bottle with white PP plastic 
lid, clear PE plastic straw, coloured band 
and AS plastic coloured fold down sip 
mouth piece. BPA & PVC free.  
170 x 60mm 

22333  RPET DRINKING 
BOTTLE  
Drinking bottle with screw cap and 
carabiner. (400 ml). 
screen print or pad print 40 x 40mm, 
digital print 30 x 80mm 

NEW

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper38



23328  K3 STAINLESS  
STEEL MUG 
Travel mug with stainless steel outer and plastic 
inner. 
200 x 40mm 

23327  STAINLESS STEEL THERMAL 
MUG 
14oz stainless steel thermal travel mug.  
The double walled insulated interior keeps your drink 
warm or cool and comes with a secure screw lid. 
Suitable for home, office or travel.  
185 x 40mm 

23330  TULIP TUMBLER 
High quality, double walled, stainless steel tulip 
shaped tumbler decorated with your screen printed 
design. This highly desirable product is supplied with 
a clear, closable lid for use on the go. 
170 x 50mm 

23326  POLO PLUS  
THERMAL MUG 
400ml plastic double walled, solid coloured travel 
mug with handle, screw on lid and matching 
coloured sip cover. Conforms to articles in contact 
with food testing. 
170 x 45mm 

23332  BRACE 
Double wall stainless steel tumbler with PP lid. 
Capacity: 350ml. Leak free. 
263 x 30mm 

23324  OREGON TRAVEL MUG 
450ml double walled stainless steel travel mug with 
plastic interior, coloured base, handle top band and 
lid. Screw top lid with secure slide sipper. Conforms 
to articles in contact with food testing.  BPA Free. 
170 x 35mm  

23325  OREGON BLACK 
450ml double walled, matt black stainless steel travel 
mug with coloured PP plastic interior, base, handle, 
top band and screw top lid with secure sliding sipper.  
Handle is ridged for a better grip.  BPA & PVC free.   
60 x 50mm 

23329  MONET TRAVEL MUG 
350ml double walled stainless steel travel mug with 
PP plastic inner in a sleek tumbler style. Features 
include a clear AS plastic push on lid with slider 
sipper. BPA & PVC free.  
170 x 45mm 

NEW

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 41

NEW

22310  RODEO DRIVE 
Double wall stainless steel flask with bamboo cover 
and PP lid. Capacity: 400 ml. Bamboo is a natural 
product, there may be slight variations in colour and 
size per item. 
251 x 60mm 

22309 RIO COLOURCOAT TRAVEL 
MUG 
Choice of Pantone® colour applied in a gloss or satin 
finish to the outer body of a stylish, high quality, 
double walled thermal travel mug. 
170 x 40mm

22311  CUPANI THERMAL 
COLOURCOAT TUMBLER 
Your very own choice of Pantone® colour applied in a 
gloss or satin finish to the outer body of a high 
quality, double walled, stainless steel thermal Cupani 
Tumbler. This highly desirable product is supplied with 
a clear, closable lid for use on the go. Keeps liquids 
hot for up to 4 hours and cold for up to 8 hours. 
170 x 70mm 

22314  ARCA 200ML LEAK-PROOF 
COPPER VACUUM BAMBOO TUMBLER 
Double-walled 200ml vacuum insulated tumbler with 
a lock-lid and a flip-open seal design. Stainless steel 
double-wall construction with copper insulation and  
bamboo outer. Keeps drinks hot for 8 hours and cold 
for 24 hours.   
20 x 70mm 

22312  COLOURCOAT TULIP 
TUMBLER 
Choice of Pantone® colour applied in a gloss or satin 
finish to the outer body of a high quality, double 
walled, thermal stainless steel tulip shaped tumbler. 
Keeps liquids hot for up to 4 hours and cold for up to 
8 hours.  
170 x 50mm

22315  STEEL TRAVEL  
MUG 300ML 
Stainless steel travel mug (300ml) with black lid, also 
available with coloured stainless steel. The mug is 
double walled. The drinking opening in the lid has a 
valve. 
rotary screen print 100 x 40mm, pad print 40 x 45mm, 
engrave 20 x 30mm 

 

NEW

22212  GRS RPP STAINLESS STEEL 
CORK COFFEE TUMBLER 
Double wall coffee mug with recycled plastic inner and 
unique cork detail. Keeps drinks warm for up to 3h and 
cold up to 6h. GRS certified recycled materials. Total 
recycled content: 52% based on total item weight. 
Capacity 300ml. Including FSC®certified packaging. 
20 x 70mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper40

22313  MOJAVE 300ML  
INSULATED TUMBLER 
Double wall 300ml stainless steel insulated tumbler 
with twist-on plastic lid and locking flip-top drink 
opening.   
205 x 70mm 



23992  CHILI CONCEPT - CALYPSO 
VACUUM BOTTLE 
Stunning, sleek design from the Chili Concept range - 
the Calypso vacuum bottle is manufactured from 
double walled stainless steel for extra drink 
insulation, with a 500ml liquid capacity. FDA certified. 
125 x 40mm 

23377  NUUK LUX 
Double wall drinking bottle in stainless steel with 
security lock on the lid and press-to-open option. It 
has an easy carry foldable grip. 400ml. Leak free.  
208 x 178mm 

23337  VARO DRINKS BOTTLE 
500ml double walled, stainless steel, drinks bottle 
with a matching coloured PP plastic lid and silicone 
carry handle. An ideal product to carry with you whilst 
you’re out and about, keeping hot and cold drinks at 
the perfect temperature - BPA & PVC free. 
170 x 120mm 

23334  TILBA DRINKS BOTTLE 
550ml double walled matt finish stainless steel 
drinks bottle with matching coloured lid. PP plastic 
lid inner.  
170 x 100mm 

23331  IRMUG 
Stainless steel single wall tumbler with silicone lid 
and grip. Capacity 350ml. As this is a single walled 
mug, heat transfer can still occur. 
220 x 20mm 

NEW

23596  TRAVELLER CANTEEN 
BOTTLE, BAMBOO LID 500ML 
Stainless steel and bamboo, free from  BPA or 
Phthalates. Rubber seal and leak proof screw top lid. 
Available in 3 colours, with an option for full colour. 
front, 80 x 35mm Tampo 

NEW

23597  STAINLESS STEEL METAL 
CUPS 500ML 
Sturdy, robust and virtually unbreakable. It will 
survive a dishwasher and strong flavours will not 
linger. With a full suite of branding options, from 
engraving to printing, customisation is virtually 
limitless. A natural alternative to disposable plastics.  
front, 40mm diameter Tampo 

NEW

23595  RECYCLED STAINLESS STEEL 
IMPACT VACUUM BOTTLE 
Made of durable recycled stainless steel. Minimalistic 
and stylish design. Keeps drinks warm for up to 5h or 
cold for up to 15h. RCS certified recycled materials. 
Total recycled content: 80%. Capacity 500ml. 
Including FSC® certified kraft packaging. 
25 x 80mm 

NEW

NEW
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22318  POLLOCK WATER 
BOTTLE 
550ml single walled, aluminium drinks 
bottle with a black PP plastic screw on 
cap and black carabiner clip. BPA & PVC 
free. 
170 x 100mm 

22321  ASHFORD PLUS 
DRINKS BOTTLE 
500ml double walled stainless steel 
drinks bottle with screw top lid. Ideal for 
keeping those hot or cold beverages at 
the perfect temperature while you are out 
and about. BPA and PVC free. 
170 x 70mm 

23376  BEANE SPORTS 
BOTTLE 500ML 
Aluminium sports bottle with stainless 
steel cap. Capacity up to 500ml.  
ø67 x 205mm. 
130 x 80mm 

 

22319  KORVER SPORTS BOTTLE 
650ML 
Sports bottle in aluminium and AS with cap and 
handle for easy transport. Capacity up to 650ml.  
ø66 x 250mm. 
130 x 130mm 

22320  GLACIER RPET 
Drinking bottle in RPET with rubberised finish and 
stainless steel cap with inner RPET lid and silicone 
ring. BPA free. Leak-free. Capacity: 600ml. Not 
suitable for carbonated drinks. 
214 x 140mm 

22317  CHERUB DRINKS BOTTLE 
800ml single walled, aluminium drinks bottle with a 
PP and PS plastic lid. Features include a large fold out 
sipper with straw and black carabiner clip.  BPA & 
PVC free. Conforms to articles in contact with food 
testing. 
170 x 100mm 

22322  ASHFORD POP 
DRINKS BOTTLE 
500ml double walled matt finish stainless 
steel drinks bottle with screw top lid. BPA 
& PVC free.  
170 x 70mm 

NEW

22316  UTAH TOUCH 
Drinking bottle in glass with neoprene 
style and jute mixed material pouch. 
Capacity: 500ml. Not suitable for 
carbonated drinks. Leak free. 
150 x 90mm 

23850  VINGA LEAN TRITAN WATER 
BOTTLE 
Water bottle made of BPA-free tritan plastic. The loop 
on the lid makes it easy to hang on the exercise 
machine and the ideal shape allows it to fit in most 
cup holders. The bottle is easy to clean. Suitable to 
add a print on. 
25 x 70mm 

NEW

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper42



GUIDE PRICE  l  60 PCS  £9.25 GUIDE PRICE  l  60 PCS  £7.70 GUIDE PRICE  l  120 PCS  £7.90 GUIDE PRICE  l  96 PCS  £6.40

23350  DURAGLAZE DINKY DURHAM PHOTOMUG 
A mini version of a traditional style mug with photo quality print, giving 
stunning visual results of your image. Duraglaze PhotoMugs are 100% 
dishwasher proof independently tested to British Standard BS EN 1275:4. 
These mugs simply do not fade. Protected by patent.  
82 x 170mm 

23352  LITTLE LATTE COLOURCOAT MUG 
Little Latte style mug with your choice of Pantone® colour applied to the 
entire outer of the mug. Now certified dishwasher proof! Decorated with 
a screen over print. Co-ordinated packaging also available, ask for more 
information. 
170 x 30mm

23351  LITTLE LATTE PHOTO MUG 
At just 89mm tall the Little Latte its one of our smallest designs perfect 
for coffee machines. Decorated with a stunning full colour dye 
sublimation print, and 100% dishwasher proof independently tested to 
British Standard BS EN 1275:4. These mugs simply do not fade. Protected 
by patent.  
180 x 92mm 

23353  ENAMEL PHOTOMUG 
Our enamel mugs are the latest must have 
promotional item. Decorated with a stunning full 
colour dye sublimation print. The body is made of 
carbon steel which is enamel glazed and the rim is 
made of 304 food grade stainless steel. 
218 x 62mm 

23354  ENAMEL MUG  
The latest must have promotional item. Available with 
a direct print in a choice of white, black, red or blue 
with a silver rim. Perfect for camping, picnics or any 
outdoor event but look just as good in the office or at 
home. The body is made of enamel glazed carbon steel 
and the rim is made of 304 food grade stainless steel. 
185 x 55mm 

23355  ENAMEL COLOURCOAT MUG 
Our enamel mugs are the latest must have 
promotional item, now available in your choice of 
Pantone® colour from just 120 pieces with a gloss or 
satin finish. Enamel mugs are perfect for camping 
picnics or any outdoor event but look just as good in 
the office or at home.   
185 x 55mm

23784  PREMIUM ENAMEL MUGS 
10OZ/285ML 
The enamel mugs come in a range of bright, eye-
catching colours. Enamelware is porcelain fused onto 
heavy-gauge steel, making it highly durable. It can 
assume brilliant, long-lasting colours and cannot 
burn.  
front, 45mm diameter Tampo 

NEW
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23339  COLOURCOAT ALUMINIUM 
SPORTS BOTTLE 
Your very own choice of Pantone® colour applied in a 
gloss or satin finish to the outer body of a high 
quality aluminium sports bottle. These stylish 
products are available in two different sizes and 
supplied with a threaded stopper, drinking cap and 
carabiner clip as standard. 
90 x 170mm 

22323  COLOURFUSION  
EEVO-THERM BOTTLE 
A high quality double walled thermal 
drinks bottle. Decorated in the UK with a 
stunning full colour, full wrap print. Keeps 
liquids hot for up to 12 hours and cold for 
up to 24 hours. Protected by patent.  
250 x 67mm template available 

23374  COLOURCOAT EEVO-
THERM BOTTLE  
Your very own choice of Pantone® colour 
applied in a gloss or satin finish to the 
outer body of our 500ml thermal bottles. 
Double walled and made from 304 grade 
stainless steel. 
250 x 67mm template available 

23335  COLOURFUSION ALUMINIUM 
SPORTS BOTTLE 
This high quality aluminium sports bottle is decorated 
with a stunning full colour, full wrap print around the 
entire outer body of the bottle. These stylish products 
are available in two different sizes and supplied with 
a threaded stopper, drinking cap and carabiner clip as 
standard. 
155 x 72mm, 198 x 72mm, 228 x 72mm 

23338  PHOTO EEVO-SPORT 
BOTTLE 
Double walled thermal Eevo-Sport 
bottles. These stylish products are 
available in three different sizes, all with 
a choice of caps. Decorated with a 
stunning full colour dye sublimation print. 
Price is for small size. 
235 x 110mm, 235 x 150mm, 135 x 175mm

23336  COLOURFUSION STAINLESS 
STEEL SPORTS BOTTLE 
This high quality, 304 grade stainless steel bottle has 
a 700ml capacity and is available with 3 cap options: 
stopper, push/pull & straw lid. Decorated with a 
stunning full colour, 360° full wrap print around the 
entire outer body. Available from just 50 pieces. 
Template available 

23375  COLOURFUSION 
KULUS BOTTLE 
High quality, double walled, 500ml 
thermal drinks bottle made from  
stainless steel. Decorated with a full 
colour, 360° full wrap print. Keeps liquids 
hot for up to 12 hours and cold for up to 
24 hours. 
220 x 70mm 

23433  ALUMINIUM SPORTS BOTTLE 
Aluminium sports bottles printed in full colour by dye 
sublimation for exceptionally bright and vivid results. 
Available in 400ml or 600ml, supplied with a 
threaded stopper drinking cap and carabiner clip as 
standard.  
235 x 135mm 

22308  RIO PHOTO  
TRAVEL MUG 
Stylish, high quality thermal travel mug. 
Decorated from top to bottom by dye-
sublimation offering a stunning photo 
quality print. 
235 x 145mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper44



23359  COLOURFUSION DURHAM MUG 
New ColourFusion PhotoMugs allow your full colour design to cover the 
entire outer area of the mug for optimum impact. Protected by patent 
and independently tested to BS EN 12875-4 to over 2000 washes and 
confirmed 100% dishwasher proof. 
template available 

 

23356  DURAGLAZE TWO TONE PHOTOMUG 
Add a touch of colour with our two tone mugs that are available in 12 
different colours and are branded with a photo quality print giving 
stunning visual results of your image. 100% dishwasher proof, 
independently tested to British Standard BS EN 1275:4. These mugs 
simply do not fade. Protected by patent.  
212 x 97mm 

23357  DURAGLAZE DURHAM PHOTOMUG 
A traditional style mug with photo quality print giving stunning visual 
results of your image. Duraglaze PhotoMugs are 100% dishwasher proof 
independently tested to British Standard BS EN 1275:4. These mugs 
simply do not fade. Protected by patent.  
212 x 91mm 

23361  DURHAM WOWMUG 
Full colour printed mug with a heat sensitive coating. When hot liquid is 
added this coating becomes transparent revealing the dye sublimation 
printed image underneath. As the mug cools the heat sensitive coating 
restores to its original colour. The WoWMug can also be screen over-
printed with a permanently visible message. Heat sensitive coating in 
black or blue. 
dye sublimation 216 94mm, screen print 170 x 70mm centralised 

23360  SATINSUB DURHAM PHOTOMUG 
SatinSub PhotoMugs have an innovative satin finish and do not reflect 
light like traditional gloss mugs resulting in a crisper, sharper image. 
Duraglaze PhotoMugs are 100% dishwasher proof independently tested 
to British Standard BS EN 1275:4. These mugs simply do not fade.  
212 x 93mm 

23364  DURHAM INNER COLOURCOAT MUG 
The popular Durham mug is now available with a gloss colour inner to 
your choice of Pantone® colour. The outside of the mug remains white 
and can be printed with a simple yet effective screen print branding.  
The mug base can also be printed in one colour - extra charges apply. 
170 x 70mm 
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23362  MARROW ETCHED MUG 
Our popular Marrow stoneware mug decorated with the innovative 
technique enabling your design to be permanently etched into the 
mug. Etching is a subtle effect but gives your design maximum impact 
with a high quality tactile finish. A coloured infill is also available at 
additional cost.  
170 x 40mm 

priced    extra cost  

23363  MARROW INNER & OUTER COLOURCOAT 
The popular Marrow mug is now available with a Pantone® matched 
inner and outer, this means you can fully personalise the mug with your 
corporate colours. The body can be screen printed. The mug base can also 
be printed in 1 colour - extra charges apply. Please note that the rim of 
the mug remains white (please ask for details of our Halo effect which 
adds colour and a further branding option for the rim of the mug).   
170 x 40mm 

23365  MARROW COLOURCOAT MUG 
Marrow style mug with your choice of Pantone® colour applied to the 
entire outer of the mug. Now certified dishwasher proof! Decorated with 
a screen over print. Co-ordinated packaging also available, ask for more 
information. 
170 x 40mm

23366  MARROW MUG 
One of the most popular mug styles, the Marrow comes in a choice of 
black, white or midnight blue. 100% dishwasher proof. Your design is 
screen printed. The average person has 6 hot drinks a day - make sure 
your brand is on their mug. 
170 x 40mm 

23990  ANY 200G BISCUIT FILLING WITH  
6 TEA BAGS IN A PERSONALISED 
Gifting our tin of biscuits and teabags is a great ice-breaker, meeting 
facilitator and all-round crowd pleaser. You can select any 200g flavour of 
biscuit to go with teabags.  
207 x 124.5mm

23358  MILAN MUG 
Exclusive unique stoneware mug that's ideal for coffee machines. Your 
design is screen printed using our revolutionary TruColour system and is 
100% dishwasher proof. 
185 x 35mm 
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23349  DARWIN MUG 
The Darwin mug is similar to the popular Marrow but comes with a 
larger curved handle and is slightly smaller, but that does not take 
anything away from its stylish looks. Price shown is for white glaze. 
180 x 35mm 

23346  SPARTA DYE SUBLIMATION 
The Sparta mug is a popular Dye Sublimation shape. Dye Sublimation 
enables you to achieve bright eye catching full colour designs on mugs 
with the brightest of colours. Featuring Millennium Coat, 2000+ 
domestic dishwasher cycles. 
210 x 66mm 

23347  CORPORATE MUG 
A stylish addition to the earthenware range. The Corporate mug is ideal 
for coffee houses and workplaces alike. Price shown is for white glaze. 
175 x 55mm 

23345  DECO DYE SUBLIMATION MUG 
The stylish Deco gets the full colour treatment. Dye Sub allows full colour 
photographic designs with the most vivid colours. Featuring Millennium 
Coat, 2000+ domestic dishwasher cycles. 
170 x 85mm 

23348  PARIS MUG 
The Paris mug is a wonderfully versatile porcelain mug which can be 
customised with either a red, blue, green or black silicone rubber base. 
Not only does this add a splash of colour to your promotional mug it also 
provides extra grip to help keep the mug stable on all surfaces, which 
means there is no need for a coaster. 
190 x 34mm 
mug     silicone base 

23996  CHOCOLATE CHIP SHORTBREAD BISCUITS 
IN A PERSONALISED TUBBY TUBE 200G 
Our mighty tubby tube is a sight to behold. A magnificent free gift with 
purchase, our tubby tube is our most popular product. We always have a 
limited-edition flavour, just ask for details. Made in Britain. Both our 
biscuits and FSC® card tube are made here in the UK. 
248 x 161.5mm
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23341  MARROW MUG 
The tall modern styling of the Marrow mug will certainly grab 
everyone’s attention. 
185 x 40mm 

23342  CAMBRIDGE MUG 
A no-nonsense mug available in 16 stock glaze colours. Hard wearing, 
durable and ideal for every day use. The plain flat sided cylindrical 
Cambridge is the perfect canvas for your message. Priced on white, mug 
coloured mugs extra. 
185 x 70mm 

23344  BELFAST MUG 
The Belfast mug has an iconic rounded curvy shape with a large 
sturdy handle. Its wide rim slender base and sweeping curves 
are pleasing to the eye and make it the perfect promotional 
mug for your brand.  
250 x 50mm 

23343  ATLANTIC MUG 
If you are looking for a standard earthenware coffee mug but fancy 
something which is a little different to everyone else then the Atlantic 
mug is for you. A great no-nonsense mug which is hard wearing and 
durable. 
185 x 70mm 

23340  OPAL BONE CHINA MUG 
The Opal is a classic styled bone china mug. Classy enough for use on a 
special occasion hard wearing enough to be used everyday.  
150 x 65mm 

22510  LIPTON YELLOW LABEL TEA BAGS IN 
PRINTED PAPER SACHET 
Lipton Yellow label tea in printed paper sachet.  
A lovely cuppa. Printed full colour. 
58 x 70mm
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23398  PVC WELDED COASTER 
PVC welded coaster available in square round or octagonal shapes. 
90 x 90mm 

23406  BRITE-MAT COASTER 
Coaster offering stunning colour reproduction on a low profile non-slip 
base. Made with 100% in-house recycled plastics.   
95 x 95mm or 95mm diameter 

23407  PVC COASTER 
2D soft PVC coaster. 90mm diameter or square. Moulded in up to 4 soft 
PVC spot colours. Pantone® matched. 
90mm

23370  CAPPUCCINO CUP & SAUCER 
Modern style bone china cappuccino cup and saucer. 
200 x 40mm 

23368  WINDSOR BONE CHINA MUG 
A very popular classic style fine bone china mug. 
165 x 75mm 

23369  YORK BONE CHINA MUG 
A straight sided elegant bone china mug with curved handle and large 
print area. 
185 x 70mm 

23401  HARDWOOD COASTER 
Our heat resistant HardWood coaster is made from high quality coated 
hard board with a durable gloss finish and branded with a vibrant, full 
colour sublimation print. This is a premium product ideal for a long 
lasting promotion. 
90 x 90mm 

23403  FOAM-TUFF COASTERS 
Foam-tuff coasters are a very useful giveaway that can be used at home 
or in the office. Lightweight strong and flexible. A very tactile and hard 
wearing material which does not compress from use. Can be cut to any 
shape within 94 x 94mm. Printed full colour on one side.         
94 x 94mm or 94mm diameter 

23913  VIENNA MUG 
330ml classic shape earthenware mug in white. Safe for domestic 
dishwasher use and microwave safe. Also available in a range of  
popular colours. 
180 x 70mm
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NEW

23400  ELLISON PLASTIC COASTER WITH 
PAPER INSERT 
Ellison plastic coaster with paper insert. Two-part plastic coaster that 
carries a full colour printed paper insert. Paper insert can be printed on 
both sides. GPPS Plastic.  
90 x 90mm or 90mm diameter 

23399  BAMBOO COASTER 
UK manufactured moso bamboo coasters. 5mm thick with a caramel 
finish bamboo. 92mm round or square with cork backing as standard. 
Full colour print or laser engrave to the top surface. Satin wood oil finish. 
85 x 85mm 

23404  REAL METAL COASTERS 
UK manufactured real metal coasters. 4 standard shapes. 89mm round or 
square, 94mm hexagon or 90mm octagon. Supplied as standard with a 
cork backing. Larger sizes & shapes available ar different costs. 
dependent on size/shape chosen 

coaster  

23402  RENZO SQUARE OR ROUND PLASTIC 
COASTER 
Renzo square or round plastic coaster with a bevelled edge. Price incudes 
full colour print.  
87 x 87mm or 87mm diameter 

22373  MARROW MUG 
Stylish modern ceramic mug ideal for that cappuccino coffee size drink. 
Prices are for a white mug and alternative mug colours are available at 
extra cost. 
190 x 45mm 

23371  DURHAM MUG 
Durable straight sided classic mug shape. 
185 x 70mm 

22372  BARREL MUG 
Stylish and modern earthenware mug. Perfectly suited for coffee 
machines. Prices include one colour print. Full colour and handle print 
as per image is extra, prices on request.  
200 x 45mm 

23405  BEER MATS 
Absorbent beer/drink mats made of 1.2mm pulp board. 94mm diameter 
or 94 x 94mm square. Printed 2 sides in full colour. These mats are 
recyclable. 
94 x 94mm or 94mm diameter 

23912  MELBOURNE MUG 
400ml earthenware mug in white. Safe for domestic dishwasher use  
and microwave safe. Also available in a range of popular colours. 
185 x 40mm
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23389  24CM CLEAR & WHITE 
OPTICAL CRYSTAL SQUARE 
COLUMN AWARD 
A unique style with a stunning combination of 
clear and white optical crystal. Multiple decoration 
techniques: sandblast engraving, full colour 
printing or 2D and 3D subsurface engraving.  
50 x 50mm

23388  10CM X 14.5CM X 5CM JADE GLASS  
BEVELLED CRESCENT 
Ideal as an inexpensive recognition award. It has a polished bevelled 
edge on all 4 sides and a large engraving area. It is supplied in an 
individual white gift box. 
65 x 110mm

23390  15CM X 12.5CM X 12MM JADE GLASS 
RECTANGLE AWARD 
The original and still the most popular of the flat glass awards due to 
the great value and wide variety of uses for which they are suitable. The 
12mm jade rectangle can be personalised with any logo or wording. 
110 x 90mm

23392  18CM OPTICAL CRYSTAL 
STAR RECTANGLE AWARD 
The modern looking award is hand crafted 
out of perfectly clear optical crystal and has a 
large engraving area that can be 
personalised. 
90 x 55mm

23391  6CM OPTICAL CRYSTAL GLOBE ON  
CLEAR BASE 
A very effective and stylish gift hand crafted out of optical crystal. The 
globe spins freely on the base. An ideal recognition achievement or 
incentive gift for global travel or transport based companies. 
28 x 28mm

23393  8CM X 5CM X 5CM OPTICAL CRYSTAL 
RECTANGLE  
The flawless optical crystal rectangle has a 1mm bevel around each side. 
Each block is sub surface laser engraved inside the crystal with a 2D or 
3D image. The blocks can also be personalised with individual names. 
4cm x 4cm x 7cm

23396  11.5CM X 11.5CM X 15MM JADE 
GLASS FACETTED OCTAGON AWARD 
Hand crafted out of 15mm thick jade glass and 
mounted on a rectangular base. It is an ideal gift and 
looks great when engraved. 
75 x 75mm

23394  15CM X 12.5CM JADE GLASS 
FACETTED ICE PEAK AWARD 
The sleek and stylish irregular award is crafted out of 
15mm thick jade glass and mounted on a rectangular 
base as shown. Looks great when engraved. 
75 x 70mm

23395  14CM X 8.5CM X 1CM JADE GLASS 
RECTANGLE WITH CHROME PIN  
The stylish and versatile jade glass rectangle can stand 
vertically or horizontally with the aid of a chrome pin 
stand. Large area that can be printed or engraved. 
120 x 70mm

23397  13CM OPTICAL CRYSTAL 5 
POINTED STAR ON BASE AWARD 
Simple but very elegant. The 5 pointed star is an ideal 
recognition achievement or incentive gift. It is hand 
crafted out of perfectly clear optical crystal. 
40 x 40mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 53

23379  0.67LTR LARGE PLAIN STRAIGHT  
SIDED TANKARD 
Simple yet elegant in design with plenty of room for engraving. It can be 
personalised with any crest logo or wording to create a gift that is sure 
to take pride of place when put on display at work or at home. 
85 x 70mm

23378  1LTR ROUND WHITE CAP 
SWING TOP BOTTLE 
This sleek, swing top bottle is easy and practical 
to use. It can be decorated with high fire colour 
print up to 4 colours. 
120 x 60mm

23380  260ML DIMPLE BASE OLD 
FASHIONED WHISKY TUMBLER 
The simple contemporary design of the dimple base 
whisky tumbler lends itself to make an ideal display 
item or it can be used on a daily basis. 
60 x 60mm

23382  165ML GLENCOE LEAD 
CRYSTAL PANEL CHAMPAGNE 
FLUTE 
A traditional style and shape with diamond cut 
detail. It can be personalised and will look 
great on display at home or in the office. 
65 x 50mm

23381  400ML GLENCOE LEAD CRYSTAL PANEL 
WHISKY TUMBLER 
A traditional style and shape with diamond cut detail. It can be 
personalised with any logo, crest or wording and will look great on 
display at home or in the office. 
60 x 55mm

23383  3CM OPTICAL CRYSTAL LED KEYRING 
The flawless optical crystal keyring has a 1mm bevel around each side. 
Sub surface laser engraved inside the crystal with a 2D or 3D image to 
create a stunning and unique gift. Can also be personalised with 
individual names. 
15 x 25mm

23387  10CM JADE GLASS SQUARE 
COASTER 
An ideal inexpensive gift. It can be personalised  
with any crest logo or wording and is supplied in  
a gift box. 
70 x 70mm

23384  285ML GLENCOE LEAD 
CRYSTAL PANEL GOBLET 
A traditional style and shape with diamond cut 
detail. It can be personalised with any logo, crest 
or wording and will look great on display in the 
home or office. 
50 x 60mm

23385  9CM ROUND GLASS 
PAPERWEIGHT 
An ideal inexpensive gift. The paperweight can be 
personalised with any crest logo order wording. 
Supplied in an individual gift box. 
60mm diameter

23386  10CM JADE GLASS ROUND 
COASTER 
A practical , every day gift. The coaster can not only 
be sandblast engraved but also decorated with an 
etch effect or colour print. Price includes engraving. 
65mm diameter
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23418  JODARI RECYCLED CANVAS & 
RPET BAG 
7oz Cyclo+Aware 70% recycled cotton and 30% recycled 
rPET bag. Traceability Technology. 42 x 38 x 10cm. 
250 x 280mm 

23417  TAA RECYCLED CANVAS & 
RPET BAG 
10oz Cyclo+Aware 70% recycled cotton & 30% recycled 
rPET bag. Traceability technology. 42 x 38 x 10cm. 
280 x 280mm 

23419  NYATI ZIPPED POUCH 
10oz Cyclo+Aware 70% recycled cotton and 30% 
recycled rPET , YKK Recyled Nylon Zip. Traceability 
Technology, 16 x 25 x 8cm. 
80 x 170mm 

23421  MINI RPET BAG 
5oz Mini rPET tote bag made from 100% recycled 
bottles GRS certified, Recron GreenGold fibres, 
Traceability technology. Size 25 x 20cm. 
150 x 120mm 

23420  NYUKI DRAWSTRING BAG 
7oz Cyclo+Aware 70% recycled cotton and 30% 
recycled rPET drawstring bag, GRS certified. 
Traceability technology, 44 x 36cm. 
280 x 260mm 

23422  POPO RECYCLED COTTON 
BAG 
5oz (150gsm) 100% recycled  cotton tote bag with a 
gusset, GRS certified. Size 42 x 38 x 10cm. 
280 x 280mm 

23424  BUKINI ORGANIC CANVAS 
BAG 
10oz (310gsm) orangic canvas bag GOTS cerifed.  
Size 38 x 50 x 14cm. 
200 x 280mm 

23423  KURU RECYCLED CANVAS 
BAG 
8oz 100% recycled canvas bag  GRS certified.  
Size 37 x 49 x 15cm. 
280 x 280mm 

23425  BWEHA FAIRTRADE COTTON 
BAG 
5oz (150gsm) Fairtrade cotton tote bag.  
Size 42 x 38cm. 
280 x 280mm 

NEW NEW

NEWNEWNEW

NEW

NEW NEW NEW

Textile waste from garment manufacturers
in Bangladesh is procured and undergoes

a mechanical recycling process without
use of water, dyes or chemicals. It is

then blended with recycled polyester to
create a brand new coloured yarn.
As sustainable as sustainable gets!

Embeds tracers into its fibres to grant
consumers the ability to track the entire

journey of the product.

This fabric is part of a closed-loop
production cycle and made in India

from 100% recycled plastic water bottles.
This helps to reduce plastic pollution
by keeping the post-consumer waste
products out of landfills and oceans.
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23410  SPROUT CUSTOMISED PENCIL 
211 x 54mm. Can be used as standard pencil, then just plant and watch it grow.  
Made of sustainably harvested wood and contain no lead - only a graphite writing 
core. Engraved to the pencil and bulk packed. Sunflower, daisy, carnation, forget-
me-not, basil, thyme, sage, coriander, chia and cherry tomato. 
211 x 54mm, pencil 100 x 5mm

23411  DESKTOP CUBE GARDEN  
Cube filled with a soil pellet and our Seedsticks®. 
100% compostable and biodegradable, made from 
alder wood with a fully customised sleeve. Shelf life is 
two years after which this can double up as a pen 
holder. 7.5cm x 7.5cm x 7.5cm, weight 170g. 
75 x 75 x 75mm

23412  DESKTOP TUBE GARDEN  
42 x 102mm - Recycled brushed aluminium complete 
with twisting lid, growing instructions, seedsticks and 
organic soil coin (x3) with a full colour label. 
Available with wildflowers or mixed herbs seeds. 
144 x 23mm

23415  SEEDED PAPER WRISTBANDS  
For awareness campaigns and special events, an eco-friendly alternative to plastic. 
Instead of throwing it away after the event, you can plant it to grow flowers. White 
paper embedded with wildflower seed, printed one side full colour, up to 40% 
coverage per side. Coloured papers and other seed is available at extra cost. 
19 x 222mm

23413  MEDIUM SEED PACKET 
ENVELOPES - KRAFT   
Medium seed packet envelopes. 95 x 65mm, full 
colour (front & back), kraft envelope style with flower, 
vegetable, herb or tree seeds, with 5 seedsticks. 
95 x 65mm

23414  SMALL SEED PACKET GLOSS  
Small seed packets, 55 x 55mm, full colour 
customisation (front & back), gloss, sealed to all 
sides, with flower, vegetable, herb or tree seeds. 
55 x 55mm

23416  MEDIUM SEEDSTICKS® 
Registered trademarked product evolved from a 
matchbook striking end being replaced by seed! Can 
be printed full colour, inside and out, using veg and 
soy inks on FSC® certified paper. Made in Britain. 
75 x 46mm

CARD SLEEVE 
AVAILABLE  
AT ADDITIONAL 
COST, PLEASE 
ENQUIRE

NEW

THE BENEFITS 
OF SEEDS

AND PLANTS 

THE BENEFITS 
OF SEEDSTICKS 

Great 
activity to 
do with kidsHelp to

relax and
unwind

Help the 
beesGrow

your own
produce Improve

the air
qualityConnect

with
nature Take a 

break and
get some
fresh air

Good for
mental

well-being

Choice of 
seed to 
suit any 
campaignTrademark

registered
product

Made in
Britain

Grow
indoors

or out The brand
awareness
that keeps
growingLong

shelf life of
18-24 months Lots of

branding
areasBespoke

shapes
available

23408  SEEDBALL MATCHBOXES 
Matchbox of 6 seedballs, 37 x 55 x 16mm. 100 
minimum order per design - choose from wildflower 
mixes, or create a combination. Label print size 51 x 
51mm which covers the top (34 x 51mm) and one 
side (14 x 51mm). Full colour print. 
51 x 51mm

NEW
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23440  CRANBROOK 10OZ COTTON CANVAS TOTE 
SHOPPER 
Stylish eco canvas tote shopper. Made from 10oz cotton canvas with a 
handy side pocket and natural cotton webbing handles. Size 36 x 31 x 13cm. 
225 x 225mm 

23438  GREEN & GOOD BAYSWATER 10OZ CANVAS 
BAG 
Unbleached 100% natural 10oz canvas bag with long handles, gusseted 
in the base.  Size 43 x 39 x 14cm. 
280 x 280mm 

23436  AYLESHAM 8OZ COTTON  
TOTE 
8oz (225gsm) cotton tote shopper bag with a gusset and natural 
coloured contrasting cotton webbing handles. Size 40 x 35 x 10cm. 
220 x 210mm 

23439 GREATSTONE DELUXE 10OZ TOTE BAG 
Eco Natural 12oz Cotton Canvas Large Tote with zipped opening and 
internal zipped pocket for valuables. 
30 x 300mm 

23435  NEWBARN 8OZ RECYCLED COTTON TOTE 
8oz recycled eco tote bag with long handles made from recycled cotton. 
The fabric used to manufacture this bag is 60% recycled blended with 
40% rPET (recycled fabric from plastic bottles) for extra structure.  
225 x 260mm 

23446  SANDGATE 7OZ  COTTON TOTE  
Eco tote shopper made from quality 7oz cotton canvas with long 
handles. Size 38 x 42cm. 
260 x 225mm 

NEWNEW

23458  SEABROOK ECO RECYCLED GIFT BAG 
Gift bag made from 5oz (140gsm) recycled cotton (60%) blended with 
Rpet (40%) with short handles and gusset. 
110 x 120mm 

23457  MAINE MESH COTTON DRAWSTRING 
BACKPACK 
Reusable backpack made of cotton mesh. Large main compartment with 
drawstring closure. Up to 5kg weight. 170 g/m cotton. Size 33 x 44cm.  
230 x 45mm 

23453  SEABROOK 5OZ RECYCLED COTTON TOTE 
Recycled 5oz tote bag with long handles made from recycled cotton. The 
fabric  is 60% recycled blended with 40% polyester (rPET - recycled 
fabric from plastic bottles) for extra structure. Size 38 x 42cm. 
260 x 225mm 

NEW
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23432  GREEN & GOOD BRIGHTON NATURAL/ 
COLOURED JUTE BAG 
Handy size jute bag. Made using sustainable jute with deluxe cotton rope 
over handles. Coloured with AZO free dyes. Size 30 x 30 x 20cm. 
200 x 200mm 

23428  GREEN & GOOD  
TAUNTON BUDGET JUTE BAG 
Budget jute bag. Made using sustainable jute with long flat cotton 
webbing handles. Size 37 x 30 x 16cm. 
270 x 200mm 

23431  GREEN & GOOD WELLS TINY JUTE GIFT 
BAG 
Handy size jute gift bag with coloured gussets and rope over cotton 
handles. Size 20 x 20 x 12cm. 
110 x 100mm 

23429  JUTE TOTE BAG WITH LONG HANDLE 
Jute tote with cotton trim & lining and long handles made from recycled 
Como rPET in a choice of 8 colours. Includes a one position deboss to a 
round, square or rectangular sewn patch. Available with leather handles. 
60 x 40mm 

23451  NEWCHURCH RECYCLED COTTON BIG TOTE 
Recycled 6.5oz cotton tote with long handles and 8cm gusset. 70% 
recycled cotton from off cuts and waste cotton, blended with 30% 
polyester (rPET which is recycled plastic bottles) for extra structure.   
260 x 225mm 

23456  GREEN & GOOD BRIXTON COLOURED BAG 
Made using 4oz natural cotton. Coloured with AZO free dyes supplied 
with long handles. Size 38 x 42cm. 
260 x 280mm 

23443  NATURAL 6OZ COTTON 
SHOPPER  
Natural 6oz cotton shopper with long handles.  
Size 38 x 42cm. 
250 x 250mm 

23477  ALTON JUCO SHOPPER 
Natural coloured shopping bag made from high-
quality Juco cotton. Available for transfer and spot 
colour printing with large print areas.  
210 x 190mm 

23810  WINDSOR JUTE SHOPPER 
Sturdy shopping bag made from jute and cotton 
canvas. Designed to carry not only shopping and 
groceries but also a marketing message.  
190 x 210mm 

23993  NATURAL 5OZ COTTON 
SHOPPER WITH GUSSET 
Natural 5oz cotton shopper with 3 sided gusset and 
long handles. Size 38 x 42 x 10cm. 
250 x 250mm 
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23452  COLOURED COTTON 
SHOPPER 
Coloured 5oz cotton exhibition/shopping bag with 
long handles and overlocked seams and cross 
stitched handles for exra strength. Size 38 x 42cm. 
250 x 250mm 

23455  DELHI COTTON JUTE  
TOTE BAG 
Cotton and jute detailed shopper bag with open main 
compartment and handles, with a dropdown height 
of 31.5 cm. Size 38 x 42cm. Resistance up to 10kg 
weight.   
280 x 240mm 

23454  MESH BAG 
Mesh cotton shopping bag with long handles. 
300 x 250mm 

23427  PADOVA JUCO BAG 
Juco bag (275 g/m) with 100% cotton (120 g/m) 
inner zipper pocket. Handles in bicolour cotton 
webbing.370 x 410 x 90 mm 
300 x 300 mm 

NEW

23437  10OZ CANVAS SHOPPER WITH 
3 SIDED GUSSET 
Natural 10oz canvas shopper with long handles and  
3 sided gusset. Size 38 x 42 x 10cm. 
250 x 250mm 

23430   OAK LARGE JUTE SHOPPER 
Large laminated jute shopper with 40cm corded-
padded handle. Size 43 x 34 x 19cm.  
250 x 250mm 

23441  NATURAL 10OZ CANVAS 
SHOPPER  
Natural 10oz canvas shopper with long handles.  
Size 38 x 42cm. 
250 x 250mm 

23434  BOWCAST SHOPPER 
Natural coloured 6oz cotton shopper with bright 
rainbow striped handles.  
250 x 250mm 
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NEW

23448  NATURAL COTTON SHOPPER 
Natural 4.5oz cotton exhibition/shopping bag with 
overlocked seams and cross stitched handles for extra 
strength. 38 x 42cm. Available with short (30cm) or 
long (60cm) handles.  
250 x 250mm  

23447  BIRCH 8OZ BLACK CANVAS 
BAG WITH 3 SIDED GUSSET 
Black 8oz canvas bag with three sided gusset and 
long handles. Size 38 x 42 x 10cm. 
250 x 250mm  

23449  NEWCHURCH 6.5OZ  
RECYCLED COTTON TOTE 
Recycled cotton tote shopper 6.5oz (180gsm) with 
long handles. Made from 70% recycled cotton from 
offcuts, waste cotton and towels blended with 30% 
PET, recycled from plastic bottles, for extra structure. 
Due the recycled nature every bag and batch will 
differ. Size 42 x 38cm. 
260 x 225mm 

23450  IMPACT AWARE™ RECYCLED 
COTTON TOTE 
Made with AWARE™ tracer, requiring almost zero 
water in production. 100% recycled materials. 330g/m2 
cotton, simplistic design with two top handles that can 
be carried on the shoulder or by hand. A truly 
sustainable and reusable bag for everyday use. 
250 x 280mm 

23445  IMPACT AWARE™ RCANVAS 
TOTE BAG UNDYED 
Impact AWARE™ 285gsm recycled canvas tote 
bag. Undyed and without chemicals from dyeing or 
bleaching. AWARE™ tracer validates the use of 
recycled materials. Each tote saves 902 litres of 
water. 70% recycled cotton, 30% recycled polyester. 
280 x 250mm 

NEW

23426  BROOKLAND ECO JUTE 10OZ 
CANVAS TOTE SHOPPER BAG 
Stylish eco, all natural natural tote shopper with 10oz 
canvas body & Jute bottom and sides. Long cotton 
webbing handles.  Blue and black sides and handles 
at additional cost, POA. Size 30 x 42 x 15cm. 
225 x 250mm 

NEW

23442  MAIDSTONE 5OZ RECYCLED 
COTTON SHOPPER TOTE 
Recycled cotton (60%) blended with rPET (40%) to 
produce a 100% recycled  5oz (140gsm) tote 
shopper. Item has contrasting colour trim and 
matching long handles. Size 42 x 38cm. 
260 x 225mm 

23444  BETO 100% COTTON CANVAS 
BAG 
100% cotton canvas bag (280 g/m²) with inside 
pocket and 65cm handles. 450 x 380 x 105mm. 
300 x 300mm 

NEW
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23465  TWISTED HANDLE PAPER BAG 
- DIGITAL PRINT 
90gsm paper with twisted handles. Average ink 
coverage only. Prices based on A5 size 190 x 210 x 
80mm. CMYK print to 1 side. Also available in A4 and 
A3. CMYK print only.  
on application 

23466  FLAT TAPE HANDLE PAPER 
BAG-DIGITAL PRINT 
70gsm paper with internal flat tape handles. Average 
ink coverage only. Prices based on A5 size 180 x 220 
x 80mm. CMYK print to 1 side. Also available in A4 
and A3 size. Price available on request. CMYK print 
only. 
on application 

23467  TWISTED PAPER HANDLE CARRIER BAG 
100gsm paper with twisted handles. 50% ink coverage. Coloured 
handles and 100% ink coverage available on request at an additional 
charge. Prices based on size 260 x 360 x 130mm. 
230 x 310mm 

23468  ROPE HANDLE LUXURY PAPER  
CARRIER BAG 
Rope handle luxury paper carrier bag with a gloss or matt lamination. 
Thickness 190gsm. 100% ink coverage. Longer rope or ribbon handles, 
cotton and die-cut handles also available on request at an additional 
charge. Prices based on size 230 x 90 x 340mm. 
All over  

23469  SUGARCANE BAGS 
These are made from sugarcane waste and is an eco 
friendly alternative to polythene. Carbon neutral and 
100% recyclable. Price is based on standard size  
380 x 450 x 75mm, for 1 colour to 2 sides. 
300 x 300mm 

23470  POTATO STARCH BAGS 
These are made from potato starch and are 100% 
compostable. Price is based on standard size  
380 x 450 x 75mm, for 1 colour to 2 sides. 
300 x 300mm 

23744  UNLAMINATED LUXURY KRAFT PAPER BAG 
WITH ROPE HANDLES  
170gsm white kraft and 200gsm brown kraft. Available in average and 
100% ink coverage at the same price. the bag is recyclable as it does not 
have any lamination. Longer rope or ribbon handles, cotton and die-cut 
handles also available on request. Prices based on Size 230 x 90 x 
340mm, 1 colour print to one or two sides.  
All over 
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23459  BLOCK BOTTOM KRAFT PAPER BAGS  
Grab bags have become quite popular in the food industry. Available in 
different standard sizes, different MOQs for different sizes. Available in 
white or brown kraft. Prices are based on size: 180 x 100 x 230mm. 
Prices for other sizes available on request. 
150 x 140mm 

23460  SOS FLAT PAPER CARRIER BAG 
Kraft paper carrier bag with flat tape handles. Thickness 80gsm, 50% ink 
coverage. 100% ink coverage available on request at an additional 
charge. Prices based on size 180 x 230 x 100mm. 
150 x 140mm 

23461  DUFFLE STYLE POLYTHENE CARRIER BAG 
Duffle style polythene carrier bag with rope handles. Thickness 300g, 
50% ink coverage. Coloured film, larger gusset, 100% ink coverage 
available on request at an additional charge. Prices based on size 400 x 
450 x 75mm. White, clear and coloured film available. 
300 x 300mm 

23462  DIGITALLY PRINTED PATCH 
HANDLE CARRIER BAG 
Polythene carrier bag. Thickness 200g. 50% ink 
coverage. CMYK full colour process print. Prices 
based on size 400 x 457 x 100mm. 
250 x 250mm 

23463  FLEXI LOOP HANDLE 
POLYTHENE CARRIER BAG 
Thickness 180g, 50% ink coverage. Coloured film, 
larger gusset, 100% ink coverage available on 
request at an additional charge. Prices based on size 
380 x 450 x 75mm. Clear and coloured film 
available, digital print at additional cost. 
300 x 300mm 

23464  POLYTHENE CARRIER BAGS 
Patch/varigauge polythene carrier bag. Thickness 
180g, 50% ink coverage. Coloured film, larger gusset, 
100% ink coverage available on request at an 
additional charge. Prices based on Size 380 x 450 x 
75mm. Clear and coloured film available. 
300 x 300mm 

Metal tins for different uses. Available in 
bespoke sizes. Can be printed in spot colours 

and CMYK. Prices available on request.
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Round paper tubes made to bespoke sizes. 
Available with various lid closures. With matt or 
gloss or kraft finish. Prices available on request. 



ED5 AND ED4  RECYCLED PAPER USB 
Our eco-friendly range also includes this paper tube 
USB drive, again made from 100%, recycled paper. 
The housing features a matching lid, which simply 
pulls off for easy access to the connector.  
33 x 9mm, 40 x 28mm

BC9 AND WD12  BAMBOO USB 
For a natural, eco-friendly alternative, these memory 
sticks are made from bamboo. Can be laser engraved 
or printed in full or spot colour on both sides. 
40 x 12mm, 50 x 45mm

ED1 AND ED18  RECYCLED PAPER USB 
Made from recycled paper. 
42 x 16.5mm, 36 x 24mm

ED15 AND ED16  RECYCLED PAPER 
USB 
Housed within a container made of paper, which 
ensures that it is environmentally sustainable. 
40 x 20mm
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23519  FLAT POWER BANK 
4000mAh aluminium power bank supplied with a USB cable and 
packaged in a white box. Charge the power bank via a USB cable and 
connect to your phone for instant power. Will charge most mobile phones.   
50 x 100mm 

23483  ECO BLADE  
Made from a biodegradable wheat straw, it is a great sustainable option. 
10,000mAh charging capacity and the sleek design ensures that it fits 
easily into any pocket or bag. Full colour print across the the top of the 
power bank, and the trim can be Pantone® matched. 
140 x 64mm 

23488  INTERSTELLAR 
Made from bamboo, and includes an RPET solar 
panel, making it 100% plastic free. USB-A, micro USB, 
and USB-C ports. Solar panel for charging up your 
power bank during daylight hours. 
140 x 60mm, LED 80 x 40mm 

 

NEW

NEW

23494  STANDARD CYLINDER POWER BANK 
Cylinder shaped power bank with 2600mAh capacity. Whilst charging a 
red light will illuminate, switching to blue when fully charged. Supplied 
with a USB cable and packaged in a white box. 
50 x 20mm 

NEW

23481  MIX 
The power bank charges your devices via USB or 
wireless. The suction cups ensure that your phone is 
safe and secure as it charges, and you can plug in 
your other devices as you travel. 
56 x 132mm 

BC9
ED1

ED18 
WD12

ED4

ED5 ED15

ED16

MF12

MD8

MF12 AND MD8  PLASTIC & METAL 
USB 
Combines a coloured plastic casing with metal 
accents on the main body or top. It can be branded 
via spot or full colour printing or engraving. 
26 x 16mm, 30 x 12mm

DF4

DF5

DF4 AND DF5  NOVELTY USB 
Novelty USBs come in a range of fun and colourful 
themes. Please enquire about our full range. 
60 x 20 x 15mm, 18 x 18mm

NEW

NEW

23479  CLUTCHSLIDE 
A combination of phone strap, card holder, and phone stand, it slides on and off your 
phone for wireless charging. Adhering to the back of any phone or phone case, it has 
RFID protection, an adhesive slide plate, and is available with full colour print. 
Cardholder 85 x 51mm, plate 38 x 34mm 

 

23485  PANOPTIC 
Uniquely it comes with three surfaces for charging, and it is compatible 
with all Qi enabled smart devices. Each of the three plates have different 
charging speeds, with fast charging 15W + 10W plates, and a 3W plate. 
Full colour print across the face, and is available with black or white trim. 
196 x 80mm 

23482  CARVE 
Bamboo charging cable with eco-friendly wheat straw cables. Can be 
manufactured in any shape. Designed and manufactured in the UK. Micro 
USB, USB-A, lightning port, and USB-C. 
bespoke 

23480  DESKTOP GAMING MAT 
This huge pad is 800 x 300 x 3mm, made from non slip rubber with a 
smooth polyester top, you can get your brand, image, or message printed 
in full colour across the top. The results are absolutely brilliant.  
795 x 295mm 

23486  GRILLE 
10 x 6cm, this speaker is absolutely perfect for use on the move with a 
range of 10m and 4-5 hours of playtime. Branding across the entire front 
face in spot or full colour. Pantone® matching available. 
100 x 60mm 

23487  CONCERTINA 
This brilliant piece of engineering has a flexible structure allowing you to 
stretch the Concertina wide enough to fit a large tablet on and when you 
are done, it reduces back down to a small, portable size. Plus, this 
product is made entirely from cardboard, making it a sustainable option. 
90 x 80mm 
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NEW

23484  CORY 
Eco friendly charging cable made from a mixture of eco friendly materials, 
with a lightning port, micro-USB, and USB-C. Branded on both sides, with 
an engraved logo on the cork side, and a full colour print to the other. 
33 x 20mm 

NEW

NEW NEW NEW

STRAP

CARDHOLDER

STAND

SLIDES 
OFF

There is also a range of custom 
packaging options available at 

extra cost. Please enquire

NEW

NEW



23497  CHARGING CABLES 
Bamboo three-in-one charging cable with standard USB, micro USB,  
USB C and lightning plug. 
pad print 30 x 20mm, engraved 30 x 20mm 

23496  WIRELESS CHARGER 
Bamboo wireless double charger. Input: DC5V-3A, 
output: 2x DC 5V/1A. Including cable. 
pad print 55 x 35mm, engraved  50 x 10mm 

23498  XOOPAR MR BIO - SMART 
Award winning charging just got smarter, new charge cable with NFC 
chip included to open a web site and drive web traffic on a users smart 
phone. Made from GRS recycled plastic. 
20 x 20mm 

23495  BAMBOO WIRELESS SPEAKER 
Speaker with multi-coloured lights. The 3w speaker 
has a rechargeable 3 mAh li-ion battery and includes 
a Micro USB cable. 
pad print 30 x 25mm, engrave 30 x 30mm, 
digital print 30 x 20mm 

23500  ENGLERT WIRELESS  
CHARGER 
Wheat straw fibre and ABS mobile phone holder with 
wireless charger. With a fast charging power of 10W 
and with 5V/2A and 9V/1.67A inputs. Includes 1m 
micro USB charging cable. Supplied in kraft paper 
box. 70 x 112 x 87mm. 
40 x 30mm 
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23491 PHONE STAND 
Bamboo phone holder with wireless charger (5W). Output DC5V/1A. 
Includes micro USB - USB charging cable. 
pad print 50 x 50mm, engraved 50 x 10mm 

23546  XOOPAR BOY XR WIRELESS 
SPEAKER 
Unique wireless speaker features great sound (10W), 
NFC smart technology, wireless charging and made 
from recycled materials. 
35 x 25mm 

NEWNEW

NEW
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23489  WIRELESS SPEAKER 
Bamboo wireless speaker with volume control wheel 
and buttons for rewind and fast forward. Wireless 
mode and MP3 mode. Battery: 300mAh. Battery life: 
2.5 hours. Includes charging cable. 
pad print 25 x 25mm - engraved 10 x 25mm 

23490  XOOPAR OCTOPUS  
Best selling charge cable with great print area, now made from recycled 
materials. 
30 x 20mm 

23492  POWER WIRELESS CHARGER 
Bamboo wireless charger. 5V/2A input and maximum 
output power of 5W. Includes a 1m USB/micro USB 
cable for charging. Compatible with smartphones 
with wireless charging technology. Supplied in a gift 
box. 92 x 92 x 9mm. 
70 x 70mm 

NEW

NEW

23545  XOOPAR MR BIO - FAST 
Award winning super fast charging cable that can charge a phone, tablet 
and laptop - charges up to three times faster than a standard charging 
cable. Available in 1m and 2m lengths made from GRS recycled plastic. 
20 x 20mm 

23499  XOOPAR MEETAIR CONFERENCE SPEAKER 
Award winning dual purpose wireless speaker / conference speaker made 
from cork / RPET, great sound and looks for a classic gadget work from 
home gift. 
45 x 45mm 

23994  XOOPAR INE GAMMA 
HYBRID POWER BANK 
Hybrid charging cable with 3000 mAH power bank 
built in, recycled leather finish for pure elegance. 
40 x 40mm 

23505  2 PIECE GLASSES & SCREEN 
CLEANING KIT IN A PRINTED BOX 
Pocket size anti-static glass cleaner suitable for all 
types of glasses and  screens. Includes Microfibre 
cleaning cloth and 7.5ml cleaning spray.  
87 x 22 x 22mm 

 

NEW NEW



23509  SCX.DESIGN S27 3W 
WOODEN RING SPEAKER 
Maple wood 3W bluetooth speaker with engraved 
logo, double sound ouput. 
25 x 25mm light up logo 

23507  SCX.DESIGN C29 3-IN-1 
BAMBOO CABLE 
3 in 1 bamboo cable with 1m long wires and 3 
connectors (type C, micro USB, iPhone). Can be 
decorated with a light-up logo on both sides. 
Delivered in a TPU pouch, with a kraft paper card. 
rPET recycled plastic, bamboo wood. 
18 x 16mm 

23508  SCX.DESIGN C19 WOODEN 
EASY TO USE CABLE 
3 in 1 wooden cable with light-up logo and 3 
connectors (Type-C, micro USB, iPhone), and cords 
made of rpet recycled plastic. The cable can charge 
up to 3 devices at the same time. Patent EUROPE 
EUIPO. ABS plastic, rubber, rpet recycled plastic. 
20 x 16mm 

23510  SCX.DESIGN W18 2X3W 
SPEAKER STATION AND INDUCTION 
CHARGER 
Light up logo speaker with integrated microphone 
and induction charger. 
38 x 70mm 

23514  SCX.DESIGN P38 5000MAH 
WOODEN POWERBANK WITH 
LIGHT UP LOGO  
5000 mAh maple wood powerbank, 5W wirelss 
charging function with 2 USB points. 
78 x 40mm 

23511  SCX.DESIGN WIRELESS 
CHARGING PAD WITH LIGHT UP 
LOGO 
Maple wood 10W charging pad with light up logo. 
on application 

23512  SCX.DESIGN W13 10W 
WOODEN WIRELESS CHARGING 
STATION 
Wood and rubber 10W charging station with recycled 
cable. 
on application 

23513  SCX.DESIGN S31 LIGHT-UP 
CLEVER WOOD SPEAKER 
5W wireless bluetooth maple wood speaker with 
antibacterial treatment. Unparalleled sound quality for 
a speaker this size. Built-in microphone and conference 
call function. Capacity: 800 mAh - 3.7 V. Size: 91 x 58 x 
58mm. Includes gift box made out of recycled paper.  
28 x 21mm 
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23501 POWERFLAT8 
Power bank 8000 mAh in aluminium. Capacity for 
smartphone use, output current DC5V/1A and 
DC5V/2A. Includes indicating light and USB cable 
with micro USB plug. 
80 x 30mm 

23503  LIGHT UP CHARGER 
Plastic 3 in 1 light up charger keyring. Your logo will 
grab attention and shine bright as the engraved logo 
lights up when plugged in. It has adaptors including 
USB, type C and reversible 5 pin (iPhone) and micro 
USB (Android). All 4 sides can be engraved at an 
additional cost. 
7 x 25mm 

23504  FLIP GRIP PHONE HOLDER 
Flip Grip phone holder stand. Printed full colour. 
Pantone® matching on 5000+, please enquire. 
40mm diameter 

23502  TUCKER 3-IN-1 CHARGER 
You can now have multiple charging cables all on 
one unit, perfect for when you're out and about.   
A pocket sized essential including USB, 5 pin 
(iPhone), type C (Android) and micro USB connectors.  
27 x 16mm 
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23547  EARTUBES 
True Wireless Stereo (TWS) 5.0 wireless earbuds with 
35 mAh rechargeable battery built-in. Playing time 
approx. 3 hours. Includes a micro USB charging cable 
and a 250 mAh charging station. With keyring and 
phone stand. 
75 x 10mm 

23931  SILICONE SMART WALLET 
This promotional silicone smart wallet sticks to the 
back of phones and phone cases providing a pocket 
for plastic cards. Sticks hard to phone (any residue 
left on phone after removal can be easily wiped off 
with a warm damp cloth). Spot colour printed (other 
branding options available). 
40mm x 47mm 

23506  XOOPAR MR BIO  
POWER BANK  
Slim, lightweight yet powerful portable power bank 
(5000 mAH) with good print area, made from recycled 
plastic 
55 x 65mm 

23937  KLEBS TRUE WIRELESS 
EARPHONES 
ABS earphones with microphone and charging box of 
250mah. Autonomy up to 1.5h, frequency 20Hz-
20KHz, 98 dB and impedance of 32Ω. Each earphone 
has a multifunction button and the case has a micro 
USB port to be charged. Supplied in a white gift box.  
20 x 20 mm 

NEW

NEW



23524  BAMBOO PHONE STAND 
UK manufactured 5mm thick bamoboo phone stand. 
Deck chair style with curved or straight sides. Full 
colour print or laser engrave to the face of the holder. 
Satin wood oil & wax finish. 
81 x 185mm 

23526  VINA 
3 port 2.0 USB hub in bamboo case. Cable length 
18.5cm. As bamboo is a natural product, there may 
be slight variations in colour and size per item, which 
can affect the final decoration outcome. 
80 x 35mm 

23525  FUTURE BAMBOO AND 
FABRIC WIRELESS POWER BANK 
Made of bamboo and eco cotton fabric. Grade A 
6000 mAh Lithium polymer battery for wireless 
smartphone charging. Includes Micro USB charging 
cable. Phones can also be charged with a cable via 
the 5V/2A USB output.  
50 x 100mm 

23523  LINEU PORTABLE SPEAKER 
Wheat straw fibre and ABS speaker with microphone. 
Speaker with 3W power and 5.0 bluetooth 
transmission. Contains an autonomy up to 2h and a 
300 mAh battery. Includes micro USB cable. Supplied 
in a kraft paper giftbox. ø62 x 48mm. 
25 x 20mm 
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23531  LEAF BAMBOO & FABRIC WIRELESS 
CHARGING PAD 
A more sustainable choice. Made of real bamboo and eco cotton fabric.  
It allows for smartphone charging without cables. Supports wireless 
charging up to 1A for devices that have wireless charging functionality. 
Wireless charging only works with devices that support it. Includes a 
micro USB cable. Bamboo organic cotton.  
70 x 70mm 

23530  WHIPPY PLUS 
Double coil wireless charger stand in bamboo. Place smartphone on it to 
begin charging. It includes 2 parts, assembly required. Output: DC 
9V/1.1A (10W) for quick charging. Compatible with latest Androids, 
iPhone® 8, X and newer. 
60 x 90mm 

23995  XOOPAR ZERO WIRELESS CHARGER 
Sleek and ultra modern two position wireless charger made from 
recycled aluminium and glass. Zero plastic. Charges via magsafe (15W) 
and a second position for another phone or wireless earbuds etc. 
40 x 30mm 

NEW

23518  RWING 
Recycled ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.0 wireless 
stereo earbuds with 40 mAh battery built-in. Playing 
time approx. 4 hours. Including a micro USB charging 
cable and a 300 mAh charging station. 
45 x 20mm 

23550  WOODEN SPEAKER WITH 
WIRELESS CHARGING PAD 
Crystal clear sound. Top part is a wireless charging 
pad. Capable of charging any wireless charging 
compatible device. 1200 mAh battery for over 6 hours 
playing time. Working range is 10m (33ft). Bluetooth 
version 4.2. Made from real wood. Premium gift box.  
70 x 30mm 
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23532  SWING 
Recycled ABS 5.0 wireless speaker with LED light indication.  
1 rechargeable Li-ion 300 mAh battery included. Output data: 3W,  
3 Ohm and 5V. Playing time approx. 2h. 
170 x 45mm 

23522  ONTARIO RCS RECYCLED 
PLASTIC 10W WIRELESS CHARGER 
10W fast wireless charger with pen holder made with 
RCS certified recycled ABS. Bamboo wireless charging 
area made from FSC® 100 bamboo. 2 USB ports to 
charge via cable. Compatible with Android latest 
generations, iPhone 8 and up. FSC mix kraft box.  
50 x 60mm 

23520  TERRA RCS RECYCLED ALUMINIUM 5W 
WIRELESS SPEAKER 
5W wireless speaker made with RCS certified recycled aluminium and 
ABS. Total recycled content: 35%. Including recycled type C charging 
cable made from RCS certified recycled aluminium, TPE and PET. Packed 
in FSC® mix packaging. 600 mAh battery, up to 4 hours playback. Can be 
fully re-charged in 2 hours. Smooth connection up to 10 metres. 
30 x 15mm 

23849  ONTARIO RCS RPLASTIC 10W DUAL 
WIRELESS 
Dual 10W fast wireless charger with pen holder made with certified 
recycled ABS. Total recycled content: 31%. The base is made from FSC® 

100% bamboo. Compatible with Android latest generations, iPhone 8 
and up. 4 pen holes for storing pens/pencils and small storage for other 
objects. Type C charging cable.  FSC® mix kraft box. Registered design. 
50 x 50mm 

NEW NEW

23548  SCX.DESIGN E19 BLUETOOTH 
EARBUDS 
Wireless earbuds stored in rechargable metal base. 
25 x 15mm 

NEW
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23475  SCREEN SAVER CLOTH 
Lens cloth with a soft, cling base that can be used as 
a screen cleaner, protector and mouse mat all in one! 
Decorated by dye sublimation for full colour results, 
available in two sizes. 
235 x 200mm, 310 x 220mm 

23473  HARDTOP MAT 
Everlasting under-surface print combined with a non-
slip foam base provides exceptional value for money 
that will last almost indefinitely, with a selection of 
shapes available. Why not add a calendar or other 
key information for a multi purpose desk item? 
235 x 200mm

23474  DURATOUGH COUNTER MAT 
High quality, low-cost counter mat that comes in a variety of sizes. 
Printed in full colour. Everlasting under-surface print combined with a 
durable foam base offers exceptional value for money and is ideal for 
long lasting campaigns in high impact areas. Made in the UK. 
297 x 420mm

23471  BRITE-MAT RECTANGULAR 
MOUSE MAT 
One of the best selling hard top mouse mats. 
Unrivalled quality due to patented in-mould labelling 
technique. Moulded from 100% in-house recycled 
plastics. Perfect mouse control for balled and optical 
mice.  
240 x 190mm 

23472  ARMADILLO MAT 
Tough top layer welded to a 2mm thick soft cling 
base. Also available welded on three sides only, 
allowing user to insert their own message.  
A selection of standard shapes are available. Using a 
promotional mat keeps your message in prime 
position on your clients desk. 
235 x 200mm

23478  COMO RECYCLED FLEXI MOUSE MAT 
Reversable flexi mouse mat made from Como rPET material recycled 
from waste plastic bottles. Made in the UK in a choice of 8 colours. 
Dimensions 199 x 249mm, other sizes available.   
90 x 90mm 

Available as a counter 
mat in various sizes. 

Please ask for details.

23476  ANTIBUG DURATOUGH COUNTERMAT 
Everlasting under-surface print combined with a durable foam base 
offers exceptional value for money and is ideal for long lasting 
campaigns in high impact areas. Coated with a unique AntiBugTM 
treatment that kills 99.9% of bacteria and lasts for the lifetime of the 
product. 
420 x 595mm 

AntiBugTM
 

Kills 99.9% of bacteria

NEW

23527  PINEL EARPHONES 
Retractable earphones, with 0.75m cable with  
3.5mm stereo connection and supplied in a non-
woven pouch. 30 x 38 x 11mm. Pouch 60 x 105mm. 
18 x 18mm 

23528  WEAVE 4000 MAH FABRIC 
POWER BANK 
Fabric covered 4000 mAh A grade Lithium-Polymer 
battery power bank. Includes a USB to micro USB 
cable to recharge the battery or to charge devices 
with a micro-USB input like Android smartphones. 
Comes with a cord for easy carrying. Output 5V/2A.   
15 x 60mm 
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23529  STANDARD CUBOID  
POWER BANK 
Portable cuboid shaped power bank with 2200mAh.   
Charge the power bank with the USB cable supplied.  
Connect the power bank to your phone for instant  
power. Packaged in a white box. Additional colours 
are available from far east stock. 
side 85 x 15mm, front 65 x 15mm 

23515  LAPTOP STICKERS 
Laptop sticker size up to 65cm2. Guaranteed to leave 
no residue on removal. Supplied with a matt or gloss 
laminate for scratch-proofing. Can be printed in any 
shape and size. 
all over 

23516  3-IN-1 REEL CHARGER 
3-in-1 USB cable, easily carry and store three chargers 
in one handy device. Including type C connector, 5 pin 
connector (iPhone), and micro USB (Android) 
connector. Simply pull both ends of the cable to 
extend up to 100cm. 
28mm diameter 

23549  ALL METAL RING STAND 
Metal ring that sticks to the back of your mobile 
phone to act as a handsfree stand. Slot your finger 
through the rotating ring for added security when  
in use. 
30 x 10mm 

23517  COLOURWRAP IPHONE CASE 
Beautifully finished with a full wrap photographic 
print. Decorated in the UK and available for a 
selection of bestselling mobile phone models, from 
just 25 pieces. 
73 x 143 x 10mm 

 

23493  100% REYCLED WEB CAM 
COVER 
Ensure your privacy is protected. Brand the cover with 
your logo and personalise the backing card in full 
colour. Made in the UK from 100% recycled plastic  
and printed in full colour as standard. Available in 8 
colours with Pantone® matching at additional cost. 
9 x 9mm on cover itself, card 74 x 105mm 
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23585  10MM FLAT POLYESTER LANYARD 
10mm flat polyester lanyard. Can be screen-printed with up to 4 spot 
colours on each side. Available in a wide range of stock colours. Pantone® 
matched fabrics are also available on request for an additional cost. 
370 x 6mm

23583   CARABINER PULL REEL 
These carabiner pull reels offer a large branding area for corporate logos. 
Available black or white or can be Pantone® matched for an additional 
charge. Size: 67 x 35mm. Black or white standard colours. Pantone® 
matching available POA. 
28 x 36mm

23584  KEEPSAFE ECO ANTIMICROBIAL NAME BADGE 
UK manufactured. White recycled plastic base with Biomaster antimicrobial 
additive. Matt or gloss clear laminate finish. Reduces the growth of bacteria 
and other microbes by up to 99.99%. Pin or dual pin and clip fittings.   
73.5 x 36.5mm 

23588  20MM DYE SUBLIMATION LANYARD 
Smooth polyester material can be process printed on both sides. Price 
includes printing the same design on both sides. Standard metal swivel 
hook or trigger clip and safety release. As the background colour is an 
integral part of the design, the material colour is opaque. 
900 x 20mm

23591 REAL METAL NAME BADGES WITH CLEAR 
DOME FINISH 
UK manufactured in a choice of 12 standard sizes and different finishes, 
printed in full colour. Attractive clear dome finish with pin or dual pin/clip 
fittings. Eco friendly packaging as standard.  
dependent on size/shape chosen 

23587  NAUTIC LANYARD  
Custom Original Lanyards®. Long nautic lanyard in polyester  
with 12 standard colours available for customisation. Includes the 
following accessories and extras: black elastic, 43 x 22mm sublimation 
label, metal hook with 55mm and ø6mm security lock. ø7 x 470mm. 
43 x 22mm 

23586  10MM FLAT / TUBE POLYESTER LANYARD 
Flat or tubular polyester material price includes a one colour print on one 
side and either standard metal swivel hook or trigger clip and safety 
release. 40 stock material colours available. 
300 x 8mm

23590  RIGID CARD HOLDERS LANDSCAPE  
Strong rigid card holders are ideal accessories for lanyards. Credit card 
size and constructed from plastic these single-sided ID badge or event 
pass holders are available in a range of colours. 
Plain stock 

23589  20MM FLAT POLYESTER LANYARD 
Flat polyester material price includes a one colour print on one side and 
either standard metal swivel hook or trigger clip and safety release. 40 
stock material colours available. 
300 x 18mm

23577  BAMBOO NAME BADGE 
UK manufactured. Full colour print or laser engrave on to 3mm thick 
bamboo. Bar pin or dual pin and clip fitting. Magnetic fittings at extra cost. 
6 standard shapes/sizes. Satin wood oil finish. Eco friendly packaging.  
dependent on size/shape chosen 

23575  BAMBOO FACED WINDOW BADGE 
UK manufactured. 2 standard sizes & 2 window depths. Card inserts 
supplied for personalisation. Pin or dual pin/clip fittings. 100% recycled 
black plastic back. Eco friendly packaging as standard.  
dependent on size/shape chosen 

23576  20MM RECYCLED PET DYE SUB LANYARD 
Stunning full colour dye sublimation printed and branded lanyards. 
Produced from recycled PET to create an environmentally-friendly 
advertising tool. Full colour branded lanyards are ideal for music festivals 
sporting events conferences exhibitions trade fairs etc. 
450 x 25mm

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper72

23580  15MM DYE SUBLIMATION LANYARD 
Dye sublimation printed 15mm ultra-smooth polyester lanyards. Full-
colour printing on both sides allows branded lanyards to be highly 
detailed with a stunning finish.  
450 x 15mm

23579  METAL FACED REUSABLE WINDOW BADGES 
UK manufactured window badges in a choice of 2 standard sizes and 
different metal finishes. Card inserts supplied for personalisation, supplied 
with pin or dual pin/clip fittings. 100% recycled black plastic back. Eco 
friendly packaging. Magnetic fittings available at different costs. 
dependent on badge size and name window depth 

23581 EXCEL NAME BADGE 
UK manufactured metal name badge, silver or gold aluminium frame and 
silver grain, gold grain or white finish. 6 standard sizes & printed in full 
colour. Supplied with pin or dual pin/clip fittings. Eco friendly packaging. 
dependent on size/shape chosen 

23592  15MM FLAT POLYESTER LANYARD 
Flat polyester material. Price includes a one colour print on one side and 
either standard metal swivel hook or trigger clip and safety release. There 
are 40 standard material colours available. 
300 x 13mm

23582  UK MANUFACTURED FULL COLOUR DYE 
SUB LANYARD 
15mm polyester lanyard printed in full colour on both sides by dye 
sublimation. Manufactured and printed in the UK. Safety break option 
available. Choice of trigger clip, dog clip, split ring or crocodile clip. 
Full colour onto white

23578  RECYCLED PET EVENT WRISTBAND 
Produced from recycled plastic bottles to create an environmentally-
friendly advertising tool. These event wristbands are ideal for bright high 
impact logos. They are personalised with a dye sublimation full colour 
CMYK print to one side. Available with a single use security toggle. 
350 x 15mm

NEW
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23558  ECO A4 PAD HOLDER IN COMO RPET 
A4 pad holder made from recycled plastic bottles (rPET), recycled board 
and containing a recycled pad. Pen not included. 
90 x 90mm 

23557  ECO A5 ZIPPED CONFERENCE FOLDER  
IN COMO RPET 
A5 zipped conference folder made from recycled plastic bottles (rPET), 
recycled board and containing a recycled pad. Pen not included. 
90 x 90mm 

23559  ECO A4 ZIPPED CONFERENCE FOLDER  
IN COMO RPET 
A4 zipped conference folder made from recycled plastic bottles (rPET), 
recycled board and containing a recycled pad. Pen not included. 
90 x 90mm 

23561  ECO A4 ZIPPED RING BINDER - 2 OR 4 
RING MECHANISM IN COMO RPET 
A4 zipped ring binder - 2 or 4 ring mechanism, made from recycled 
plastic bottles (rPET), recycled board. Pen not included. 
90 x 90mm 

23560  ECO A4 ZIPPED CONFERENCE PORTFOLIO 
WITH POCKET FOR SMALL LAPTOP IN COMO RPET 
A4 zipped conference portfolio with gussetted pocket for small laptop or 
tablet, made from recycled plastic bottles (rPET), recycled board and 
containing a recycled pad. Pen not included. 
90 x 90mm 

23562  ECO A4 RING BINDER 2 OR 4 RING MECH 
IN COMO RPET 
A4 ring binder 2 or 4 ring mechanism, made from recycled plastic bottles 
(rPET), recycled board and containing a recycled pad. Pen not included. 
90 x 90mm 

NEW
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23551  HOUGHTON ZIPPED CONFERENCE FOLDER 
Black Houghton A4 zipped conference folder with a lightly padded and 
stitched cover. Unzipped version also available. includes a lined pad & 
one position deboss, one or full colour print available. POA. 
90 x 90mm 

23553  BELLUNO ZIPPED CONFERENCE FOLDER 
IN MANY COLOURS 
Belluno soft touch leather look zipped conference folder. Padded cover 
with black interior pockets. Includes a lined pad & a one position deboss, 
screen or full colour print available POA. 
90 x 90mm

23556  ASCOT LEATHER CONFERENCE FOLDER 
A4 Leather conference folder with a lightly padded and stitched cover 
finished in Ascot fine-cell leather with a water resistant durable finish 
and subtle grain. includes a lined pad, one position deboss and presented 
in a grey lid box. 
90 x 90mm 

23552  BLACK HOUGHTON PU A4 ZIPPED 
FOLDER WITH LARGE LAPTOP POCKET 
Black Houghton PU A4 zipped folder with a lightly padded and stitched 
cover and lined pad. Multiple pocket format Including large pocket for 
tablets or small laptops. Finished in a quality leather look PU with 
stitching detail to the spine. Includes a one position deboss, screen or full 
colour print available. POA. 
90 x 90mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper74

23554  BELLUNO ZIPPED RING BINDER IN MANY 
COLOURS 
Belluno soft touch leather look zipped ring binder with multi pocket 
function. Padded cover with black interior pockets. Includes a 2 or 4 ring 
mechanism, lined pad & a one position deboss, screen or full colour print 
available POA. 
90 x 90mm

23555  SANDRINGHAM LEATHER DELUXE ZIPPED 
A4 CONFERENCE FOLDER 
Zipped A4 conference pad holder with a lightly padded and stitched 
cover. Multi pocket interior. Finished in high quality Sandringham soft 
black nappa leather with a full natural grain. includes a lined pad, one 
position deboss and lack presentation lid box. 
90 x 90mm 



23604  SEATTLE LAPTOP BAG 14“ 
High density soft shell pouch for laptop up to 14'' with zipped front pocket.  
370 x 280 x 30mm. 
200 x 100mm 

23601  CHILLENDEN RPET RECYCLED BUSINESS BAG 
Eco stylish laptop business bag made in REACH compliant 300 x 300D 100% rPET (recycled 
plastic). This bag has a padded compartment for tablet or laptop PC up to 15 inch. It has padded 
carry handles, an adjustable shoulder strap and a front slip pocket. Size 36.5 x 33 x 10.5cm. 
150 x 120mm 

23606  BAIKAL RPET 15" LAPTOP BAG 
Sustainable GRS certified rPET laptop bag made from 60% recycled 
material. Size 38 x 29 x 12cm. 
230 x 110mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 77

23602  WHITFIELD ECO RECYCLED MESSENGER BUSINESS BAG 
Reach compliant rPET business bag. With padded laptop section, zipped main compartment, 
 padded adjustable shoulder pad, organizer section & front slip pocket. Size 30 x 39 x 8cm. 
225 x 140mm 

NEW

23603  BICKLEY RECYCLED RPET  
DOCUMENT BAG 
REACH compliant recycled conference/meeting bag made from 300 x 300d rPET (recycled plastic bottles) 
fabric. With a zipped front pocket, carry handle and adjustable shoulder strap. Size 40 x 32 x 8cm. 
225 x 120mm 

NEW

23605  BAIKAL RPET 15" LAPTOP BACKPACK 
Sustainable GRS certified rPET laptop backpack made from 50% recycled 
material. Large padded zipped compartment. Size 48 x 28 x 7cm. 
100 x 150mm 

23924  13" NEOPRENE LAPTOP SLEEVE 
UK stock neoprene laptop sleeves available for a quick turnaround. Black 
material with furry lining in matching black. Suitable for screen printing. 
Cannot be printed more than 1 colour per position if the registration of 
colours is tight. Wide range of factory standard colours. 
250mm x 180mm

NEWNEW NEW

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper76

23572  A4 DOCUMENT HOLDER 
A4 document holder in high quality PVC. 
294 x 128mm 

23570  A4 CLIPBOARD FOLDER 
Clipboard with folding front cover. Manufactured from PVC over sturdy 
board. 
194 x 264mm 

23571  A5 DOCUMENT HOLDER 
A5 document holder in high quality PVC with a fold over flap. Velcro tab 
closure available, add 60p. 
245 x 93mm 

23567  A4 CLIPBOARD 
A4 size clipboard manufactured from PVC over sturdy 
board. 
201 x 270mm 

23569  A4 PVC RING BINDER 
A4 PVC over board ring binder with 25mm capacity  
2 ‘D’ or 2 ‘O’ ring mechanism. 
237 x 302mm 

23568  A4 POLYPROPYLENE RING 
BINDER 
A4 polypropylene ring binder with 25mm  
2 ‘D’ or 2 ‘O’ ring mechanism. 
236 x 294mm  

23574  A4 POLYPROP BOX WALLET 
A4 polyprop box wallet with 28mm capacity. 
all over 

23573  CREDIT CARD WALLET 
Landscape credit card wallet, holds 6 cards. Made from durable PVC.  
84 x 61mm 

23565  A4 POPPER WALLET 
Landscape polyprop popper wallet to hold A4 documents. In clear rigid 
polyprop with a plastics popper. 
285 x 114mm 

23566  A5 POPPER WALLET 
Landscape polyprop popper wallet to hold A5 documents. In clear rigid 
polyprop with a plastics popper. 
225 x 67mm 

ALL PRODUCTS ON THIS PAGE ARE AVAILABLE IN RECYCLED MATERIAL IN BLACK OR WHITE ONLY



23618  PHEEBS RECYLED COTTON AND  
POLYESTER BACKPACK 
Backpack made from recycled cotton and polyester blend.   
Size 43 x 34 x 9cm. 
100 x 100mm 

23613  BOBBY HERO REGULAR,  
ANTI-THEFT BACKPACK 
Key features such as cut-proof protection, hidden zip closures & pockets. 
Integrated USB charging port, water-repellent fabric, illuminating safety 
strips and a luggage strap. Padded compartments for a 15.6'' laptop, tablet 
up to 12.9'' and all your other belongings. Made from rPET materials and 
reuses 27 plastic bottles. Registered design. Size 45 x 16 x 29cm. 
150 x 150mm 

23615  COVER GRS RPET ANTI THEFT BACKPACK 
Sustainable GRS certified rPET backpack with padded laptop sleeve and 
two RFID protection pockets. Padded shoulder starts, grab handle and 
USB port. Size 45 x 35 x 14cm. 
120 x 160mm 

 

23614  SEVENOAKS ROLL TOP RECYCLED LAPTOP 
BACKPACK 
Roll top recycled backpack made from 300 x 250d rPET (recycled bottles), 
padded laptop compartment for 15.4 inch laptop, zipped front pocket, 
elasticated side drinks holder and adjustable back straps. 
Size 45 x 30 x 15cm. 
150 x 120mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 79

NEW

23616  IMPACT AWARE™ RPET ANTI-THEFT 
BACKPACK 
 AWARE™ rPET anti-theft backpack. 15.6"padded laptop pocket. 
Compact and minimalist construction.RFID sleeve pocket. Luggage strap 
on the back. The exterior is made of 300D recycled polyester, the lining is 
150D recycled polyester. With AWARE™ tracer. Each bag saves 11.9 litres 
of water and has reused 20 bottles. PVC free. Size 45 x 13 x 35cm. 
140 x 140mm 

NEW

23617  IMPACT AWARE™ 285GSM RCANVAS 
BACKPACK 
A classic for everyday use. This bag features a spacious front and back 
pocket to hold your other daily essentials. With AWARE™ tracer that 
validates the genuine use of recycled materials. Each backpack saves on 
average 1977 litres of water. Composition 70% recycled cotton and 30% 
recycled polyester. Size 41 x 13 x 30cm. 
150 x 80mm 

NEWNEW

NEW

23610  AVEIRO LAPTOP BACKPACK 15.6" 
High density 900D and tarpaulin laptop backpack. Anti-theft system: 
main compartment with hidden zip, back compartment with 2 hidden 
pockets and metallic zips for greater security. Main padded and lined 
compartment, with 2 padded compartments for a laptop up to 15.6'' and 
tablet up to 10.5''. Size 320 x 440 x 200mm. 
150 x 200mm 

23608  URBAN BACKPACK 
A versatile, high-density soft shell city tarpaulin backpack. Designed to 
hold a laptop up to 14'' and 10.5'' tablet. Waterproof both in its fabric 
and in the design of the zips that protect the inside of the backpack. The 
adjustable straps and hand grip contribute to the versatility of the 
backpack. Supplied in a non-woven bag. 400 x 300 x 70mm.  
Bag: 530 x 500 x 80mm. 
140 x 160mm 

23609  FAVERSHAM R-PET LAPTOP BACKPACK 
Sturdy laptop backpack (for screens up to 15.4" size) made from REACH 
compliant 300 x 300d rPET. Includes zipped front and main 
compartments with padded section for storing device, organiser section 
in front zipped pocket, earphone outlet, adjustable padded shoulder 
straps and curved rubberized handle. Size 45 x 34 x 27cm 
150 x 150mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper78

23612  IMPACT AWARE™ RPET ANTI-THEFT 15.6" 
LAPTOP BACKPACK 
Made with AWARE™ tracer for genuine recycled fabric and water 
reduction impact guaranteed. Save water and use genuine recycled 
fabrics. 20 litres of water have been saved and 33 plastic bottles have 
been reused. Modern and simple look. Highly versatile and ideal for work 
or leisure. Fits a 15.6 inch laptop. PVC free. Size 40 x 12 x 30cm. 
200 x 60mm 

23611  BOBBY SOFT, ANTI-THEFT BACKPACK 
Anti-theft design with hidden RFID protected pockets, no front access 
and hidden zips. Safe zip puller on the main compartment. Padded 15.6" 
laptop compartment, notebook pocket, smart pockets and a keychain 
clip. Integrated USB charging port and water repellent material. Made 
from rPET materials and AWARE™ tracer. Saves 23L of water and reuses 
39 plastic bottles. Registered design. Size 45 x 18 x 30cm. 
160 x 100mm 

NEW

23607  CHILI CONCEPT -  ANTI-THEFT BACKPACK 
Anti-theft backpack from the carbon neutral Chili range, made USB plug 
and charging cable. Made of recycled PET, it features a modern shape 
with a well-structured design that keeps the bag in shape whether it is 
empty or full. Includes three compartments carefully designed to protect 
your valuables from theft. Size 47 x 30 x 13cm. 
120 x 100mm 

NEWNEW



23988  ADVENTURE RECYLED INSULATED 
DRAWSTRING BAG 
200D Recyled PET polyester foldable drawstring bag. Zipped insulated 
pocket. Size 39 x 48cm. 
230 x 100mm 

23627  RAINBOW DRAWSTRING BAG 
210D polyester drawstring bag with horizontal stripe rainbow coloured 
print. Features include a bright rainbow design to the front and back, 
black corners and black string straps. The ideal colourful bag for school or 
charity promotions. Size 43 x 34cm. 
225 x 225mm

23625  RPET DRAWSTRING BAG 
210d polyester bag with drawstring handles made from rPET recycled 
plasic. Available in black with matching PU corners and drawstrings in 
black. Size 34 x 44cm. 
225 x 225mm 

23630  SEABROOK DRAWSTRING BAG 
Recycled 5oz drawstring bag with cotton rope strings  
& metal eyelets, made from recycled cotton T-shirt material. The fabric 
used to manufacture this bag is 60% recycled, blended with 40% 
polyester (rPET which is recycled from plastic bottles) for extra structure. 
Size 46 x 36cm. 
260 x 225mm 

23626  PEGASUS PLUS  
DRAWSTRING BAG 
Our best selling drawstring bag made from 210D polyester with black PU 
corners and black string.  Suitable for schools, colleges and universities. 
Size 33 x 43cm. 
225 x 225mm 

23628  KINGSGATE ECO RECYCLED  
DRAWSTRING BAG 
Quality recycled drawstring backsack bag made from REACH compliant 
210d rPET. Metal eyelets and reinforced PU corners. Size 34 x 42cm. 
25 x 22cm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 81
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23623  BACKPACK COVER 
Polyester elasticated neon safety cover for backpacks 
with two strips, water resistant. For promotional use 
only. Size 73 x 35cm. 
170 x 130mm 

23621  LINDALE POLYESTER 
RUCKSACK 
600D Polyester rucksack with a coloured feature, 
shoulder straps, grey backing, white trim and black 
base. Size 42 x 37 x 13cm. 
250 x 120mm 

23619  ROYTON POLYESTER 
BACKPACK 
Budget 600D polyester backpack with small zipped 
front pocket.  Includes base board, padded back and 
curved shoulder straps. Size 28 x 36 x 11cm. 
120 x 80mm 

23620  HOWARD POLYESTER RUCKSACK 
600D Polyester rucksack with a coloured feature, shoulder straps, grey 
backing, white trim and black base. Size 45 x 28 x 14cm. 
120 x 120mm 

23622  RETREND GRS RPET BACKPACK 
Durable backpack made from 100% GRS certified post consumer 
polyester. Size 43 x 33 x 14cm. 
170 x 100mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper80
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23631  ASH RECYLED FOLDABLE 
DRAWSTRING BAG 
Recyled PET polyester foldable drawstring bag.  
Size 37 x 44cm. 
250 x 135mm 

NEW

23624  KEMSING RECYCLED BACKPACK 
Durable back pack made from 250 x 300d rPET (recycled bottles)  
with zipped front pocket, elasticated side bottle holder and adjustable 
back straps. Size 45 x 32 x 16cm. 
150 x 200mm 

NEW



23642  TICKET WALLET 
PVC ticket / membership card wallet with two clear 
pockets inside. Full colour digital print available at 
extra cost. 
all over 

23640  PASSPORT COVER 
Passport cover in PVC for standard UK and EU 
passports. 
80 x 119mm 

23641  LUGGAGE TAG 
Durable vinyl luggage tag with a clear pocket for an 
address card on one side. Full colour digital print 
available at extra cost. 
86 x 58mm 

23643  TRAVEL WALLET 
PVC travel wallet with two clear pockets inside to 
hold all your essential travel documents. 
108 x 230mm 

23645  BELLUNO 
LEATHERETTE PASSPORT 
WALLET  
Passport wallet with pockets either side to 
securely hold passport, one with slots for 
credit or health cards, in a choice of 23 
colours in soft touch vegan Belluno. Mix 
and match your colours for a bespoke look. 
100 x 78mm

23646  BELLUNO 
LEATHERETTE LARGE 
LUGGAGE TAG  
Large luggage tag with a security flap to 
conceal address details, finished in a 
choice of 23 colours in soft touch vegan 
Belluno. Mix and match your colours for a 
bespoke look. 
75 x 50mm

23647  BELLUNO 
LEATHERETTE SMALL 
LUGGAGE TAG 
Small luggage tag with a security flap to 
conceal address details, finished in a 
choice of 23 colours in soft touch vegan 
Belluno. Mix and match your colours for a 
bespoke look. 
34 x 50mm

23648  BELLUNO 
LEATHERETTE IDENTITY OR 
TRAVEL CARD CASE 
Travel card case with one framed window 
and one solid pocket with a slot for credit 
or business cards, available in 23 colours 
in vegan soft touch Belluno. Includes one 
position deboss. Foil block or full colour 
print POA. 
78 x 46mm

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 83

23644  BELLUNO 
LEATHERETTE TRAVEL 
WALLET 
Travel wallet in a range of 23 colours in 
soft touch vegan Belluno.  
90 x 90mm

AVAILABLE IN RECYCLED MATERIAL IN BLACK OR WHITE ONLY

AVAILABLE IN SOFT TOUCH BELLUNO IN A RANGE OF 23 COLOURS, PERFECT FOR EMBOSSING 
Belluno’s unique qualities make it  the perfect material for embossing or full colour digital printing. We also offer a contrast stitch detail and  

a contrast colour interior. Please enquire for details.

23639  AIR TAG LUGGAGE LOOP 
23933  AIR TAG KEYRING 
Designed for the Apple AirTag (not included) to 
locate your luggage if lost. Includes a one position 
deboss, foil blocking and full colour branding also 
available POA.  
25 x 25mm 

23633  HEVER SPORTS/TRAVEL BAG 
Durable eco sports travel bag made from REACH 
compliant 300 x 250d rPET. With zipped front pocket 
and adjustable shoulder strap. Size 57 x 25 x 25cm. 
110 x 80mm 

23634  BARHAM WELLIE 
BOOT BAG  
Zipped eco wellie boot bag made from REACH 
compliant durable 300 x 250d rPET. Complete 
with mesh ventilation and name-card holder. 
Carry handle.  
170 x 250mm 

23638  REPREVE OCEAN GRS 
DUFFEL BAG 
Made from recycled ocean plastic. Featuring a large 
zipped main compartment, two zipped side pockets, 
carry grab handles, and a removable, padded, and 
adjustable shoulder strap. 600D of certified recycled 
polyester. Size 54 x 27 x 27cm. 
120 x 100mm 

23635  INDICO BAG 
Felt sports bag made from rPET recycled plastic with carry handles and 
shoulder strap. Front pocket and zipped main compartment. 
Size 50 x 24 x 28cm 
140 x 60mm 

23637  KEMSING RECYCLED DUFFLE BAG 
Durable duffle bag made from 250 x 300d rPET (recycled bottles) with 
zipped side and front pockets, base board, adjustable padded shoulder 
strap and wrap carry handles. Size 45 x 25 x 46cm. 
100 x 200mm 

23636  RECLAIM GRS RECYLED TWO TONE SPORT 
DUFFEL BAG  
Reclaim GRS made from 100% recycled material on the exterior. Two 
handles and carry strap. Size 45 x 20 x 26cm. 
120 x 110mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper82
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23678  RHIPS.B PLANT MARKER KIT 
Plant marker kit with 3 markers and dibber tool. Easy 
to snap off and write your own label. Suited for 
market gardens, garden centres, plant nurseries, seed 
producers. Can be used year after year, with UV cured 
ink which keeps your client’s branding looking fresh – 
increasing the longevity of the product. 
33mm 

 

23676  RHIPS.B TROLLEY COIN 
KEYRING 
rHIPS.b is a revolutionary new polymer made 
exclusively for the promotional merchandise industry. 
The 12 sided trolley coin keyring can be printed one 
or double sided in one colour, two colour or full colour 
print. Quality steel / nickel plated lobster style clip. 
21mm 

23677  RHIPS.B COASTER 
rHIPS.b is a revolutionary new polymer made 
exclusively for the promotional merchandise industry 
with the planet in mind. Deluxe coaster with 2 sides,  
printed in CMYK. 
88mm 

23675  RHIPS.B SPORK 
rHIPS.b is a revolutionary new polymer made 
exclusively for the promotional merchandise industry 
with the planet in mind. The spork sits within our 
food & drinkware range, a two ended piece of cutlery 
with a fork one end and spoon the other. Perfect for 
meals on the go. 
50 x 17mm 

23673  RHIPS.B POP COIN TROLLEY 
KEYRING 
PopCoin - Trolley Coin Keyring, with a brandable coin 
that neatly pops in and out for use. The coin and the 
holder are both brandable to 2 sides. Supplied with 
split ring and connector fitting. Made in the UK 
rHIPS.b (biodegradable) plastic and digitally printed in 
full colour as standard.  

23674  RHIPS.B COMPACT KEYRING 
rHIPS.b is a revolutionary new polymer made 
exclusively for the promotional merchandise industry 
with the planet in mind. Curved edge keyring 
supplied with soft close connector and split ring. 
31 x 46mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 85

MADE FROM
100% WASTE

NO MICROPLASTICS

BIODEGRADABLE

MADE IN THE UK

NATURE INSPIRED
COLOURWAYS

BIODEGRADABLE 
MERCHANDISE 

MADE FROM 100%  
WASTE PRODUCTS 

 
We are proud to launch a revolutionary new 

biodegradable polymer; rHIPS.b.  
A biodegradable polymer made from  
100% waste and recycled products. 

rHIPS.b naturally biodegrades in compost, 
landfill and water by being broken down by 
over 600 naturally occurring microbes. The 
biodegradation process is accelerated 200 

times faster than standard plastic and is the 
first of its kind on the promotional 

merchandise market. It works through the 
addition of a Biodegradable additive that 

enhances the ability of 
naturally occurring microbes to consume 

 the plastic.  

We have designed and created this range 
exclusively for the promotional merchandise 

industry with the planet in mind. 

23651  COMO RECYCLED LARGE 
LUGGAGE TAG 
Large luggage tag with a security flap to conceal 
address details, made from recycled COMO rPET.   
75 x 50mm 

23649  COMO RECYCLED PASSPORT 
WALLET 
Passport wallet in recycled Como, a quality vegan 
material, recycled from waste plastic bottles that 
would normally go to landfill. This high-quality vegan 
material has a subtle grain and is available in 8 
colours. 
116 x 78mm 

23650  COMO RECYCLED TRAVEL 
WALLET 
Travel wallet in recycled Como, a quality vegan 
material, recycled from waste plastic bottles that 
would normally go to landfill. This high-quality vegan 
material has a subtle grain and is available in 8 
colours.  
86 x 120mm 

23652  COMO RECYCLED SMALL 
LUGGAGE TAG 
Small luggage tag with a security flap to conceal 
address details, made from recycled COMO rPET.   
34 x 50mm 

23655  ZIPPED TRAVEL OR 
TOILETRIES BAG 
Triangular zipped travel bag with clear main body 
and a brandable strip of Como vegan PU to the top. 
The Como material is recycled from waste plastic 
bottles and the clear body is PVC free. Size 185 x 120 
x 60mm. Includes a one position deboss. 
60 x 30mm 

23653  SMALL ZIPPED POUCH MADE 
FORM RECYCLED COMO 
Small zipped travel pouch ideal for your tablet and 
essentials, made from waste plastic bottles that 
would normally go to landfill. This high-quality vegan 
rPET material has a subtle grain and is available in 8 
colours. 
90 x 90mm 

23654  LARGE ZIPPED POUCH MADE 
FROM RECYCLED COMO 
Large zipped travel pouch ideal for your tablet and 
essentials, made from waste plastic bottles that 
would normally go to landfill. It has a subtle grain 
and is available in 8 colours. Includes one position 
deboss. Foil block or full colour print available POA. 
120 x 90mm 

23656  COMO RECYCLED CREDIT 
CARD CASE 
Como is recycled from waste plastic bottles that 
would normally go to landfill. This high-quality vegan 
material has a subtle grain in a choice of 8 colours. 
Includes one position deboss. Foil block or full colour 
print available POA. 
79 x 47mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper84
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23660  MARDEN ECO LUNCH 
COTTON COOLER BAG 
Eco 6oz cotton lunch cooler with cotton webbing 
handles. Velcro closure and a handy front pocket. 
Food safety certificates available.  
Size 15.5 x 25.5 x 15cm. 
120 x 120mm 

23657  RAINHAM 6 CAN COOLER 
Budget 6 can cooler bag made from partly recycled 
REACH compliant 80gsm non woven polypropylene 
with a front slip pocket, carry strap and insulated 
lining material. Food Safe certified.  Size 23 x 15 x 
14.5cm. 
100 x 60mm 

23658  MARDEN 6 CAN COTTON 
COOLER 
Eco 6 Can cooler bag made from 6oz cotton and 
cotton webbing handles. Zip around closure and 
handy front pocket. Food safety certificates available. 
Size 23 x 15 x 14.5cm. 
80 x 120mm 

23663  BOTTLE OPENER 
Wooden bottle opener. 
pad print 40 x 13mm, digital print,  
50 x 15mm, engrave 40 x 13mm 

23666  TEYNHAM DELUXE ECO 
RECYCLED COOLER BAG 
Quality rPET cooler bag with adjustable shoulder 
strap, carry handle on lid, zipped front pocket, side 
pocket and internal PEVA lining. Size 23 x 27 x 17cm. 
120 x 80mm 

23662  CAMPO DI VINO DUO 
Wine gift bag for two bottles in jute and 
320 gr/m² canvas. 
100 x 230mm 

23659  TONBRIDGE ECO 
RECYCLED 6 CAN COOLER BAG 
6 can cooler model in REACH compliant 
210d rPET. With a front slip pocket, 
insulated inner material and carry strap. 
Food safe certified.  Size 15 x 23 x 14.5cm. 
60 x 100mm 

23665  BOXED WAITERS 
FRIEND BOTTLE OPENER 
Bamboo and steel waiters friend with cork 
screw, foil knife and bottle opener in 
bamboo presenatation box. 
120 x 45mm

23664  BOTTLE OPENER 
Sustainable bottle opener made from 
wheatstraw.  
60 x 15mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 87
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23669  MANHATTAN COCKTAIL 
SHAKER 
Professional design, sleek and aesthetically pleasing, 
this superb cocktail shaker will take your mixing skills 
to the next level. Our three part professional cocktail 
shaker with built in strainer is sure to make you look 
like a pro!  
Print area front, 50 x 50mm  Tampo 

23667  FABRIC TABLECLOTH  
178 X 275CM 
Custom printed tablecloths. Huge branding area and 
are printed in full colour. A huge selection of sizes in 
rectangle, square and round as standard or tailored 
to your requirements. Machine wash at 40°. 100% 
polyester 235g/m2. 
any position, 48 x 100cm digital 

23668  METAL STRAW 
Straight stainless steel metallic reusable metal straw 
in silver or black, with a cleaning brush and a cotton 
storage bag. 
 top 40 x 5mm, bottom130 x 5mm  

23671  PLASTIC FESTIVAL PINT CUP  
(UK CERTIFIED) 
Our full colour festival cups are ideal for large venues, 
indoor and outdoor events. Excellent quality IML full 
wrap around full colour printing. Dishwasher safe,  
re-usable, and recyclable. Shatter resistant. Officially 
UKCA certified. 640ml to rim, lined at pint and half 
pint. 
wrap around, 154 x 240mm digital

23717  LUXURY SERVIETTES 
Napkins available in white 2ply material. Can print up 
to 3 colours. Prices quoted are for 33 x 33cm, 40 x 
40cm on request. 4 fold and 8 fold. White as 
standard, please enquire about other colours. 
Specific print area 

23718  DISPOSABLE PAPER 
COFFEE CUPS 
Double walled cups are ideal for hot drinks and 
give high insulation resistance. Full colour print. 
Food safe inks. Recyclable. We can quote prices  
for 8oz, 12oz and 16oz prices, available on 
request.                                                                                                                                                                                                                                                                                        
All over 

23670  TULIP PINT GLASS 
(585ML/20OZ) 
Don't let your beer go flat, these pint tulip glasses 
have been specially designed to enhance and 
maintain the head of the drink. 
front, 40mm diameter Tampo 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper86

23661  SAVANNA 
Stainless steel lunch box with bamboo lid. 
120 x 80mm 

NEW

Full coverage 
print also 
available, 

please 
enquire

NEW



23688  WOODEN ROLLER MASSAGER 
Massage all your aches and pains away with this wooden massager, 
perfect to relax away the stresses and strains of a busy day. Made from 
FSC® certified wood. 
15 x 60mm 

23686  BAMBOO COMB 
132mm long bamboo comb, each piece comes in an 
unprinted CPE bag. 
80 x 10mm 

23692  NATURAL RELAXING SET IN A COTTON BAG 
50ml bath soak, 100g soap, 50ml massage body oil and 10ml relaxing oil 
in a cotton bag. Paraben free and both the bag and bottles are recyclable. 
Prices are based on branding to the bag only, contents branded POA. 
60 x 60mm 

23687  BAMBOO TOOTHBRUSH & 
COLGATE TOOTHPASTE 
18cm Bamboo toothbrush with a mini tube of 
Colgate toothpaste in an unprinted starch bag. 
60 x 5mm 

23690  BATH BOMB IN A BOX 
Available in a range of colours and fragrances each 
individually wrapped in coloured tissue and boxed in 
a brown recycled gift box. 
60 x 60mm 

23691  HAND MADE SOAP 
A range of hand made aromatherapy soaps with 
essentials oils. Each comes wrapped in a 
polypropylene clear wrapper. Suitable for all skin 
types. 
45 x 45mm

23693  70ML HAND SANITISER ON A 
CARABINER CLIP 
Formula complies with BS EN1276 and BS EN1500 for 
protection against germs anywhere. 70ml PET bottle 
with white cap and carabiner clip. 70% alcohol. 
50 x 30mm 

23685  ECO LIP BALM STICK 
A eco vegan lip balm in a push up container made of 
environmentally sourced cardboard, contains no 
plastic and is compostable. Ingredients include olive 
oil, jojoba oil and shea butter from organic farming. 
20 x 30mm 

23689  NATURAL SLEEP BALM 10ML 
A 10ml relaxing sleep balm with aromatherapeutic 
benefits of lavender and patchouli to help you 
unwind and enjoy a better night’s sleep. paraben free 
formula in a recycled slim line jar with screw on lid. 
32mm diameter 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 89

23694  THE LITTLE BROWN TUBE MENTAL  
HEALTH KIT 
A handy relaxing mental wellbeing kit in a handy tube that includes a sleep 
balm, sleep mask, roll on pulse point and natural relaxing foam bath. 
74 x 65mm 

 

23695  10ML LIP BALM IN AN 
ALUMINIUM TIN 10ML 
A natural base lip balm with cocoa butter and coconut 
oil in an aluminium jar. Available in apple, tropical 
fruit, vanilla, watermelon, blackcurrant and coconut. 
32mm diameter 

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEWNEW

NEW

23679  PORTO WELLNESS JOURNAL 
Award winning A5 Wellness Journal, with recycled 
Porto rPET cover, and elastic strap colour of your 
choice. Uses 100% recycled paper.  
90 x 90mm 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper88

23680  LIP BALM 
Transparent plastic lip balm stick with SPF15 protection. (white, silver 
and black are solid colours). 
screen print 35 x 45mm, pad print 35 x 13mm, digital print 40 x 8mm 

23681  TEMPERATURE GAUGE CARDS 
Full colour printed cards 125 x 85mm with a temperature gauge on one 
side showing temperature scales from 9° to 27° wth suitable advice on 
ideal temperatures. 380gsm gloss card. Card from a sustainable source. 
125 x 85mm both sides 

23683  ANTIBUGTM DURHAM PHOTOMUG 
A traditional style mug with photo quality print giving stunning visual 
results, with a unique AntiBugTM coating that will last for the lifetime of the 
mug. Kills 99.9% of bacteria. 100% dishwasher proof. Protected by patent.  
212 x 93mm 

23684  ANTIBUGTM HARDTOP MOUSEMAT 
Bestselling hard top mousemat with patent protected AntiBugTM 
treatment that kills 99.9% of bacteria. Surface treatment that lasts for 
the lifetime of the product.  
200 x 235mm 

NEW FOR 2023 
WELLNESS JOURNAL INSERT 

DEVELOPED WITH KARIN BLAK, AUTHOR OF ‘THE ESSENTIAL 
COMPANION TO TALKING THERAPY’, THIS JOURNAL IS DESIGNED 

TO HELP PROMOTE YOUR PHYSICAL AND MENTAL WELL-BEING.

23848  48ML ORIEL HAND SANITISER - COLOURED 
48ml container with clear window containing HSE licensed UK made 
liquid hand sanitiser consisting of a 75% alcohol WHO formulation: an 
active substance intended to make harmful organisms inactive.  
45 x 17mm 

AntiBugTM
 

Kills 99.9% of bacteria

23682  SLIMMERS’ TAPE MEASURE 
1.5m tape in a handy pocket sized case. Printed in full colour on one side. 
The tape is marked in inches and cm. 50 x 10mm. 
38mm diameter 

NEW

23679A  CAFECO WELLNESS JOURNAL 
Award winning a5 Wellness Journal, with recycled 
Cafeco cover.  Uses 100% recycled paper and whole 
book can be recycled.  
90 x 90mm 

NEW



23705 7 INCH BENJI BEAR WITH T-SHIRT 
7 inch bear. Soft light brown fabric padded with polyester beans. includes 
T-shirt with a one colour print. 
35 x 25mm 

23706  5 INCH GEORGE BEAR WITH T-SHIRT 
5 inch sitting bear in rusty brown fabric. includes T-shirt printed in one 
colour. 
35 x 25mm 

23707  5 INCH SAMMY BEAR WITH T-SHIRT 
5 inch soft touch bear in sitting position with printed T-shirt in one colour. 
35 x 25mm 

23708  8 INCH KORKY BEAR WITH  
T-SHIRT 
8 inch Korky sitting bear in a two tone fabric. Includes 
a T-shirt printed in one colour. 
50 x 30mm 

23702  ROBBIE BEAR KEYRING WITH 
T-SHIRT 
4 inch Robbie bear keyring with T-shirt printed in  
one colour. 
15 x 25mm 

23703  5 INCH CHESTER BEAR  
WITH SASH 
5 inch Chester bear with soft beige fabric including a 
sash printed in one colour. 
50 x 9mm 

23704  15 INCH DEXTER BEAR  
WITH T-SHIRT 
15 inch soft touch bear in sitting position with 
 printed T-shirt. 
100 x 80mm 

23709  7 INCH SCRAGGY BEAR WITH T-SHIRT 
7 inch Scraggy bear. Soft mid brown fabric padded with polyester beans. 
Includes T-shirt with a one colour print. 
35 x 25mm 

23710  9 INCH SCRAGGY BEAR WITH T-SHIRT 
9 inch Scraggy bear. Soft mid brown fabric padded with polyester beans. 
Includes T-shirt with a one colour print. 
50 x 30mm 

23711  SOFT TOY ANIMALS 
Soft toy animal range: squirrel, rabbit, hedgehog, frog, sheep. Transfer 
printed in full colour on the white cotton panel positioned on the 
stomach.

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 91

NEW NEW NEW

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper90

A British manufacturer’s initiative 
supporting environmental projects 

from the sale of factory waste 
materials, the reuse or recycling of key 
parts from our British made products 

and the promotion of changing to 
more sustainable natural materials. 

We aim to plant over 20,000 trees and 
offset over 1000 tonnes of carbon.  

No loss in quality, no additional cost to 
you, no increased lead times, just 

environmental benefits from informed 
decision making.

23697  BAMBOO BLOCK AWARD 
UK manufactured 40mm thick moso bamboo block 
award. Can be engraved or printed. Priced on 80 x 
150mm oblong, larger sizes available. Satin wood 
oil & wax finish. Personalisation is an additional 
charge.  
75 x 145mm 

23696  REAL WOOD COLUMN 
AWARDS 
UK manufactured medium size oak column award. 
Full colour print or laser engraved to 2 sides. Walnut 
wood available, POA. Satin wood oil and wax 
finish. 70 x 70mm pillar 245mm high. 
Personalisation is additional charge. 
65 x 65mm x 240mm high 

23698  REAL WOOD BLOCK AWARD 
UK manufactured 28mm thick oak or cherry wood 
block award in 8 standard shapes, satin wood oil and 
wax finish. Can be engraved or printed. Walnut wood 
available POA. priced on 70 x 125mm.  
65 x 120mm in 8 standard sizes 

23700  REAL WOOD PILLAR AWARD 
WITH LARGE METAL WRAP 
UK manufactured wood pillar award. Medium size 
cylindrical award with large metal wrap. Printed 
personalisation at small additional cost per unit. 
Larger & smaller sizes are available.  
120 x 166mm 

  

23699 REAL WOOD PILLAR 
AWARD WITH TAPER TOP 
UK manufactured wood pillar award with taper 
top. Medium size cylindrical award with top metal 
plate & bottom metal wrap. Printed 
persoanlisation at additional cost. Larger & 
smaller sizes are available at different costs.  
68 x 100mm 

  

23701 REAL WOOD COLUMN 
AWARD WITH METAL WRAP 
UK manufactured medium size oak column award. 
Full colour print to the large metal plate covering 2 
sides as standard. Walnut available at different costs. 
Satin wood oil and wax finish. 70 x 70mm pillar 
245mm, other sizes available. 
60 x 60 x 230mm 

   

NEW NEW NEW



23721  THEMED LOGOBUGS 
Choose one of our many character 
/ variations within the hatter and hand 
holder range. These come with a full 
colour print on a ribbon style attachment 
and a large choice of pom and feet 
colours. With a variety of vocational 
themes you are sure to find something to 
suit. 
95 x 17mm

23719  MOPHEAD PROMO-
PAL BOOKMARKS WITH 
ANIMATED FACES 
Animated face card bookmarks, printed 
one side in full colour on 380gsm card. 
Finished with a mophead character of your 
choice. Watch the eyes move left and right 
as you move the bookmark. 9 characters 
to choose from. 45mm x 173mm. 
template available

23720  GLITTER LOGOBUG 
Glitter logobug with full colour digital print 
on ribbon style attachment with a choice 
of eight glitter pom colours and 7 feet 
colours. These logobugs will add a sparkle 
to your promotional event. Always a firm 
favourite for any promotional message. 
95 x 17mm 

23723  ORIGINAL LOGOBUG 
The most popular original logobug with 
full colour ribbon style attachment in a 
choice of 28 colours of pom poms and 
feet. Very effective advertising as they 
rarely get discarded after the event. 
95 x 17mm

23727  RAINBOW SPRING 
Rainbow coloured plastic spring. 60mm diameter 
spring that walks down stairs. Bright coloured and 
takes a single colour print to one position. 
40 x 50mm

23725  SLIMEY GOO JAR 
Plastic container full of slimey goo. Container comes 
with a full colour label on the lid and the slime is 
available in five different colours. 
40mm diameter 

23726  100% REYCLED TURBO PRO 
FLYING DISC 
Made in the UK from recycled plastic. Digitally 
printed on to an adhesive sticker in up to full colour. 
Also available in bioplastic POA. 
155mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 93

23722  PROMO-PALS ANIMAL 
& VOCATIONAL 
Aavailable in a wide variety of vocational 
or animal designs. Fluffy logobug poms 
with a card head, body and feet, and 
finished off with a ribbon attachment 
printed in full colour. With a cutter charge 
and your artwork you can have your very 
own Promo-Pal design. 
95 x 17mm

23724  OUTDOOR BUNTING 
Rectangular or triangle bunting for outdoor use. It is 
a great promotional tool for shop displays and 
product launches as well as community events and 
occasions. A5 = 20 pennants per 5m length or A4 = 
12 pennants per 5m length. Also available in 10m 
lengths and Indoor version. 
210 x 148mm, 297 x 210mm 

NEW

23712   COLOURWORLD FULL 
LENGTH PENCILS BOX 
Pack of 12 full length colouring pencils in 
a cardboard box. Printed on the box in one 
colour. 
40 x 30mm 

23914  ETERNITY 
BAMBOO PENCIL 
The specially produced nib is 99% 
graphite and has a microscopic 
reduction for use time and time 
again without wearing down. 
45 x 15mm 

22159  TPR E4 ERASER 
TPR E4 solid eraser. Available in  
six bright colours. 
35 x 30mm 

23713  PVC PENCIL TOPPER 
Full length standard pencil available in a 
variety of colours. Comes with a bespoke 
moulded PVC topper attached. The topper 
can be in a multi coloured design and is 
die cut. 
65 x 6mm 

23716  NEW ACTIVITY PACKS 
New colouring children's activity pack - with printed 
header card, A5 4 page colouring booklet with mask, 
sticker sheet, name badge and pack of 4 colouring 
pencils. This well thought out pack is perfect for 
keeping the children entertained at events, party 
venues and awareness fun days. 
template available 

23714  TETRA PEN 
Plastic push button colour 
ballpen featuring 4 
different colour writing 
inks. Green, black, blue 
and red with a rubber grip 
for increased comfort.  
40 x 6mm 

23715  BIRD COLOURING PENCILS 
Cardboard box with 6 colouring pencils.  
45 x 90 x 9mm. 
35 x 45mm 

22182  BOOKMARK AND  
STICKY NOTES 
Bookmark made from card with five different 
coloured sticky page memos, a 4 x 4.5cm sticky note 
pad, and a ruler. 
pad print 40 diameter, digital print 40mm diameter 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper92

22058  NOVA METALLIC 
LED FLASHLIGHT PEN 
This multi-function pen with an LED 
flashlight at the top. Black or blue ink 
comes with the medium ballpen. The 
LED light makes writing a fun little 
show for any recipient.  
32.5 x 7mm 

NEW

NEW

NEW



23738  MINI RUGBY BALL 
RUBBERISED COATING 
Mini rubber rugby ball with rubberised grip coating. 
Size 160mm long. Any colour. 
100% of the complete ball

23736  SIZE 5 PROMOTIONAL 
FOOTBALL (FULL SIZE FOOTBALL) 
Size 5 promotional football 1.2mm PVC  
(22-23 diameter approx). Available in any colour. 
100% of the complete ball

23737  MINI RUGBY BALL (PVC) 
Mini PVC promotional rugby ball. Size 160mm long. 
Any colour. 
100% of the complete ball

23739  MINI FOOTBALL 
Size 0 mini promotional football 1.2mm PVC  
(11cm diameter approx). Any colour requested. 
100% of the complete ball

23742  WINDMILL 
Made of 200gsm paper printed with your artwork in 
full colour on both sides. Supplied bulk packaged and 
unassembled. Dimensions: 136 x 136mm, pole 
380mm. Paper and polypropylene stick can be 
recycled. Paper from a sustainable source. Eco friendly 
paper pole also available, please call for prices. 
136 x 136mm 

23740  ADHESIVE WINDOW STICKER 
These vinyl adhesive window stickers are available on 
clear with spot white or with full white backing. They 
can be cut to any shape within 125 x 125mm. Drive 
your marketing message to be seen by a much wider 
audience. Suitable for vehicles and interior window 
applications. Self cling option and other sizes 
available - POA. 
125 x 125mm

23743  FULL COLOUR POLYSOFT 
CAMPAIGN RIBBON 
Digitally printed full colour on polysoft synthetic non-
tearable material (this is not a traditional fabric 
ribbon). Supplied with backing card, butterfly clip and 
individually bagged. The must have hand-out or 
giveaway for any charity or awareness campaign 
promotion. 
160 x 15mm ribbon, 130 x 60mm backing card

23741 FIESTA SUNGLASSES 
Low cost sunglasses with CE standard compliance 
and 100% UV 400 protection lenses. Available in a 
large range of colours. Mix and match service 
available. 
45 x 5mm 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 95

23729  A4 STICKER SHEETS 
A4 gloss white vinyl sticker sheets with any shape of 
cut out. 
all over 

23735  HAND WAVING FLAGS 
Inexpensive high visual impact for open air or indoor 
promotional events. Flags are printed full colour on 
both sides on 150gsm paper. Child safe unbreakable 
flag sticks. Flag 190 x 148mm. Stick 380mm.  
Eco friendly paper flag poles are also available - 
Please call for prices. 
148 x 190mm 

23731  SHELF WOBBLER 
Printed full colour on laminated card and fixed to a 
clear plastic wobbler arm with self adhesive sticky 
pad. Choose from a wide range of standard shapes 
within 85 x 85mm or create your own bespoke shape, 
please call for bespoke cutter charge. Larger sizes 
available POA.  
85 x 85mm

23728  A5 STICKER SHEETS 
A5 gloss white vinyl sticker sheets with any shape of 
cut out. 
all over 

23730  BUBBLE BLOWER 
Round container - approximately 63mm diameter - 
full of bubble liquid. Available in a wide variety of 
colours printed in one colour on one side. 
45mm diameter 

23732  LAPTOP STICKERS 
Bespoke shaped laptop stickers printed full colour on 
the underside. A great low-cost giveaway for any 
promotional or marketing event. White vinyl supplied 
on A4 sheets with permanent adhesive. Up to 
100sq.cms. Other sizes and clear material also 
available.  
within 100 sq.cms 

23733  LOLLIPOPS 
Fruit flavoured lollies with a choice of shaped stickers 
printed full colour for your branding. Sticker shapes 
available: hand, heart, rosette, computer, square, 
round or star. Lolly flavours available: strawberry, 
cherry, blueberry, apple, lemon. Great for venues 
which cater for children. 
37 x 37mm approx 

23734  GROWN UP COLOURING 
THERAPY BOOK 
Relax with this A5 size grown up colouring booklet 
with full colour printed cover and 8 internal pages of 
therapeutic fun while keeping your branding close at 
hand. Also available in A4 size and 4, 8 and 12 page 
versions POA. 
A5 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper94
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23758  10IN LATEX BALLOON 
10 inch biodegradable latex balloon all colours available including 
metallic and crystal at extra cost. Also available as a 12inch size. Price 
includes a one colour print on one side. Multi colour print POA. 
100mm diameter

23764  PVC MAGNET 
2D layered PVC magnet. Cut to any shape within 50mm and with up to 4 
soft PVC Pantone® matched spot colours. 
50mm

23759  BUBBLE BLOWERS 
55ml. Traditional fun bubbles in a tub with a screw cap and wand 
attached to the lid. Full colour printed wraparound label. CE tested and 
certified. Available with bespoke shaped card wrap, please enquire. 
50 x 105mm 

23756  GLITTER SNOW DOME 
Snow and glitter domes with two large, full colour inserts to both sides. 
They can be printed on the dome and the base too. Manufactured from 
high quality clear acrylic. Each snow dome is packed individually into a 
gift box making them great giveaways. 
65 x 65mm Digital 

23762  SQUEAKY RUBBER BATH DUCK 
This classic rubber duck floats on water and squeaks when squeezed. 
Great for pool & spa cheeky bath promotions, hotel hospitality, child 
groups, resorts, trade shows, giveaways, duck races, sporting events, 
fundraisers and service calls. 
20 x 20mm - Tampo 

23757  FLASHING BALL  
Multi flashing LED ball makes a fantastic giveaway gift. Extremely eye 
catching with 2 coloured flashing LED light inside. Manufactured from 
soft touch TP rubber which is non toxic and recyclable. 
30mm diameter Tampo 

23760  DESK FLAG 
Low cost desk flag with a white plastic pole and self adhesive base with 
a 380gsm card flag printed full colour on both sides. A 60mm diameter 
card base an be added to make it free standing, please call for prices. 
85 x 80mm 

23761  ADBRICKS LORRY 
Made in the UK from recycled and recyclable plastic. Assemble the 7 
pieces to promote your brand. Full colour both sides on 380gsm card cut 
to a bespoke shape. 
template available 

23755  BOUNCING PUTTY 
Plastic container full of putty that bounces. Available in five different 
colours and comes with a full colour label on the lid. 
40mm diameter 

Prices are inclusive of a one colour print in one position. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 97
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23745  STRESS BRAIN - SMALL 
The stress brain will serve as a reminder for all the information you want 
potential customers to remember. The stress brain is available in many 
colours and to order into what best matches your company’s look and feel. 
both sides, 15 x 30mm Tampo 

23746  STRESS DECISION DICE (NO DOTS)  
An inexpensive way to promote your company that will last for years to 
come. Highly popular due to having a six sided print area so you could 
promote different slogans, logos or company name with details.  
All 6 sides, 40mm diameter  Tampo 

Printed with vegetable based inks on FSC carbon balanced paper96

23750  JUGGLING BALLS - PREMIUM - SET OF 3  
Manufactured from recyclable PVC and filled with sesame seeds. They are 
available in a range of colours. Set of three in a colour co-ordinated tube 
which can be branded up to full colour. Tube measures 205mm x 75mm. 
35mm diameter Tampo 

   Lids  

23753  HEART STRESS RELIEVER 
Stress relievers vary slightly in density, colour, size and weight due to the 
moulding process which may prevent precise and uniform imprint. 
Imprint may break up. No half-tones. PU Plastic foam. 
30 x 20mm 

  

23754  SARA HARD HAT STRESS RELIEVER 
A stress item in the shape of a construction worker's hard hat. PU Plastic 
foam.  
30 x 10mm 

  

NEW

23747  STRESS RUGBY BALL 
These are effective advertising items, try customising these stress items 
with your company information and then start winning your campaign. 
This is just one of our extensive range of sport related stress relievers. 
all 4 Sides, 45 x 25mm Tampo 

23748  STRESS VAN 
This van white shaped stress reliever is extremely popular with garages, 
showrooms, hire and logistics companies. Manufactured in high quality 
PU foam. 
15 x 45mm Tampo 

 

23749  STRESS ARTIC LORRY  
A great promotional product. Measures a large 147mm long with large 
print areas to the top and sides of the vehicle. An ideal solution for those 
in the logisitics and removal industries. 
20 x 80mm  Tampo 

23752 PREMIUM 70MM STRESS BALLS 
Manufactured in high quality PU foam, these striking promotional stress 
toys are great value. Huge range of stock colours and Pantone® matching 
from 1000pcs.  
40 x 40mm 



23867  SQUARE OR ROUND COASTER 
Finished in Belluno leatherette in a choice of 23 
colours (see page 26). Die folded edges and a soft 
non slip backing. Includes a one position deboss, full 
colour print also available POA. 
80 x 80mm

23864  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER LUGGAGE TAG 
Luggage tag finished in high quality soft black 
Sandringham Nappa leather with a full natural grain. 
Includes a presentation box. 
80 x 40mm 

23869  ASCOT KEYRING 
Rectangular all metal keyring with silver finish 
polished back and sides and silver matt insert to the 
front. 
25 x 14mm 

23871  STAR KEYRINGS 
Highly polished star shape all metal keyring. Concave 
on the front flat on the back. Silver finish or NEW 
gold plating finish. 
20 x 19mm 
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23870  JUPITER RANGE KEYRINGS 
Highly polished elegant one piece metal keyring with 
30mm split ring, an ideal choice for heavy usage. 
Available in 4 different shapes. Rectangular, square, 
round and oval. Plain silver finish to both sides. 
Supplied in a deluxe gift box.  
40 x 15mm, 25 x 25mm, 28mm diameter and 30 x 15mm 

23872  DELUXE LOOP KEY FOB 
In a choice of 20 colours in matt velvet Torino vegan 
PU with a real leather look and feel. Includes a one 
position burnish deboss, engraving also available 
POA.  
10 x 32mm 

23878  BLACK LEATHER KEY FOB 
WITH CONTRAST WHITE STITCHING 
Black leather key fob with contrast white stitching. 
50 x 30mm 

23921  MONACO KEYRING 
Black PU with matt metal side plates. 
30 x 10mm 

NEW

23767  ACRYLIC MAGNETS 
Bespoke shaped clear acrylic magnets printed full colour on the 
underside. They can be used around the home or in the office. Printed 
and cut to any shape within 50mm diameter or 60mm x 40mm. 
within 50mm diameter or 60mm x 40mm 

22163  FLUORESCENT 2 HOLE SHARPENER  
Neon fluorescent two hole pencil sharpener in range of eight bright 
fluorescent colours. Removable lid for emptying. 
30 x 25mm 
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23768  PURSE BELLS SAFETY KEYRING 
Two purse bells and plastic key fob which can be printed full colour on 1 
or 2 sides. Supplied bagged with a backing card which can also be printed 
on one or two sides. An effective way of alerting you if someone is trying 
to steal your bag or purse. Simply clip the bells onto your purse zip.  
backing card 90 x 105mm & key fob 29 x 54mm

23766 SILICON WRISTBAND 
Silicon wristband. Either printed one colour or debossed. Pantone® 
matched. 
On application

23763  A5 PLASTIC MEMO BOARD 
A5 sized rigid 600 micron plastic with a dry-wipe surface. Printed full 
colour on 1 side. Handy hanging hole. Supplied bagged with dry-wipe 
marker pen and clip. A handy item to have at home or in the office. 
210 x 148mm  

23770  YO-YO 
Wooden yo-yo. 
pad print 40mm diameter, digital 45mm diameter, engrave 40 x 10mm 

23771  PLAYING CARDS 
Recycled paper playing cards. 
pad print 50 x 35mm - digital 50 x 80mm

23772  COLOURING SET 
Cardboard colouring set with 12 coloured pencils and 12 colouring 
designs, as well as blank pages. 
50 x 35mm 

23675  MOP TOPPER PEN AND STYLUS 
A fun stylus ballpen with a click action mechanism and a delightful mop 
head feature. The microfibre hair cleans computer, phone, and tablet 
screens, there is silicone on the stylus tip for operating on smart devices. 
barrel 40 x 5mm Tampo 

NEW

NEW

NEW NEW NEW
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23796  ECO MIDI POT - SKITTLES 
An eco midi pot filled with skittles. Branded with a full colour paper 
sticker.  
193mm diameter 

23799  ECO 6 BATON BOX CHOCOLATE BAR 
A 6 baton milk chocolate bar made from 41% cocoa. Packed into a 
sustainably sourced box that can be composted or recycled. 
132 x 108mm

23801  CLIC CLAC MINT TIN 
All metal clic clac tin. Filled with mints as standard. 
Includes ingredients printed to the base. Size 45mm 
diameter.  
40mm diameter 

23795  ECO BISCUIT BOX - TRIPLE  
CHOCOLATE CHIP BISCUITS  
Luxury triple chocolate biscuits. Packed in a fully recyclable and 
customisable biscuit box. 
277 x 150mm

23794  BAG OF SWEETS 
Clear bag containing 50g of sweets personalised with 
a full colour label. 
76 x 37mm 

23800 3 BATON MILK CHOCOLATE 
BAR  
A 3 baton milk chocolate bar made from 41% Cocoa. 
Branded in full colour on kraft paper film.  
132 x 75mm

23797  BALLOTIN STYLE 2 CHOC BOX 
A small box available in different styles containing 2 
luxury chocolates. Includes a full colour print to the 
whole box. Options for 3, 4 and 6 chocolate box also 
available. 
3 styles available, template available

23813  ECO VAN BOX - JELLY BEAN 
FACTORY BEANS 
Comes filled with Jelly Bean Factory beans. The box is 
made from sustainably soured packaging, and can be 
composted or recycled. Other shapes available. 
178 x 204mm

NEW

23798  ECO TUB 
Eco friendly tub, containing jelly beans and 
personalised with a full colour card sleeve. Other 
fillings available on request. 
Template available 

23811  POCKET TIN 
Pocket size white tin containing jelly beans or mints, 
personalised with a full colour label. 
45mm diameter 

NEW

NEW

23815  FLAT HINGED LID TIN FILLED 
WITH MINTS 
Flat mint tin with hinged lid filled with mints as 
standard. Other fillings available on request. 
40 x 35mm 
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23782  BAMBOO MEDALS 
UK manufactured, 5mm thick bamboo medal. Any shape/size up to  
70 x 70mm, laser engraved or full colour print to one side. No ribbons or 
lanyards. Hanging method must be known for quoting to ensure correct 
top slot. Plastic free packaging. 
Print area: 65 x 65mm 

23778  PRINTED BADGE 
Printed metal badge. Cut to any shape within 25mm and printed up to 
full colour. Butterfly clutch pin fitting. 
25mm

23779  SOFT ENAMEL METAL BADGE 
Soft enamel badge. Cut to any shape within 25mm. Up to 4 soft 
Pantone® matched enamel spot infills and optional epoxy dome. Butterfly 
clutch pin fitting.  
25mm

23773 100% REYCLED 37MM DBASE 
BADGE SQUARE 
One piece button badges with a convex surface. 
Made in the UK from 100% recycled plastic and 
digitally printed in full colour as standard. 
43mm 

23774  100% REYCLED 25MM DBASE 
BADGE CIRCLE 
One piece button badges with a convex surface. 
Made in the UK from 100% recycled plastic and 
digitally printed in full colour as standard. 
23mm 

23781  BAMBOO CLUTCH PIN BADGE 
UK manufactured. Any shape or size up to 35 x 
35mm, printed full colour or laser engraved. Supplied 
with a self-adhesive clutch pin fitting. Satin wood oil 
finish. Supplied on/in plastic free packaging. 
up to 31 x 31mm 

23775  25MM BUTTON BADGE 
UK manufactured 25mm round hollow backed metal button badges. 
Supplied with a d-pin fitting and child safety warning. Printed on to 
100% recycled paper from certified sources. Gloss laminate finish. Can be 
easily recycled in any home or office. 
21mm diameter

23776  38MM BUTTON BADGE 
UK manufactured 38mm solid metal, backed with a safety pin fitting or 
recycled solid plastic backed with a clip fitting. Printed on to 100% 
recycled paper from certified sources. Gloss laminate finish. The metal 
badge can be easily recycled. 
34mm diameter

23777  55MM BUTTON BADGE 
UK manufactured 55mm round solid metal backed button badges with 
safety pin fitting or recycled solid plastic back with child safe clip fitting. 
Printed on to 100% recycled paper from certified sources. Gloss laminate 
finish. The metal backed version can be easily recycled. 
51mm diameter

23780  ALUMINIUM CLUTCH PIN 
BADGES 
UK manufactured and printed aluminium with clear 
dome finish. Supplied with butterfly clutch pin fitting. 
Eco friendly packaging. Bespoke shapes possible, POA. 
dependent on size/shape chosen 

NEW



23814  ECO REFRESHER BOX SMALL 
Eco refresher pack box made from sustainably 
sourced card that can be composted or recycled, filled 
with 1 tea bag, 1 nescafe coffee sachet, 1 sugar 
sachet and 1 mini shortbread. 
184 x 86mm

23816  MINI LOLLIES 
Small fruity lollies made with natural colours and 
flavours. Personalised with a full colour digital print 
label. 
35mm diameter 

23802  ECO LARGE POUCH BOX 
VEGAN BEARS 
Eco large pouch box comes filled with vegan bears. 
The box is made from sustainably sourced packaging, 
and can be recycled or composted. 
85 x 25 x 55mm 

23997 CHOCOLATE CHIP OATIE 
FLIP BISCUITS IN A 
PERSONALISED TUBBY TUBE 200G 
Our 200g tubby tube is a mighty gift. With 
400cm² of branding space, your customers 
will love the opportunity to get their brand 
noticed. Both our delicious biscuits and 
FSC® card tube are made here in the UK.  
248 x 161.5mm

23819  JUICY WINE GUMS IN 
A PERSONALISED TUBBY 
TUBE 200G 
Sweeeeet! Say thank-you with a mouth-
watering treat. 200g of juicy wine gums 
are sure to go down well with any 
customer.  
248 x 161.5mm

23820  SOFT CREAMY FUDGE 
IN A PERSONALISED TEENY 
TUBE 100G 
Nothing says welcome more than a 
delicious sweet treat! 100g teeny tube of 
fudge is a great addition to any welcome 
pack. Both our smooth fudge and FSC® 
card tube are made here in the UK.  
207 x 124.5mm
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23998  CLOTTED CREAM 
SHORTBREAD BISCUITS IN A 
PERSONALISED TEENY TUBE 
100G 
100g teeny tubes are an ideal gift. With a 
minimum of 8 biscuits, our teeny tube still 
packs a punch. Both our yummy biscuits and 
FSC® card tube are made here in the UK.  
207 x 124.5mm

23818  BARS OF ROCK 
Traditional bars of rock made in the colours and 
flavour of your choice. The rock also has a 
personalised label inside the wrapper. Made to order 
so you can choose the colours. Please note that its 
only food dye so we cannot guarantee a colour 
match. 
70 x 43mm

23996  OATIE FLIP BISCUITS 
IN A PERSONALISED TEENY 
TUBE 100G 
Our 100g teeny tube gives great value for 
money. With 8 delicious biscuits and 
258cm² of branding space, what’s not to 
like? Both our yummy biscuits and FSC® 
card tube are made here in the UK.  
248 x 161.5mm

23805  MICROPOPS  
A sweet un-popped popcorn bag, flow 
wrapped in full colour kraft film.  
222.5 x 195mm

23803  ROCK SWEETS 
Individually wrapped rock sweet made in 
the colours and flavour of your choice. The 
sweets are personalised with basic 
lettering running through the middle. The 
sweets are made to order so you can 
choose any colours. Please note that its 
only food dye so a Pantone® match cannot 
be guaranteed. 
Template available

23804  CANDY CANE CARDS 
12g candy cane mounted on a backing card that can 
be personalised with a full colour digital print to one 
side. Canes are normally red, green and white stripes 
but can vary depending on stock availability. The 
cards are digitally printed so can have a full colour 
design. 
170 x 75mm, template available

23806  CHOCOLATE XMAS CARD 
Festive shaped chocolates mounted inside a printed 
card. Full colour digital print. 
Template available

23809  INFO CARD - HOT 
CHOCOLATE SPOON 
Hot chocolate on a spoon with mini 
marshmallows. Branded with a full  
colour tag. 
85 x 100mm

23807 DESKTOP ADVENT CALENDAR 
Fantastic quality desktop size advent calendar 
containing 60g of top quality milk chocolate. They are 
personalised with a full colour digital print to the 
whole box. 
template available
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23812  12 BATON MILK 
CHOCOLATE BAR 
A 12 baton milk chocolate bar made from 
41% Cocoa. Branded in full colour on kraft 
film paper.  
132 x 180mm

23808  NETS OF CHOCOLATE 
COINS 
25g net of foiled milk chocolate coins 
personalised with a digital print label 
applied to the tags. The coins are 
embossed with a sterling design. Orange 
net, gold foil coins. The labels are full 
colour digital print. 
Template available

23817  NEAPOLITAN CHOCOLATES 
Small 5g chocolate wrapped in foil and overwrapped 
in a band of paper that is personalised with a one 
colour foil block. Other print options available on 
request. 
Template available 

foil   
wrapper   
               



23829  BEDFORD GOLF UMBRELLA 
Bargain golf size umbrella with a choice of finishes 
Windproof iron stem for increased flexibility and 
stability in windy conditions, two frame options 
available at no extra cost, ergonomic black pistol grip 
handle as standard on both colours. 30+ stock panel 
colours or Pantone® match to any colour of the 
spectrum for additional cost. 
275 x 200 x 200mm

23828  EXECUTIVE WALKER 
UMBRELLA 
Stormproof fibreglass ribs for higher flexibility and 
stability in stormy conditions, automatic function, 
black faux leather handle with choice of black rubber 
coated crook or soft touch black EVA handle at no 
extra cost. 30+ stock panel colours or Pantone® match 
to any colour of the spectrum for additional cost. 
200 x 170 x 160mm

23831  FIBRESTORM AUTO ECO  
Top quality golf size automatic umbrella with canopy 
made of recycled plastics. Eco recycled fabric that can 
be fully dye sublimated as standard with edge to 
edge printing available.  Automatic function for 
quicker opening. Stylish black EVA handle with decal 
option andintegrated push button. 30+ stock panel 
colours or Pantone® match for additional cost. 
Full coverage

23830  SPECTRUM SPORT 
Stormproof steel ribs for increased flexibility and 
stability in stormy conditions, nine interchangeable 
spike, stem, handle & tip cup colour options at no 
extra cost, ergonomic black rubber coated pistol grip 
handle as standard on all stem colours. 30+ stock 
panel colours or Pantone® match to any colour of the 
spectrum for additional cost. 
276 x 200 x 200mm

23833  2 METRE SQUARE PARASOL 
Substantial two metre square parasol with wooden 
stem. Heavy duty wooden stem and ribs with pull 
cord opening. Panels are dye sublimated, Pantone® 
matched as standard however, origination charges 
are per colour per design and vary depending on 
design. 
Full Canopy

23832  DECKCHAIR 
Practical and perfect for any beach, beer garden,  
fête or fair. Made with 100% beechwood frame and 
260gsm polyester fabric, full colour print available 
over the whole panel. Pantone® matched, dye 
sublimated. 
Full Coverage

23834  2 METRE ROUND WOODEN 
PARASOL 
Modern six panelled wooden parasol and ribs with 
pull cord opening. Ideal for any restaurant, café or 
pub. Available with all over design. Panels are dye 
sublimated, Pantone®  matched as standard however, 
origination charges are per colour per design. And 
vary depending on design. 
Full Canopy
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SAND CREAM FLUORESCENT
ORANGE

TERRACOTTACHERRY

ROYAL
PURPLE

LILACCERISE

BROWN MILK
CHOCOLATE

OXYD
GREEN

PEARL GREYSALVIALONGCHAMPSKINGFISHER

JADE GREEN

LIMITED STOCK
The colours below are eventually going to be discontinued but there is plenty of stock.
We would recommend checking stock levels before placing your order to avoid disappointment

on any UK made umbrella, choose from any combination of our 
30+ stock panel colours below at no extra cost

STOCK PANEL COLOURS

WHITE IVORY YELLOW RIO ORANGESUNLIT
SIESTA

GOLD

PETROLJAGUAR
GREEN

SCARLETWINE

STRAWBERRY
MILKSHAKE

BLAZING
PINK

VIOLA PRISM VIOLET AUBERGINE CAMPARI

SEA GREEN EMERALD

LIME PACIFICCAPRISKY BLUELAGOONAQUAMARINE

SAPPHIRE FRENCH NAVY ROYAL BLUE

GUNMETALCHARCOAL

NAVYCOBALTBLUE MOON

LIGHT GREY BLACK *METALLIC
SILVER

*METALLIC
GOLD

*METALLIC FABRIC
has a black backing as standard and is subject to an additional charge

23823  BUDGET WALKER (SOLID) 
Low cost modern automatic opening walking size 
umbrella with black stem and EVA handle. Black 
metal stem and spike with brushed metal detailing. 
200 x 150 x 150mm 

23821  BUDGET SUPERMINI 
Entry level telescopic umbrella with matching sleeve. 
Our lowest cost mini umbrella Including durable iron 
stem and ribs. Ergonomic black plastic handle with 
finger grips and carry strap. Colour co-ordinated 
sleeve. 
180 x 120 x 120mm 

 

23822  VALUE STORM 
Low cost golf umbrella, reinforced fibreglass ribs for 
increased stability in stormy conditions, 14mm black 
metal stem, ergonomic black pistol grip handle 
200 x 150 x 150mm 

23824  EVA HANDLE AUTOMATIC 
OPEN  
GP-49 golf umbrella, automatic, windproof, fiberglass 
14 mm shaft and frame and black EVA handle. 
275 x 180 x 180mm 

23825  FARE OKOBRELLA MINI 
Attractively priced, sustainable manual open mini umbrella with a cover 
made of recycled plastics. Easy to handle thanks to safety runner, high-
quality windproof system for maximum frame flexibility in stormy 
conditions, STANDARD 100 by OEKO-TEX® certified polyester pongee 
cover material of recycled plastics, wooden handle with promotional 
labelling option. 
180 x 120 x 120mm 

23826  FARE AOC MINI UMBRELLA 
Trendy automatic opening and closing mini umbrella in solid colouring. 
Convenient automatic function for quick opening and closing. High 
quality windproof system for maximum frame flexibility in stormy 
conditions. Soft-touch handle in colour matching cover with silver push-
button. Elastic loop and promotional labelling option. includes sleeve 
with black piping. 
180 x 120 x 120mm 

23827  FARE OKOBRELLAAC REGULAR 
Convenient automatic function for quick opening,windproof features for 
higher flexibility and stability in windy conditions, flexible fibreglass ribs, 
polyester pongee cover material made of recycled plastics, real wood 
tips, crook handle made of genuine wood, higher corrosion protection 
due to black galvanised steel shaft. 
200 x 150 x 150mm 
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23852  VENTURA SET 
Matching all metal twist action ballpen and mechanical pencil presented 
in a deluxe hinged lidded box. The instruments have sleek brushed satin 
silver barrels with chrome trim. The substantial width of the barrels 
ensure a comfortable grip and the all metal smooth bodies provide the 
ideal weight, balance and touch for fatigue-free writing.  
32 x 6mm on barrel, 30 x 6mm on cap 

23853  FLORENCE GIFT SET 
Heavyweight pillow clock, Millbrook keyring and Elba 
ballpen presented in gift box with foam base and 
blue soft feel cover. These items can also be supplied 
individually. 
pen 32 x 6.5mm, keyring 20 x 15mm, luggage tag 40 x 15mm 

23854  PROVENCE GIFT SET 
Black gloss finish Oxford ballpen with black ink refill 
with deluxe Le Mans leather and metal keyring, 
presented in a 2 part black gift box with EVA foam 
base. 
pen 35 x 6mm, keyring 40 x 12mm 

23856  SANDRINGHAM NAPPA LEATHER 
WEEKENDER BAG 
Weekender bag in genuine Nappa leather with carry handles and a 
shoulder strap. Large zipped central compartment. Protective metal feet. 
Includes one position deboss. Colours available but made to order. 
100 x 80mm 

23857  BELLA 5" X 7" FRAME 
Beautiful highly polished stainless steel photo frame 
with suedette covered back. Takes a 5"x 7" picture. 
(13 x 18cm). 4"x 6" and 8"x 10" sizes also available 
on request. 
80 x 20mm 
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NEW

NEW

23861  SANDRINGHAM NAPPA LEATHER 
COMMUTER LAPTOP BAG 
Commuter laptop bag in genuine soft nappa leather with carry handles 
and a shoulder strap. Zipped central compartment with a padded pocket 
for your tablet or laptop. Pockets for your mobile phone and business 
cards. External pockets for easy access. Protective metal feet. Colours 
available made to order.  
100 x 80mm 

23859  CALIFORNIA SET 
We have created a deluxe wine accessories set of 4 
high quality gifts - our best selling wine stopper 
together with wine collar, wine pourer and 
professional corkscrew all presented in a deluxe 2 
piece black gift box. All items can be  bought 
individually if required. 
corkscrew 40 x 8mm, wine collar 20 x 4mm,  
wine pourer 35 x 6mm, wine stopper 14 x 20mm 

NEW

23837  QUAD MAGNETIC FORK 
Unique silver fork with a thumb recess for ease of 
use. Dimensions 82 x 28 x 5mm. Print area 22.4mm 
diameter. 
22.4mm diameter 

23835  CROWN POKER CHIPS  
High quality poker chip with a removable metal 
magnetic ball marker printed full colour to your 
design and domed. 40mm diameter. 
22.4mm diameter 

23836  CAROLINA SHOE BAG  
Made from high tech quality nylon fabric and has a 
large compartment to comfortably accommodate golf 
shoes and accessories. 370 x 260 x 120mm. 
embroidery to 10k stitches 

23838  BIRKDALE GIFT TIN  
Large stylish black window tin accommodating the 
Quad fork with a removable ball marker and four 
plain white 70mm golf tees. 88 x 118 x 30mm. 
22.4mm diameter 

tin      fork      tees  
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23841  TURNBERRY TRI-FOLD TOWELS 
100% cotton 550gms luxury tri-fold thick velour golf 
towel. Includes a carabiner clip to fit any golf bag. 
Machine washable. 500 x 130mm folded. 

embroidery to 7k stitches  

23839  70MM WOODEN TEES 
Top quality 70mm wooden golf tees printed in one 
line. Best seller and great value long enough tee for 
all drivers - exceptional value. 
40 x 4mm 

23840  VERMONT GIFT PACK 
Great value ball and tee gift. Acetate tube containing 
nine 70mm wooden tees and two Wilson Ultra golf balls 
all printed to your design. Dimensions 115 x 45mm. 
24mm diameter on golf balls, 40 x 4mm on tees 

tee colours  

23842  HOYLAKE GIFT TIN 
Accommodating three budget golf balls and a Quad 
fork with a removable ball marker. Includes a Monaco 
poker chip marker. Full colour print with five plain 
white 70mm golf tees. 
Dimensions: 180 x 110mm x 55mm, golf balls 24mm diameter,  
marker and poker chip 22.4mm diameter.

23845  TITLEIST PRO V1 
GOLF BALLS 
All golf balls are packed into three ball 
card sleeves. Prices are per dozen balls. 
24mm diameter 

23843  STIRLING GOODY BAG 
Nylon goody bag with drawstring top and 
clip for attachment to golf bag. 220 x 
230mm. 
100 x 100mm 

23844  TITLEIST TRUFEEL 
GOLF BALLS  
Replaces the original best selling DT TruSoft 
golf ball. Packed into three ball card sleeves. 
24mm diameter 

23846  SRIXON AD333  
GOLF BALLS 
Great ball with optimal high launch angle 
and low spin launch conditions.  
24mm diameter 

23847  CALLAWAY WARBIRD 
GOLF BALLS 
The larger softer core leads to faster ball 
speeds for maximum distance.  
24mm diameter 

ALL GOLF BALLS ARE PRICED PER DOZEN BALLS



23867  SQUARE OR ROUND COASTER 
Finished in Belluno leatherette in a choice of 23 
colours (see page 26). Die folded edges and a soft 
non slip backing. Includes a one position deboss, full 
colour print also available POA. 
80 x 80mm

23864  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER LUGGAGE TAG 
Luggage tag finished in high quality soft black 
Sandringham Nappa leather with a full natural grain. 
Includes a presentation box. 
80 x 40mm 

23869  ASCOT KEYRING 
Rectangular all metal keyring with silver finish 
polished back and sides and silver matt insert to the 
front. 
25 x 14mm 

23871  STAR KEYRINGS 
Highly polished star shape all metal keyring. Concave 
on the front flat on the back. Silver finish or NEW 
gold plating finish. 
20 x 19mm 
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23870  JUPITER RANGE KEYRINGS 
Highly polished elegant one piece metal keyring with 
30mm split ring, an ideal choice for heavy usage. 
Available in 4 different shapes. Rectangular, square, 
round and oval. Plain silver finish to both sides. 
Supplied in a deluxe gift box.  
40 x 15mm, 25 x 25mm, 28mm diameter and 30 x 15mm 

23872  DELUXE LOOP KEY FOB 
In a choice of 20 colours in matt velvet Torino vegan 
PU with a real leather look and feel. Includes a one 
position burnish deboss, engraving also available 
POA.  
10 x 32mm 

23878  BLACK LEATHER KEY FOB 
WITH CONTRAST WHITE STITCHING 
Black leather key fob with contrast white stitching. 
50 x 30mm 

23921  MONACO KEYRING 
Black PU with matt metal side plates. 
30 x 10mm 

NEW

23862  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER WASH BAG 
Wash bag in genuine Sandringham Nappa leather 
with two zipped compartments and a carry handle. 
Includes a one position deboss and dust bag. Colours 
with or without contrast stitching or zips available 
made to order, POA. 
100 x 100mm 

23860  GENIUS TABLET STAND 
Multi angle tablet and phone stand that adjusts to 
provide a perfect viewing position and folds flat for 
easy transportation. Fitted with anti-slip silicone pads. 
50 x 30mm 

23863  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER BILLFOLD WALLET 
Genuine Nappa leather wallet with a slim design and 
multiple pockets for cards. Includes a one position 
deboss and a black gift box. 
50 x 50mm 

23858  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER SLIMLINE CITY WALLET 
Genuine Nappa leather slimline city wallet finished in 
soft black Nappa leather with a full natural grain. 
Includes a one position deboss, supplied in a black 
presentation box. 
50 x 50mm 

23868  CUFFLINK RANGE 
Oval, rectangular, round and square nickel plated 
metal cufflinks in highly polished shiny silver finish. 
Supplied in presentation box. 
16 x 16mm on square, 20 x 16mm on oval,  
18 x 13mm on rectangular and 14mm diameter on round 
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23866  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER PASSPORT WALLET 
Passport case finished in high quality soft black 
Nappa leather with a full natural grain. Supplied in a 
presentation box. 
75 x 90mm 

23865  SANDRINGHAM NAPPA 
LEATHER DELUXE TRAVEL WALLET 
Deluxe travel wallet with a strap to secure. Finished in 
soft black Sandringham Nappa leather with a full 
natural grain. Supplied in a presentation box. 
75 x 120mm 

23855  TROYES HIP FLASK SET 
A fabulous contemporary 6oz stainless steel hip flask 
in a brushed silver finish presented with a funnel and 
2 shot glasses. 
40 x 40mm 

NEW



23930  HOUSE SHAPED TROLLEY 
COIN KEYRING 
Trolley coin keyring in a zinc alloy house-shaped clip. 
Branded on both sides with an enamel infill. 
21 x 21mm 

23876  BAMBOO KEYRING 
UK manufactured, bespoke 5mm thick bamboo keyring. Any shape/size 
up to 50 x 50mm, laser engraved to one side. Supplied with a metal jump 
& split ring.  
up to 47 x 47mm 

23877  BLACK BELLUNO PU KEY FOB 
WITH METAL BAR 
Black Belluno PU rectangular key fob with metal bar 
for laser etching. 
45 x 12mm 

23874  CORK KEYRING 
Cork and metal keyring. Supplied in a kraft paper gift 
box. 20 x 100mm. 
50 x 10mm 

23875  LAYERED PVC KEYRING 
2D layered PVC keyring cut to any shape within 
50mm with up to 4 spot Pantone® matched PVC 
colours. 
50 x 50mm

23879  WOODEN TROLLEY TOKEN 
Wooden trolley coin keyring. Laser engraved or 
printed 1 colour, 1 side. 
20mm diameter 
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23891  BENDIGO 
Rectangular shaped zinc alloy keyring with bamboo front. There may be 
slight variations in colour per item, which can affect the final decoration 
outcome. 
20 x 30mm 

23928  BOTTLE OPENER ALLOY 
INJECTION KEYRING (UK STOCK) 
Produced in high quality alloy with a full colour 
printed decal. 
27.5mm diameter 

NEW

23929  RECTANGULAR ALLOY INJECTION KEYRING 
A classic personalised promotional giveaway, rectangular alloy injection 
keyrings with a full colour printed decal are hard to beat. Prices are 
based on the rectangular keyring, other shapes POA. 
20.2 x 35.5mm 

NEWNEW

23934  LINTON 12 SIDED AVENUE 
TROLLEY COIN KEYRING 
12-sided metal trolley coin with detachable trigger 
clip and split ring attachment.  
20mm diameter 

NEW

23935  DOMED TROLLEY COIN 
KEYRING 
Keyring with domed branding giving it an executive feel 
and finish. Nickel plated with split ring attachment. 
16 x 11mm 

NEW

23881  TROLLEY COIN KEYRING SET 
Trolley coin keyring packed with two spare trolley 
coins. Full colour two side printed card and supplied 
in a clear acetate bag. Printed on one side.  
card 130 x 60mm 2 side print, coins 18mm diameter 

23880  100% REYCLED TROLLEY COIN 
KEYRING 
Made in the UK from recycled plastic. Digitally printed in 
full colour on to white base. Available in Bioplastic POA. 
21mm 

23882  TROLLEY COIN 
Silver nickel trolley coin. Stamped and infilled with  
up to 4 soft Pantone® matched enamel spot colours. 
21mm diameter
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23885  ORB I7 ROUND KEYRING 
Clear I7 round keychain with metal split keyring. The metal looped ring 
offers a flat profile. Full colour print insert to both sides. Diameter 33cm.   
35mm diameter 

23883  ACRYLIC KEYRINGS 
Bespoke shaped white acrylic keyring printed full colour on one or both 
sides and cut to any shape. A choice of 10 coloured fittings available. Cut 
to shape within 30 x 70mm, 50 x 50mm, 60 x 40mm. 
within 30 x 70mm, 50 x 50mm, 60 x 40mm 

23886  VITO C1 RECTANGULAR 
KEYCHAIN 
Clear rectangular keychain with metal split keyring.  
Full colour print insert to both sides. 50 x 35cm.   
35 x 50mm 

23889  MIDI Y1 COMPACT KEYCHAIN 
Clear rectangular plastic keychain with metal split 
keyring. Full colour both sides. 35 x 24cm.   
35 x 24mm 

 

23887  ACCESS P5 KEYCHAIN 
Clear P5 keychain with metal split keyring. Full colour 
print insert to both sides. Dimensions 24 x 35cm.   
24 x 35mm 

23888  STEIN F1 REOPENABLE 
KEYCHAIN 
Clear rectangular keychain with metal split keyring. 
Reopenable with a coin. Full colour print. 20 x 50cm.  
20 x 50mm 

 

23890  AD-LOOP STANDARD  
KEYCHAIN 
A great low cost keyring perfect for displaying short, 
snappy messages. Wide range of colours. PVC plastic.  
120 x 7mm 

NEW

23884  POP COIN TROLLEY KEYRING 
With a brandable coin that neatly pops in and out for use. Coin and 
holder are brandable to 2 sides. Supplied with split ring and connector. 
Made in the UK from 100% recycled plastic and printed in full colour. 
34 x 28mm 

NEW



23925  SMALL LOCKING WHEEL NUT BAG 
Ultra smooth locking wheel nut microfibre bag (120 x 60mm) providing 
excellent branding opportunity in a wide range of factory standard 
material colours. 
40 x 60mm

23927  RADIATOR KEYRING (UK STOCK) 
A watertight bestseller. Personalised with a full colour printed decal, this 
quality metal radiator keyring is also highly practical guaranteeing brand 
exposure for years to come. Bleeding marvellous. 
25 x 23mm 

23922  TELES 
Beech wood torch with 5W cob light. Requires 3x 
AAA batteries (not supplied). 
80 x 10mm 

23919  HOT PLUG SAFETY STICKER PACK 
Hot plug stickers are designed to change to a warning red at 
temperatures above 52°C. Each set of 6 stickers comes bagged with a 
backing card that can be printed 1 or 2 sides with all of your important 
information.  
backing card 90 x 105mm

23926  WOVEN FLIGHT TAG 
'Remove Before Flight' woven tag with metal split ring in a wide range of 
standard colours. 
20 x 110mm

23923  ELLAGAN 
Mganetic bamboo air vent phone holder. 
25 x 25mm 

23932  SANDRINGHAM NAPPA LEATHER  
15" LAPTOP VALISE 
15" laptop valise in genuine soft nappa leather with zip and padding. 
Colours available made to order.  
90 x 90mm 
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23892  MULTI FUNCTION BALLPENS 
6 sides, 6 function with retractable ballpen at one end and stylus at the 
other. Phillips and flat head screw drivers. Spirit level, inch and metric 
rules. Available in 5 colours. Antique gold finish metal version (extra cost). 
45 x 4mm 

STYLUS
TIP NEW NEW

NEWNEW

23873  BAITT BOTTLE OPENER 
KEYRING 
Aluminium keyring with bottle opener. 11 x 60 x 15mm. 
40 x 8mm 

NEW

23999  TRAVEL PLUG 
Travel plug in a handy carry case. 
40 x 25mm 

NEW

NEW

23894  BARTLETT 
Tool set in bamboo case. 
149 x 149mm 

23893  ANDERSON 12 FUNCTION MULTI TOOL 
Beechwood and steel multi tool. With twelve functions. 

23899  LED GRIP TORCH 
Super bright 9 bulb torch with rubber barrel for extra grip. Rubber push 
button. Requires 3 x AAA batteries which are included. Comes with a 
battery protector, in a wide variety of colours. 
25 x 15mm 
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23895  NAGO 
Magnetic bamboo wirelss charger with car mount. 
50 x 20mm 

23901  MCQUEEN TORCH 
Metal torch with 3 bright LEDs and keyring attachment. Available in a 
wide choice of matt or shiny anodised aluminium colours with push-
action power button and chrome trim.  
32 x 7.8mm 

shiny      matt  

23902  VEGA SOFTY LED FLASHLIGHT 
A bright, light, and portable LED light bar with a modern, soft-touch 
rubberised finish. Click-action, with a clip to secure to a backpack, purse, 
or bag. Great for everyday activities or outdoor events. 
50.8 x 12.7mm 

23896  100% REYCLED DELUXE  
ICE SCRAPER 
Made in the UK. Printed full colour. 8 standard colours. 
Prices are for white. Coloured plastic at extra cost.  
67 x 35mm 

23897  WINDOW STICKER 
Window sticker up to 200cm2.  
all over 

23900  AIR FRESHENER 
Air freshener cut to any shape within 90mm and  
printed full colour both sides. 
within 90mm 

23898  ORBIT TORCH KEYRING 
Round torch with push button function in the centre. 
With batteries and battery protector. Wide range of 
colours and printed one colour on one side. 
30mm diameter 

NEW

NEW NEW
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22499  MAGNA BOX 
British manufactured gift box made from sustainable sourced card in 
large size. Available with multiple branding options. 
200 x 170mm 

22498  MINI BOX 
British manufactured gift box made from sustainable sourced card and 
designed to hold a mug, travel cup or smaller products. 
100 x 100mm 

22497  BOTTLE BOX 
British manufactured gift box made from sustainable sourced card and 
specially designed to hold a bottle. 
200 x 70mm 

22500  MIGHTY BOX  
British manufactured gift box made from sustainable 
sourced card in extra large size. Available with 
multiple branding options. 
200 x 170mm 

22501  MEDIO BOX 
British manufactured gift box made from sustainable sourced card in 
medium size. Available with multiple branding options. 
150 x 100mm 

22503  POSTIE BOX 
British manufactured gift box made from  
sustainable sourced card and specially designed to fit in a letter box. 
150 x 100mm 

Genie is a packaging solution in a huge range of sizes for 
all your custom packaging needs. this is a small selection of 
what we offer.  

Prices are inclusive of either a one colour print in one 
position or a full colour print, subject to sight of artwork. 
Boxes are available in white card or kraft card. Contact us 
for full details.

NEW NEW NEW

NEW NEW NEW
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23904  NEWHIDE PREMIUM A4 QUARTO DESK DIARY 
Classic soft touch with flexible cover and edge stitching. Week to view 
page layout with white ribbon marker. General information pages  printed 
on white FSC® paper. Logo and year date blind embossed.  
255 x 170mm 

23903  FINEGRAIN A4 DESK DIARY 
Traditional leather effect padded cover. Day per page layout with white 
ribbon marker. General information pages with UK and world maps, printed 
on white FSC® paper. Year date blind embossed. Range of sizes available. 
260 x 175mm 

23905  SMOOTHGRAIN A4 DESK DIARY 
Matt finish cover with edge stitching. Day per page layout with white 
ribbon marker. General information pages, printed on white FSC® paper. 
Foil blocked. Range of sizes and notebooks also available. 
260 x 175mm 

23907  FINEGRAIN A4 QUARTO DESK DIARY 
DELUXE 
Traditional leather effect padded cover with 2 gold corners. Week to view 
page layout with  gold ribbon marker. General information pages, printed 
on cream paper with gilt page edges. Foil blocked year date and logo. 
255 x 170mm 

23906  COVERLUX POCKET DIARY 
Full colour laminated cover (matt or gloss). Week to view page layout 
with white ribbon marker. General information pages with UK and world 
maps printed on white FSC® paper. Full range of sizes and notebooks 
also available to suit all budgets. 
Template available for full cover

23908  NEWHIDE PREMIUM A5 DESK DIARY 
Classic soft touch with lighter feel flexible cover enhanced with perimeter 
stitching. Day per page layout with white ribbon marker. General 
information pages with UK and world maps printed on white FSC® paper. 
Logo and year date blind embossed.  
180 x 115mm 

23910  SMART CALENDAR - PANORAMA PLANNER  
225 x 148 x 91mm. 13 Bespoke inserts wiro bound to an easel stand.  
Digitally printed 1-4 colour process on each sheet & bottom card insert. 
Made in the UK in our carbon zero factory. 
225 x 148mm 

23909  CALENDARPOD MINI  
Hard back paper over recycled board cover. 60 x 75mm 50 sheet sticky 
note pad from a sustainable source & five 25 sheet plain index tabs. 12 
calendar sheets. Made in the UK in our carbon zero factory. Extra pricing 
is for print to sticky notes. 
Template available 

23911  EASEL DESK CALENDAR 
Easel desk calendar in recycled PVC with daily tear off motto pad. 
Available in 19 colours. 
94 x 98mm



22410  GILDAN ADULT 
SOFTSTYLE  
T-SHIRT 
100% soft ringspun cotton with taped 
neck and shoulders. 153gsm weight.  
37 colours available.

22413  GILDAN MEN’S 
SOFTSTYLE V NECK T-SHIRT 
100% ring-spun cotton pre-shrunk jersey 
knit. Taped neck and shoulders. 1.6cm 
mitred V-neck collar. 150g/mA (141g/mA 
White). 

22414  GILDAN LADIES’ 
SOFTSTYLE V NECK T-SHIRT 
100% ring-spun cotton pre-shrunk jersey 
knit. 1.27cm mitred V-neck collar. Fitted 
silhouette with side seam. Tear away 
label. 150g/mA (141g/mA White). 

22412  GILDAN HEAVY 
COTTON  
T-SHIRT 
100% classic mid weight 180gsm cotton. 
Taped neck and shoulders. 50 colours 
available.

22416  LADIES’ HEAVY COTTON 
ADULT T-SHIRT 
180grm 100% cotton classic fit T-shirt. Seamless twin 
needle stitched collar. Available in 17 colours. 

22411  WHITE SUPER PROMO  
T-SHIRT  
100% Ringspun cotton. 135gsm. Tubular construction 
with tight smooth print surface. Ideal for one off 
events and promotions. Twin needle stitched neck, 
sleeves and bottom hem.  

22415 MEN’S HEAVY COTTON ADULT 
T-SHIRT 
180grm 100% cotton classic fit T-shirt. Seamless twin 
needle stitched collar. Available in 50 colours.

22417  GILDAN SOFTSTYLE T-SHIRT 
153g 100% ring spun cotton. Fitted silhouette with 
side seam. High stitch density for smoother printing 
surface. Available in 28 colours.

All clothing is priced plain. Origination is extra, see page 2. Due to extreme pricing volatility PLEASE CHECK PRICES WHEN ORDERING 117
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22418  B&C MEN’S COTTON  
T-SHIRT 
100% pre shrunk ringspun cotton in a 
coice of 36 colours.

NEW

22401  ULTIMATE 5 PANEL SANDWICH PEAK CAP 
100% cotton drill with pre-curved sandwich peak. 

22400  ORIGINAL 5 PANEL CAP 
100% cotton original five panel cap, available in 26 colours.

22404  SNOWSTER BENIE BOBBLE HAT 
100% soft acryclic with two tone pom pom. 
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22405  ORIGINAL CUFFED BEANIE 
100% soft touch acrylic with cuffed design. 53 
colours available.

22403  WOOL BAKER BOY CAP 
Grey baggy wool cap. 80% wool, 20% viscose.  

22402  DYE SUBLIMATED TEA TOWEL  
Double faced polycotton towel, 60 x 40cm. Soft 
polyester print side and cotton reverse.  
Edge to edge 

22407  WASH BAG 
Printed full colour by dye sublimation for bright & vivid results. 
Manufactured & finished to offer an all over external print. White 
waterproof inner lining. Machine washable. Fully OEKO-TEX 100 certified. 
small 235 x 150mm, medium 290 x 185mm, large 330 x 270mm 

22408  TOWEL 
Exceptional quality, full colour printed towels offering a stunning print 
result. 100% Microfibre on the printed side. 100% extra absorbent, soft 
cotton on the reverse. Available in three sizes: hand, bath & beach. 
small 50 x 100cm, medium 70 x 140cm, large 80 x 160cm 

22409  DYE SUBLIMATED BEACH TOWEL  
High quality dye sub towel with soft recycled polyester microfibre print 
side and looped cotton reverse. Double faced. 70 x 140cm and hemmed 
edges. Oeko-Tex Standarded 100 Certified. 
Edge to edge  

                                                             

ALL HEADWEAR IS PRICED PLAIN

NEW NEW NEW

NEW NEWNEW

22406  FIVE PANEL RAPPER CAP 
100% cotton five panel with flat peak. 

NEW



22428  MEN’S LUXURY STRETCH POLO SHIRT 
95% ring spun combed organic cotton, 5% elastane mini pique. 

22427  CLASSIC FIT SUPERWASH POLO SHIRT 
65% polyester, 35% cotton, 185gsm weight. 26 colours available.

22429  GILDAN PREMIER  COTTON ADULT  
POLO SHIRT 
100% ring spun combed cotton. 

22431 LADIES’ COTTON POLO SHIRT 
100% cotton pique, 225gsm. Classic three button placket with pearlised 
buttons, stand up collar with sewn on collar stand for a perfect fit. 

22430  CLASSIC COTTON PIQUE POLO SHIRT 
100% cotton 225gsm weight with classic three button placket. Twin 
needle hemmed sleeves. Available in sizes XS - 3XL. 

22432  GILDAN PREMIUM COTTON POLO SHIRT 
100% ringspun cotton. 
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22421  COOLPLUS WICKING  
POLO SHIRT 
100% Coolplus polyester micro pique, 180gsm, two 
button placket with dyed to match buttons, 
permanent wicking yarn technology, dropped tail 
design. 28 colour options available. 

22425  HENBURY COOL PLUS 
WICKING POLO SHIRT 
100% polyester micro pique coolplus wicking fabric. 
26 colours available.

22420  MEN’S COOLTEX T-SHIRT 
Men's Cooltex 140g short sleeve T-shirt. Polyester 
mesh dry wicking fabric to keep you cool and 
comfortable. 

 

22422  WOMENS COOL COWL  
NECK TOP 
92% polyester and 8% elastane blended fabric. Cowl 
neck style hood with reflective element. 

22424  COOL FLEX HALF ZIP TOP 
Cool flex blended fabric 86% polyester, 14% 
elastane. Reflective details. Half zip with stand up 
collar. 

22419  PLUSH SPA SLIPPERS 
Plush Spa slippers. Relax get your feet up. Closed toe, 
one size only. 
70 x 60mm 

slippers      trim  

22423  SPIRO REFLECTIVE HIGH VIZ 
JACKET 
Full front zip with breathable mesh back, underam 
and side panels. Centre back zipped pocket and two 
open front pockets. Conforms to ENISO20471-2013 
Class 2. 

22426  LADIES’ PRO POLO SHIRT 
50% cotton, 50% polyester, 220gsm. Twin needle 
stitching for durability, Ribbed self coloured collar, 
Two self coloured button placket with spare button. 
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22444  ORGANIC HOODIE 
80% organic cotton, 20% recycled polyester, 280gsm. 
Certified organic and recycled yarn. Double fabric 
hood with self coloured drawcords. Twin needle 
stitching. 

22443  ZOODIE 
80% cotton, 20% polyester, 280gsm. Full zip sweat. 
Brushed inner fleece. Double fabric hood and self 
coloured cords. Ribbed cuffs and hem. Available in  
50 colours.

22442  PRO FLEECE 
100% polyester, 300gsm. Full zip and side zipped 
pockets. Twin needle stitching. Elasticated cuffs.  
Drawcord hem. 

22445  REGATTA WOMEN’S  
THORNLY FLEECE 
Women’s Thornly full zip marl fleece. 220g weight 
100% polyester marl knit effect. Anti pill symmetry 
fleece. 

22448  GILDAN HAMMER LADIES’ 
MICRO FLEECE JACKET 
Ladies’ semi fitted zipped micro fleece jacket in 100% 
polyester. Anti pill finish with two zipped  
side pockets. 

22446  REGATTA MEN’S  
THORNLY FLEECE 
Men’s Thornly full zip marl fleece. 220g weight 100% 
polyester marl knit effect. Anti pill symmetry fleece. 

22447  GILDAN HAMMER MICRO 
FLEECE JACKET 
100% polyester micro fleece jacket with anti pill 
finish and two zipped side pockets. 

22449  MICROFLEECE GILET 
Full zip 200g weight 100% polyester microfleece. Two 
side pockets. 
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22435  VARSITY HOODIE 
80% cotton, 20% polyester, 280gsm. Hidden ear 
phone loops. Double fabric hood with contrast inner. 
Available in 52 colours.

22434  GILDAN HEAVY HOODED 
SWEATSHIRT 
Heavy blend adult hooded sweat shirt, 50% cotton, 
50% Polyester in 36 colours.

22433  MEN’S PREMIUM ZIP NECK 
SWEATSHIRT 
Men’s premium zip neck sweatshirt. 280g weight 
70% cotton 30% polyester. Cadet collar and covered 
metal 3/4 zip. 

22441 COLOURED SUPER PROMO 
PULLOVER HOODIE  
50% polyester 50% ringspun cotton, 280gsm, 
midweight pullover hoodie with ribbed cuff and 
waistband, kangaroo pocket, lined hood, lace cord 
with metal eyelets, brushed back fleece inner, soft 
hand feel blended fabric and tear out label. 

22439  LADIES’ PREMIUM 
SWEAT JACKET 
Lady-fit premium sweat jacket. 280g 
weight in 70% cotton 30% polyester. 
Cadet collar with two side pouch pockets. 
Covered metal zip. 

22436  COLLEGE HOODIE 
80% cotton, 20% polyester 280gsm. Twin 
needle stitching detailing and double 
fabric hood with self coloured cords. 
Available in 80 colours.

22438  WOMEN’S ORGANIC 
CREW NECK SWEATSHIRT 
Trendy crew neck sweatshirt made from 
80% pre-shrunk ring spun organic cotton 
and 20% recycled polyester. Strong styling 
with great fit in a range of 20 colours. 

22440  PRO SWEATSHIRT 
55% polyester, 45% cotton twin needle 
stitching for durability, crew neck style 
with set in sleeves. Inner fabric brushed 
fleece. 
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22437  SWEATSHIRT 
80% cotton, 20% polyester, 280gsm.  
Brushed inner fleece, ribbed collar, cuffs 
and hem. Twin needle stitching. Avalable 
in 51 colours.

NEW



22459  THREE IN ONE JACKET 
Three in one jacket with quilted inner bodywarmer. 
Outer layer of 190T polyester StormDri coating. Inner 
mesh lining. Taffeta lining to sleeves. 

22457  RAIN PONCHO IN POUCH 
0.12mm PVC Rain poncho in a pouch. Yellow, green, 
red & blue, printed 1 colour in 1 position. 
Poncho  29.55 x 21cm, pouch 12 x 7cm  

22458  RECYCLED PADDED 
SOFTSHELL JACKET 
Padded softshell jacket. Filling: 100% 160g/m2 
REPREVE® recycled polyester. Three contrast coloured 
zipped pockets. 

22460  REGATTA BENSON 
WATERPROOF JACKET 
Ladies’ and gents’ Regatta Benson jacket. Waterproof 
and breathable Isotex coated polyester fabric. 
Concealed hood, two lower pockets with zipped 
handwarmers and zipped chest pocket. Inner fleece 
jacket. 

22462  MEN’S HOODED OUTDOOR JACKET 
100% Ripstop polyester stylish padded fabric. Two large front pockets 
and one interior pocket. Contrast melange patches to shoulders and 
under arms.  

22461  LADIES’ HOODED OUTDOOR JACKET 
100% Ripstop polyester stylish padded fabric. Shaped fit,  
two large front pockets and one interior pocket. Contrast melange 
patches to shoulders and under arms.  

22463  LIGHTWEIGHT STOWABLE JACKET 
100% nylon waterproof and windproof breathable fabric. Concealed 
hood in collar. Contrast colours to zips. 
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22451  BLACK COMPASS RECYCLED PADDED GILET 
Padded softshell gilet. 100% 160g/m2 REPREVE® recycled polyester 
filling. REPREVE® performance recycled padding using environmental-
friendly materials made from recycled plastic bottles and post-industrial 
waste, offering a sustainable equivalent to conventional yarns and lining. 
Three contrast coloured zipped pockets. 

22450  WOMEN’S ABLAZE SOFTSHELL JACKET 
265g weight warm backed, woven softshell jacket. Full zip with colour 
contrast. Wind resistant membrane fabric. 

22452  RESULT RECYCLED SOFTSHELL JACKET 
Outer layer: 100% TOPGREEN® recycled polyester. Full front YKK zip with 
chin guard and zip pull. 

22455  HOODED SOFTSHELL JACKET 
310g weight three layer waterproof bonded fabric. 
Outer layer of 93% polyester 7% elastane. Mid layer 
of TPU waterproof breathable membrane. 

22453  REGATTA MEN’S ARCOLA 
SOFTSHELL JACKET 
300G weight warm backed, woven softshell jacket. 
Water resistant and breathable three layer membrane. 
Durable water repellent finish. Contrast coloured 
zipped pockets. 

22454  MEN’S ABLAZE SOFTSHELL 
JACKET 
265g weight warm backed woven softshell jacket. 
Full zip with colour contrast. Wind resistant 
membrane fabric. 

22456  LADIES’ SOFTSHELL 
BODYWARMER 
Two layer printable softshell fabric 100% polyester. 
100% Polyester with microfleece lining. 
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22475  LADIES’ LONG SLEEVE 
BUSINESS SHIRT 
Ladies’ fitted long sleeve business shirt in 55% 
cotton, 45% polyester. Soft inter lines, fused stand up 
collar. 

22473  LIGHTWEIGHT  
V-NECK JUMPER 
50% cotton, 50% acrylic 12 guage. Fine knit sweater, 
ribbed neck hem and cuff, set in sleeve. 

 

 

22474  MEN’S TAILORED OXFORD 
SHIRT 
Men’s long sleeved tailored button down Oxford 
shirt. 130g weight 70% cotton. 30% polyester. Back 
darts for tailored silhouette. 

22476  SECURITY JUMPER 
100% acrylic jumper with epaulettes. 

22477  PREMIUM CONTRAST LONG 
SLEEVE SHIRT 
85% cotton, 15% polyester 125gsm. Contrast inner 
collar stand. One button adjustable cuff with cufflink 
option, inner cuff and cuff placket. 

22479  WOVEN MICRO  
POLYESTER TIE 
Ties made in woven micro polyester. Micro polyester 
has a very fine weave so this material allows fine 
detail into the woven design making it ideal for 
detailed logos. Totally bespoke design made to order.  
Size 1500mm. 
100 x 1500mm

22480  WOVEN SILK TIE 
Bespoke, so that the whole tie is designed and woven 
to order to include corporate colours and logos. Size 
1500mm. 
100 x 1500mm

22478  MEN’S LONG SLEEVE POPLIN 
SHIRT 
Men’s long sleeve poplin business shirt in 65% 
polyester, 35% cotton. Fused semi cutaway collar 
with seven button front placket. 
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22466  BIB APRON WITH POCKET 
65% polyester 35% cotton, 195gsm. Sliding adjusting 
buckle. Self fabric neck. Self fabric ties 90cm long. 
Width 72cm, length 86cm. 40 colour options 
available.

22464  SHORT HOSPITALITY APRON 
65% polyester 35% cotton, 195gsm. Self fabric ties.  
3 tablet friendly open pocket. Width 60cm, length 
33cm. 28 colour options available. 

22465  BIB APRON 
65% polyester 35% cotton, 195gsm. Sliding adjusting 
buckle. Self fabric neck. Self fabric ties 90cm long. 
Width 72cm, length 86cm. 59 colour options 
available.

22467  LADIES’ POCKET TABARD 
65% polyester 35% cotton, 195gsm. Pull on coverall.  
Side tabs with press stud fastening. Large centre 
pocket. Length 68cm. 18 colours available. 

22470  MEN’S SHORT SLEEVE 
OXFORD SHIRT 
Classic fit Oxford shirt. Fused button down 
collar and two back pleats. Chest pocket. 
70% cotton, 30% polyester. 

22468  LADIES’ 
CONTINENTAL 3/4 SLEEVE 
BLOUSE 
65% polyester, 35% cotton fitted business 
blouse. Fused stand up collar with covered 
front placket. 

22469  MEN’S PREMIUM 
CONTRAST OXFORD SHIRT 
85% cotton, 15% polyester premium 
Oxford fitted long sleeve shirt. Button 
down collar with contrast inner. Contrast 
binding to the centre of the placket and 
cuffs. 

22472 PRINTED POLYESTER TIE 
Screen or digitally printed polyester tie. 
Ideal for designs that are not suitable for 
weaving or when an exact match to a 
printed scarf is required. Bespoke, made to 
order. Size 1500mm. Prices based on 
screen print up to 10 colours (digital print 
prices are available on request). 
100 x 1500mm
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22471 LADIES’ SHORT SLEEVE 
OXFORD SHIRT 
Fitted short sleeve Oxford shirt. Soft inter 
lined fused collar. 70% cotton, 30% 
polyester. 



22482  NORTH FACE GLACIER FLEECE 
The North Face 100 Glacier full-zip fleece is made with brushed, anti-
pilling microfleece, with a handy full zip featuring our iconic Half Dome 
logo. It's crafted from 100% recycled polyester, so you can pull it on 
knowing you've made a better choice for the environment. Black, other 
colours available on request.

22481  NORTH FACE SANGRO JACKET 
The Sangro Jacket from The North Face is completely waterproof and 
breathable and uses multi layer Hyvent technology to completely protect 
you in wet weather. This waterproof jacket has an adjustable hood that 
easily stows away in its collar and can quickly be unrolled when the rain 
takes you by surprise. A great waterproof shell jacket, ideal for the spring 
and autumn. Black, other colours available on request.

22483  NORTH FACE VAULT BACKPACK 
A school backpack with double handles. Ultra-comfortable FlexVent™ 
suspension system with flexible moulded shoulder straps, a padded mesh 
back section and a breathable lumbar panel. The main compartment has 
space for a couple of books and your laptop in a separate protective 
sleeve. The front compartment has a padded tablet sleeve, zipped storage 
and space for pens and pencils. Two external mesh pockets for water 
bottles. Black, other colours available on request.

22485  RAB MICROLIGHT JACKET 
Updated with recycled fabrics, recycled down, zoned micro and nano 
baffle stitch-through construction. An ultra-lightweight, easy-pack 
Microlight jacket is the down layer of choice for accessible insulation on 
the move. Black, other colours available on request.

22484  RAB MICROLIGHT VEST 
The Microlight Vest provides fantastic levels of warmth and comfort for 
the key core body area in a very lightweight package that stuffs into its 
own pocket. The vest is ideal for all active users, fast and light activities 
from mountain marathons to alpine ascents and cycle touring to 
mountain walking. Black, other colours available on request.

22486  RAB DOWNPOUR ECO JACKET 
Built from recycled 2.5-layer Pertex® Revolve fabric with a fluorocarbon-
free DWR treatment, the Downpour Eco is a monopolymer waterproof 
jacket. It uses a polyester outer and membrane, which means that, in 
addition to being 100% recycled, it also has the potential to be recycled 
at the end of its life much more easily than waterproof fabrics made from 
multiple polymer layers. Black, other colours available on request.
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22487  HERSCHEL LITTLE AMERICA BACKPACK 
A popular mountaineering silhouette, the Herschel Little America™ 
backpack elevates an iconic style with modern functionality. Black, other 
colours available on request. 

22488  COLUMBIA FAST TRACK II FLEECE 
Sweet in its simplicity, this über-soft all-season layering jacket features  
a finely tuned design with raglan sleeves for supreme fit and mobility 
during dynamic activity in the cold. Black, other colours available on 
request.

22489  COLUMBIA POWDER LITE VEST 
Hike, chop wood, or apres-ski more comfortably with this puffy vest. 
Synthetic insulation seals in the warmth. Black, other colours available  
on request.

22490  HERSCHEL CLASSIC XL 
Offering enhanced storage volume and water bottle pockets, the cleanly 
designed Classic™ X-large backpack is a versatile and timeless style 
with functional details. Black, other colours available on request.

22491  BERGHAUS PRISM PT FLEECE 
There is no excuse not to step outdoors and face the cold weather with 
the great value men's Prism Micro PT fleece jacket. The polartec fleece is 
lightweight, insulating and comfortable, making it ideal for outdoor 
activities and everyday use. Two zipped hand warmer pockets allow you 
to keep your essentials at hand when you are on the go. Black, other 
colours available on request.

22492  JACK WOLFSKIN STORMY POINT JACKET 
This is one of the lightest shell jackets in the Jack Wolfskin collection. And 
although the fabric has a pleasantly soft feel it’s also super robust. Add in 
the legendary waterproof and breathable performance of our TEXAPORE 
fabric technology and you have a jacket you can rely on to protect you 
from the weather. Black, other colours available on request.
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22495  STANDARD HIGH VIS BOMBER JACKET 
With a warm padded lining and a storm collar, this hi vis standard storm bomber Jacket gives great protection 
against the wind and rain. So even in terrible weather, you will still be warm, dry and protected. 300D oxford PU 
fabric, 2 band & brace, polyester lining, heavy duty 2-way zip fastening, Heavy duty padding, storm collar with 
fleece lining, phone pocket, adjustable velcro cuffs, concealed hood, inner chest pocket & 2 front pockets. 
Conforms to EN ISO 20471 Class 3 & EN 343 Class 4:1:X. 
Left chest 75 x 75mm, Reverse 250 x 250mm 

22493  STANDARD HIGH VIS VEST 
This simple 2 band & brace hi vis vest is one of our best selling waistcoats. It boasts 
Class 2 hi-vis protection making it an essential addition to your protective workwear 
range. Conforms to EN ISO 20471 class 2 (Medium-4 XLarge) class 1 (Small). Available 
in size S-4XL 
Left chest 75 x 75mm, Reverse 250 x 250mm 

22496  STANDARD HIGH VIS PARKA JACKET 
This hi vis standard parka will keep you warm and dry in poor weather conditions whilst providing you with 
maximum Class 3 hi-vis protection. 2 band & brace, 300D Oxford PU fabric, polyester quilted lining, Heavy duty 
2-way zip fastening, Inner knitted cuff, concealed hood, inner chest pocket & 2 front pockets. Conforms to EN 
ISO 20471 Class 3. Conforms to EN 343: 2019 Class 4:1:X 
Left chest 75 x 75mm, Reverse 250 x 250mm 

22494  EXECUTIVE HIGH VIS VEST 
Our Executive vest offers a multitude of useful features alongside certified hi-vis protection. Deep armholes and 
a generous fit, it can be worn over the top of garments - perfect for layering. 2 band & brace reflective, 
sideloading id pocket, front zip fastening, pen pocket & key hook loop, multiple pockets with flap & velcro 
fastening, mobile phone pocket with velcro fastening. yellow & orange conforms to en iso 20471:2013 class 2 
(medium-4xlarge) class 1 (small). Two tone variants conform to EN ISO 20471:2013 Class 1. 
Left chest 75 x 75mm, Reverse 250 x 250mm 
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